(\ 20 ﬂl
A\ )/

OnbITHBLIN 3aBOf,

ML AP




MLI=POH

COOEPXAHUE

CEPUA B3 5
Pasgen 1. TexHn4Yeckue xapakTepUCTUKN 6
= [ABAPUTHBIE PABMEPDI ...ttt e e e e e et e e e e e et ettt e e e e e e e e e e e e et e e e e eeeee e e sbaa e eeeeeeeeebaba e eeeaeeseesssaannnns 6
- MpUHLMN POPMUPOBAHNSA FINHUM CTEIITTAMKEM ..eevvieeeeiiieeeeeti e e ee et e e e e et eeeeea e e e eesa e e eeesan s eeeeta s eeessaaeeassnnaaaes 7
- BapuaHTb!l YCTAHOBKU YITIOBBIX CEKLIMM ...ceeeruuiiiseeeeteeeetitae e e e ettt e e e e ettt e e e e e ettt et e e e e e e e e e nnaa s 8
40 1 2= 43 (o = 3 o Y o SRR 9
11 = LYo =TT ] =14 3 (o 1 o TGS 9
- OnpegeneHne HeOOXOOUMOTO KONMYECTBA 3ALHUX CTEHOK .....uvverrrrreerreeeieereeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeeaeeeeeeeeeees 10
- Matepuansl, npumeHsemMble AMNS U3rOTOBMEHNS OCHOBHBIX JETAMEM ....uvuvvrrrrrrrreerereeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees 11
- CUCTEMA YCNOBHBIX OBOBHAUEHUM ... 11
- BUOBI MOKPBITUS Y MATEPMATTBI ... eeeeeeeiiiiiee e e e e e e eeeea e e e e e e e e e eet et e e e e e e e e eeeeennaaeeeeeeeeennnnnneeeeeeeeeennnnnnaaaaens 12
el L= oY L= (= = 1 L PP 13
- TPY30NOOBEMHOCTD CTEIUTAMKEM ..eevuuieeiiieeeeeie e e e et e e e ettt e e e e et e e e e et e e e e et e e e easa e e e eeaan e e e eannnseeeetanaeeessnaeeennns 14
- [ABAPUTHBIE PABMEPBI CTOECK ...iiieiteeeeesee e e e e e e e e s seee et bbbttt ettt ettt sttt e e e e e e e e e e e e e e eeees 17
Pasgen 2. OcHOBHbIe 3reMeHTbl cTennaxa 18
L O (] 1= TR = Y- 1 19
= KPOHLUTEIMHDBI vttt e et e ettt ettt e e e et e e e e et e e e e e st e e e e e ta e e e e e ta e e e eta e e e sesan e eeseaaneeesennnaeeennanaaaees 20
I (o) 1 1= T (=Y 2= TEcT= T = = 21
O (= T T 2 L T 22
Paspgen 3. Cekuuu ctennaxen 26
- CeKums yrnoBasi BHYTPEHHSIS 00 .......oiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiie ettt ettt ettt et e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e aaaaaaaaaaaaaaaaaaeas 26
- CeKUMSA YINOBAA BHYTPEHHSIS 450 .. ittt e e e e e e e e e e et e e e e e e e e ee e s e e e e e 27
= CEKLMS YITTOBAA BHELLHSIS .ooeiieieeeeeeeeeeae e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e nennseeennennenbeeeene 28
=T F= I (o] o (== = PSP 29
S O T o) oI =Y=E- Tl oL I a1 o 31
Pasgen 4. Ppusbl 32
B> o PP P PP RSP TTTRTR 32
- Opur3 yrnoBOM BHYTPEHHMIN Q0% ... 33
- DOPU3 YIMOBOM BHELLHUIM G0 ...ttt ettt ettt et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 34
T 0] =T o)1= U =) £ 1> 1 PPN 34
- ®pn3 3epKanbHbIN YTITOBOM BHYTPEHHUIM ....uuuieeeeieeeiiiiieeeeeeeeeeeestaaeaaeeeeeeeeeesaaa e eeeeeeeessssanaeaeeaeeseessnnnnens 36
- OpU3 3EPKAMNBHDBIN YITIOBOM BHELLHMM ...oeeiiiiee e e et e e e e e e e e ettt seensene 36
BT o T oY d i E= 1 1T 1 RPN 37
- ®pur3 peKknamHbIf YIIOBOM BHELLHUM 00 ...ttt eeeeesenereees 37
S DPUB 200 . 38
- OpU3 PEKNAMHBIN JEKOPATUBHDBIN «..ceeiieieeieeeee e e e e e e et e et e oo e oo oo e e e e e e e e e eeeeeebeeebe bbb bbb e beeeeeeesneene 38
- ®pur3 peKknamHbIN HAKITOHHDBIN (3 CBETUIBHUKA) ..ceeeieeeieeeeeeeee e e e e e e 39
- OPU3 PEKIMAMHBIN HAKITOHHDBIM .....ieeieeiiiit e e e e e e ettt e e e e e e e e eeeeea e e e e e e e e eettta e e e e e aeeeeeeann e eeeeeeeeennnnnnaaaeens 39
Paspen 5. Akceccyapsbl 40
= TTOTIKI CTEKITSIHHDBIE ... itiiitieeie e et e et e e e e e et e et e e et e et e et e et e e e e e e e e ea e e eaa e e e s e e e aa e e e sa e eeaa e e saeesnneennnnns 40
o I o 3 1= W £ T 0 o) o G 41
ol o oL (o e = Tl o T K Te] == = Wy oY1 e R 41
o 2 N1 otz T To )= S [ =T €= 1 2 (o) T 41
- CTOMKA OIS OOLLMBKIU KOTTOHHDBI «...vuieteeeteeeit e eet e e et e e e e et e e e e e e e e e e et e e e e e et e e e e e e e e ea e e eaeeeaneeeanaeranees 42
S 11 PP 43
S TYMBA e 44
- KpbiLLKa 1 3arnyLuKa N5 OCTPOBHOM CEKLIAM «...ceeeeeeeniaeeeeaeeeeeeeiaa e e e e e e eeeeataa e s e e e eaeeestnn e e e eeeaeeeeennnnnaaeaeeas 45
- MIHopMaUMOHHAA MAHEIb LLCTT ...t e e e e e et e e e e e e e e e e as 45
- Kptok ¢ ueHHukogepxatenem Ha 3KOHOM-MAHENb 5X200 ......ooiiiiiiiiie bbb eeeeeeees 45
/8 a1 LT =Y >3 e o L 46
- [aHEerNb AN ANMEKTPOPOSBETOK ....uuieeeeeeeeeenuaeeaeaeeeeenuna e aeaeaaeeestanaaaaeaeeeaessnnn e aeaeeeeeesnnnnnnaaaaaeeeeesnnnnnaaeans 46
- MaHenb 1 NOMNKA HA TOPLIEBOM MOOYIID ...uueieruneeeettteeeetaeeeeataaeeseaaeeeeeaaaaeeeesa e eeeetaaesestaaeesssanaeeessnnaeeennnns 47
e I o1 = T o S SRR 47
I =12 =T 12 Co] o] T=T =2 T I 48
= [TAHEID TOPLEBAA COTUATAN .evuuuiiiiitn i eeeiti e eeeeti e eeest e eeeea e eeeeaaeeeeetteeeeataaeeeataneesssanaeesssanaeesennnaeessnanaaaees 48
- OepxaTtenb MaHEIM LLCTT ittt e e e e e e et e e e e e e e e e et e e e e eeeeeesaaaaans 49
L= L2 =Ty g ] o 2C By 1YY oo = N 49




MII=POH

- [aHenb HaKMOHHAS MEPMOPUPOBAHHE ....uueeeeeeeeiiii e e e eeeeeeeatt e e e e e eeeeaaten e e e eeaeeeeeennn e eeeeeeeeennnnnnaeaeees 50
O (o1 1= T F= T e 1= ST 51
- OKCMOBUTOP ATIA CMECUITEITEM ..evvvuieiieeeeeeeetitee e e e e e e e e e ee e e e e e e e e e e e e eba e e e e e e e e e aassa e e eeeeeeeesssaaa e eeeeeeesssasannas 52
S == 11,15 1= o J 53
- BaMMEP YITTOBOM BHELLIHMIM ... e oottt e e e e e e e e e e e 54
= 1= 1Y (=T 0T e o T T=T =T SRR 54
Pasgen 6. CneumnannanpoBaHHble CTensaxu 55
- CTennax OCTPOBHOM BE3 BALHUX CTEHOK .......ceeeeeeeeitieeeeeeeeeeeeeeee e e e e e e e e e ettt e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeesaaannaaeaeess 55
o O = a P D QT tc R =T a [T Do (=1 (o) S 56
O (=Y 102 F= DT o Toa o e )= 1oL IS 1 0 LSS 57
O 1= 1T 3 =P Qo o) (o] o o1 N PR 58
O £=7 112 F= T o3 o T3 o] oo I U 59
= CTEMMANK XITEOHDBIM ....coeeiiiitiiie e ee e e e ettt e e e e e e e ettt e e e e e e e e e et et eeeeeeeeeeesaaaaaeeeeeeeeeessbaaaaaaeaaaaeees 60
- CTENNAXK OPYKTOBO-OBOLLIHOM .....evvvvtiiieeeeeeeeeeetitsieseeeeeeesssssa s aeeeaaeeessssaa e aeeeeeeeessssann s aeeeeeeesssssnnaaaaaaaeenes 64
- CTENMM@XK OI1S KHUT U XKYPHEAITOB . ..ttttetteeeeeeeeeeeeee ettt ettt ettt ettt ettt e et et e et e ettt ettt et e et e et e e e e e e e e e eeeaaaaaaaaaaaaaeaaaaaaaaaaens 65
- CTennax Ans KHUL, XKYPHATOB, DVD ... e e e e e e ettt e e e e e e e eeeeennnan 67
O3 (=T T2 P 0T a T = T O I R 1Y, RN 69
= CTEINAXK OJTS OTKPBITOK ....eeiiietttttieeeeeeeeeseeeaseaeeeeeeeeeesaaaa e eeeeeeeeeestaa e e eeaeesessssaa e eeeeeessssasan e eeeeesessssssnans 71
- CTEHO ONA MEOMAHOCUTETIEM .. .oevuneeeeiie e et e e e e et e e e et e e e et e e et e e e e et e e e e ta e e e eaaaeeeeeata e eeseabn e eserannns 72
- CTENNAXK ONA MEOMAHOCUTETIEM ...eevnieerneeeteeeteeeeeeeee e e e e e e e e et e e et e e et e e e aa e e aa e e aaeesaneesaneeeaneeeanaeeaneeenneees 73
O o1 17¢= T3 (o<1 o o R USSR 74
- Ctenna ¢ nonkamu v 3agHUMU CTEHKAMM LICTT ....ooomii et 75
e O3 1= Ta T aE Vg a N F= e 10) = SO URPPPPUPPPRN 77
- CTennaX OCTPOBHOM LTI TEKCTUIIS ..uuuieeeeeeeeeutinnnaseeeeeesesssnnnnsaaaeeeeseeessnnnnaaaaeeeeessssnnnaaaeeeeeeesssnnnnaeeeeeeeensnns 78
- CTennax AN aKyCTUUECKNX KADEBITEM ..ooeeieiiiiie e e e ettt e e e e e e e e et e e e e e e e e eeeeenn e e e e e eeeenennnnnnas 79
- CTENNAX ONA TPOCOB M LLEMIEM . .eivuieieiiie e ettt et e et e e ettt e e e e e e e e et e e e et e e e e e et eeeeaa e e eeateeesesaneeeeesans 79
- Ctennax Onst PYMOHHBIX MATEPUATIOB .......cceuvuuuunieeeeeeeetttsiaeaeeeeeeeeesat e eeeeeeeeessbbaa e saaeaeeesssssnaaaaaeaaeeenesnns 80
= CTENIIANK OIS LLBETOB ...uuueiiite ettt eeeeat e e e ett e eeeeea e e e e et e e ee et e e e e ata e es e st e esstaneeestaneesesaneesesanaeessraneeeerannns 81
Ol O =TT F= b U= 7o) =T oG 83
- Ctennax ¢ BUTPUHOWM CTEKINAHHON U TYMOOM LCTT ..oooiiiiiiiiiiiii ettt 84
ol O3 =T 11 F= b U= o Lo Lo T=T= T

O = a T F= DT Uy = It 1=

- Ctennax npukaccoBbIn

- CTennax yCUNEHHbIN C PPOHTATTBHOM CTOMKOM ........uuuuieeeeeeeeeettun e e e eeaeeeeeaannaaaeeeeeeeeennnnnaeeeeeeeeeennnnnnaaeeens 89
- CTENMMNAX C (DPUIBOM YOUTTEHHDBIM .....ieeiieeiiittiae e e e e e eeeeeeee e e e e e e eeeeettaa e e e e e eeeeeeeenn e eeeeeeeeeennnnn e eeeeeeeeesrnnnnns 91
- CTennax YCUIEHHDBIN C OMOPOM L .....coiiiiiiiiiiiie et e et e e e e e e e e e e e e e e e e e eeenaaaanaas 93
= CTOIMAMK BUHHDBIT ....vuuiiiti e et e et e e et e e et e e e et e e e ettt e e e e et e e e e et e e e e et e e e eesan e eeetan e eeabanaeseabaaeesasanaaaes 94
O (=TT = D L= =Y = = 96
e O ro )7 = Wa [oYa My F= T (=) =) 96
- Belwano Ans ofeXObl OBYXCTOPOHHEE .......uuuuuaaaaeeeeettta e e e e e eteeeatta e e e e e aeeeaetaa e e e eaaeeeesesnnn e aeaaeeeeennnnnnnas 97
- Bewano ans ogexXabl HETBIPEXCTOPOHHEE .....uuieeiueieeeeiteeeeeeiaeeeeaa e eeestn s eeeesnn s eeeeenaeeeasnnaeeeesnnaeeeesnnaaeennnns 98
SO Loy ok Ty o] o i o] 011 T=1 o R 99
Paspgen 7. MoHTax ctennaxen cepum B3 100
Bl 0T =Ty b= T Y (o o = V- PP 100
- CTOlKa, 0a3a, MOMKA U BALHUE CTEHKM .. ..uueeeeneeeeeeeeeeeeeeeee e e e e et e e et e e et e e et e e e e e e aan e e eanseeaneeeaneesaneereneeens 101
- YcTaHOBKa (huKcaTopa CTEHKM 3aLHEM B3 ... e 102
- MpucoegnHeHne NPUCTEHHOMN CEKLIMMN K OCTPOBHOM ...c.uuuneeiiiiieeiiiieeeeetieeeeestaeeesaaeaeesaaeaeseaaneeeeeaanaeeeenans 103
O T2 I ro] o] U= =2 T PSS 104
B2 0 < U 105
e O R =T o= U 1Y 1)1 TSP 106
= DPUIB PEKITAMHDBIM ...eeeiiiiiie e e e et e ettt e e e e e e e e e ettt e e e e e e e eeeestaa e e aeeeeeeestsaa e aeeeaeeeesssaan e eeeeeeeessssnnnseeeeeeeeenes 107
- PPN PEKITAMHDBIN HAKITOHHDBIM ...ttt ettt ettt ettt ettt et ettt ettt et e e et et e et e e e e e e e e e e eeaeaaaaaaaaaaaeaaaaaaaaans 108
- CXeMa MOOKITHOUEHMST CBETUITBHUKOB ......cuueenitneteee et e e e e e e ea e e e e e e e e e eea e ea e s e eea s ea s e ee s s easeaesensennees 108
I 4.7 [5 = USRS 109
B 1 Tqoz= 3 Lo o I e {0 14 PP 110
- OUKCATOP CTOMKU PEIYTIAPYEMDBIM .....eeeeeeeeiieeee e e e e e e eeeeea e e e e e e e e eeeeeaaa e e e e e e e eeeeeann e e e e eeeeeenesnnnnnaeeeeeeeennnnnnnss 110
S == 1Y L =Y o PP 111
O3 =Y a1 b= 0 a1 (o] 2T PR 112
- CTennax yCUNEHHbIN C (PPOHTATNBHOM CTOMKOM ...ceeeeeeiiiiiiaeeeeeeeeeeetit e e e e e e eaeeeetanaaaeeeeeeeeeennnnnaeeeeeeeeeennnnnns 113
- CTennax YCUINEHHBIN C OMOPOM L ..ooiiiiiii ittt e e e e e e 114
- CTENNAXK C (OPUBOM YCUITEHHDBIM ..evvvvuueeeeeeeeeessusaeeeeeseesassssan s aaaaeeessssssnaaaaeeaaeesessssnnaaeeassessssnnnnssaeeeeeeenes 115
= CTEIMAMK BUHHDBIM ...ttt et e e oo e e e e et e e et e e e et e e e e et e e e e et e e e e e taeeeeeta e ee st e eesssaneeessnanaeesennns 116




MLI=POH

CEPUA M1 117
- [PY30MOABEMHOCTD CTEITAMKEM ..vuueeeiieetttii st e ettt ettt e e ettt et oo e ettt e et b b et e e e e et et eb b e e e e e e e e e e ntna e eeas 118
O o] 1 €= I T=TcT= TR 1 (o) 1 1= TN TR 119
O3 o] 1= Mo 7=t T= T 1 (o) 1 1= KRR 119
- CTeHKa 3a0HSASA, CTEHKA 3a0HAA RL ...t e e e e e e e e e eens 120
CEPUA C1 121
O o) 1 1= O PTR 122
- lnTbl SKOHOM-NAHENN MIDP OIIS KOTTOHHDBI ... s 123
= 12 1= 10 E = o = A I PP 124
- MoHTaxX NaHenm AN YA LCTT e et e e e e e e e e e e e e e e as 124
Y Lo T2 = 1o oY (o] = 125
CEPUA O3 127
el 10T Vo) T [l o T= KLY =T o) PP 128
A To] a1 o LY F= T I = T o) <1 - TSR 128
e AT =Y a7 e (=TT F= e PP 129
- KOMMNEeKT ABEPEN HA CTEMIMANK L3 .oeiiiiiiii e eie e e et e e e e e e ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeesannneeeeeeeeennnnn 131
- MoHTa)X OBEPEN Ha CTEIMANK LL3 ...t e e e e e e e e e e e e e et e e e et e e e eaaaaaaes 132
CEPUA E 133
- OPYKTOBO-OBOLUHOM CTEH E2.20 ... e ettt e e e e e e e eennn e as 133
- MoHTax dpyKTOBO-OBOLLHOMO CTEHOA E2.20 ...ooiiiiiiii e e e e eees 134
- OpykTOBO-0BOLLHON CTEHA 1225X400 E2.40 ...oeiiiii et e e e e e e e e e e enenna e eas 135
- MoHTax dpykToBO-0BOLHOIO CTEHAA 1225X400 E2.40 ...ooiiiiiiei e 135
- OPYKTOBO-OBOLLUHOM CTEHI E3 ... e e e ettt e e e e e e e eeen e as 136
- MpucteHHas cekumsa PYKTOBO-OBOLLIHOTO CTEHAA E3 ... 137
- MOHTaX PYKTOBO-OBOLLHOMO CTEHAA E3 .. 139
- MOHTax NpUCTEHHON CeKLNN PPYKTOBO-OBOLLHOMO CTEHAA E3 ... 140
- OPYKTOBO-OBOLLHOM CTEHA ED oot e e e e e e e et aeaeeaan 141
- TopueBas cekums (PpyKTOBO-OBOLLUHOMO CTEHAA BB ... 143
- MoHTax TopLeBOr cekunmn PyKTOBO-OBOLLHOMO CTeHAA ES ..o 143
- MOHTaX PYKTOBO-OBOLLHOMO CTEHAA ED . oo 144
- MoHTaX opyKTOBO-0BOLLHOIO CTEHAA E3.06 ...oueiiiiie e e e e e e eees 145
- OpyKTOBO-0BOLLHOW CTEHA C BBIKATHON BA30M E3.06 .....ooeiiiiiii e 146
- MoHTax pyKTOBO-OBOLLHOIO CTEHAA C BbIKATHOM 6a30M E3.06 ...........ooovvvviiiiiiiiiii 148
O L= To T ToY Iy o) 1 B =< TR 149
- OBOLLHOWM CTOM C KOP3UMHOM E5 ..ottt e e e e e e e e e e e e e e e eesaaaa s 150
o\ (o T2 = P o = 1o TN Tz (o) o Wy o) 1 b= T =t N 152
- MoHTa) OBOLLHOMO CTOMA C KOP3UHOM ED ... 152
CEPUA A 153
B AN o)1= a o 1 e =Y 1V = G 153
I 10T= Vo) T TSN o T= KLY =T o) PP 154
A oTy )Y ea g Y b= W T T o)< T = L PP PPPPPPPPPP 154
B\ Fo Tk k= P Iqr= o)1= T e ol ko Mon =Y 1 1 x = e NPT 156
- [ABYXYypOBHEBbLIN CTEHA ANSA BAHHbI XOSTOAMITBHOM ...cviviiieeiiiieeeeeiteeeeete e e e et e e e e e e e eeateaeeeran s eeeeannaeeeennas 157
- IBYXYPOBHEBbIN CTEHT, C OCBELLUEHNEM INA DOHHETDBI «.evtviiieeeeeeeiiiiiaaeeeeeeeeeeiaasaaeeeeeeeeennaaaeeeeeeaennnnnaeens 158
MpeameTHbIN yKa3aTenb 159







CEPUA B3

M
m



M<EoH] PA3OEN 1. TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

TexHn4Yeckne xapakTepUCTUKU

FabapuTHble pa3mepbl

* *
(o} Q
™ [se]
o o
¥ = 5 =
1 1
(28] (e}
[29] @
(%) 2}
N N
1 1
(e} Q
(o2} [e2]
o o

)
i
)

tp]
O
AN
S
9
o o ° o Il ° °
\ X s X —— | A e - e—-
B 670-1770 0 365-935
* Tonbko gnsi ctoek rmy6uHon 100 mm.
OdnunHa cekuun
650 - 1000 . - 1250 - - 1325

(}J

N

I(J‘I
A
Y




MLI=POH

PA3OEN 1. TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

MpuHUKMN hopMMpoBaHUA NUHUM CTenNNaxen

KoHueBasa cekuuns

OcHoBHas cekyus

M 1N OOHON KOHUEBOU CeKUnn.

Jlrobas nuHua ctenna)en coctonT n3 N OCHOBHbIX CEKLK

n cekunnm He 3aBNUCUT OT KOMNeKTaunm oCHOBHOU CeKunn 1

Mprnyém KomnnekTaums KOHLEBO

+6asza+aBe nNATbI+duMKcaTop).

Mka

(cTo

BCerga cooTBeTCTByeT NOKa3aHHOU Bbllle




M<EoH] PA3OEN 1. TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BapVIaHTbI YCTAaHOBKMU YrnoBbIX C&KLWIVI
765;785; 805
- > ~60:80: 100
350 T
- - o
o
/ S
W / ] S
O
0| o = )
o v [
O * 1
3 Y
N~
o)
O
N~
v S ——
. 60; 80;100
T
/\1 300x300 ,
A
o 650
o
> \ [
o
o
= |
\i N
\ 650
\_/— T
v L
_| | 60:80:100
ST TOAbKO 60 B
B 1470; 1490:; 1510




PA3OEN 1. TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

MLI=POH

350x700

Yron HaknoHa nonku obecnevynBaeTcsi KOHCTPYKLMEN KPOHLUTENHA.

KpoHwTenH 250, 300.

60; 80; 100
A[»/\
| 0 1 [
650 650

. <170;190;210
1470, 1490; 1510

Yron HakrnoHa nosnku

KpoHwTenH 400.

War YCTaHOBKMU MOJIKA

Yo}
™
A

35

KpoHwTenH 500, 600.

LWar yctaHOBKM NOMKK
no BbicoTe 35 MM
obecne4ynBaeTcs LWarom
nepgopaunm CTOMNKK.




M<EoH] PA3OEN 1. TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Onpe.qeneHMe Heob6XxoaMMOro Konu4yecTea 3agHUX CTEHOK

[ns ogHOM cekuumn cTennaxa, Kpome cTennaxen ¢ 3epkarnbHbIM (pu3om

Bbicota | Bbicota BbicoTa 3apHEN CTEHKU, MM
cToiKM, | 6asbl, 105 | 210 | 315 | 420
MM MM KOAMUECTBO 3aAHUX CTEHOK, LUT.
1098 160 9 4 (+105) 3 2 (+105)
265 8 4 2 (+210) 2
1413 160 12 6 4 3
265 11 5 (+105) 3 (+210) 2 (+315)
1518 160 13 6 (+105) 4 (+105) 3 (+105)
265 12 6 4 3
1623 160 14 7 4 (+210) 3 (+210)
265 13 6 (+105) 4 (+105) 3 (+105)
1728 160 15 7 (+105) 5 3 (+315)
265 14 7 4 (+210) 3 (+210)
1833 160 16 8 5 (+105) 4
265 15 7 (+105) 5 3 (+315)
1938 160 17 8 (+105) 5 (+210) 4 (+105)
265 16 8 5 (+105) 4
2043 160 18 9 6 4 (+210)
265 17 8 (+105) 5 (+210) 4 (+105)
2148 160 19 9 (+105) 6 (+105) 4 (+315)
265 18 9 6 4 (+210)
2253 160 20 10 6 (+210) 5
265 19 10 (+105) 6 (+105) 4 (+315)
2358 160 21 10 (+105) 7 5 (+105)
265 20 10 6 (+210) 5
2463 160 22 11 7 (+105) 5 (+210)
265 21 10 (+105) 7 5 (+105)
2568 160 23 11 (+105) 7 (+210) 5 (+315)
265 22 11 7 (+105) 5 (+210)
2673 160 24 12 8 6
265 23 11 (+105) 7 (+210) 5 (+315)
2778 160 25 12 (+105) 8 (+105) 6 (+105)
265 24 12 8 6
2883 160 26 13 8 (+210) 6 (+210)
265 25 12 (+105) 8 (+105) 6 (+105)
2988 160 27 13 (+105) 9 6 (+315)
265 26 13 8 (+210) 6 (+210)

[Npumep ycnoBHoro o6o3HavyeHus:
4(+105) - veTbipe cTeHkn BbicoTon 210 MM + ogHa BbicoTon 105 MMm.

B Tabnuuax npvBeaeHbl OCHOBHbIE BapuaHTbl KOMMNEKTaLUn CTennaxen 3agHUMmN CTEHKaMU.
Bo3MoXHO 1cnonb3oBaHUe Mobbix APYrMX KOMOMHALUMIA 3aAHMUX CTEHOK, NPU 3TOM AOMMKHO ObiThb
BEPHbIM CrieaytoLee paBeHCTBO (ANs BCeX CTENNaxewn, KpoMe cTennaxen ¢ 3epkanbHbiM ppr3om):

YH=H-H,-7),

rae Y H, - CymMMapHas BbicOTa 3aAHUX CTEHOK, MM;
H, - BbICOTa CTOMNKW, MM,;
H, - BbicoTa 6a3sbl, MM.

10 =5
=



PA3[EN 1. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU <o

[ns ogHOM cekunu cTennaxa c 3epkanbHbiM PU30oM

BbicoTta | BbicoTta BbicoTa 3apHEN CTEHKU, MM
CTOMKHK, | 6asbl, 105 | 210 | 315 | 420
MM MM KOAMUECTBO 3aAHUX CTEHOK, LUT.
2253 160 17 8 (+105) 5 (+210) 4 (+105)
265 16 8 5 (+105) 4
2358 160 18 9 6 4 (+210)
265 17 8 (+105) 5 (+210) 4 (+105)
2463 160 19 9 (+105) 6 (+105) 4 (+315)
265 18 9 6 4 (+210)
2568 160 20 10 6 (+210) 5
265 19 9 (+105) 6 (+105) 4 (+315)
2673 160 21 10 (+105) 7 5 (+105)
265 20 10 6 (+210) 5
2778 160 22 11 7 (+105) 5 (+210)
265 21 10 (+105) 7 5 (+105)
2883 160 23 11 (+105) 7 (+210) 5 (+315)
265 22 11 7 (+105) 5 (+210)
2088 160 24 12 8 6
265 23 11 (+105) 7 (+210) 5 (+315)

[Ona ctennaxen ¢ 3epkanbHbIM PPU3OM:

Y H,=H, (H,-7)-315

MaTepMa.l'Ibl, npuMmeHsaemMblie AN U3rotoByieHNA OCHOBHbIX petaneun

['pynna pgetanen Marepuans!
Cepusa B3 Cepusa M1
CTonku XonogHokaTtaHasa ctanb, S=2,5 MM | XonogHokataHas ctanb, S=2,0 MM
basbl XonopHokataHas ctanb, S=1,2 MM | XonogHokataHas ctanb, S=1,0 mm
KpOHLUTENHBbI XonogHokataHas ctanb, S=2,0 Mm -
Monkn XonopHokataHas ctanb, S=0,65 MM | XonogHokataHas ctanb, S=0,5 Mm
CteHkn 3agHue XonogHokaTtaHasa ctanb, S=0,5 mwm | XonogHokataHas ctanb, S=0,4 MM
S;S;)?pa?)ﬂgﬂai Has XonogHokaTtaHasa ctanb, S=0,7 MM -
CTteHka 3agHsasa RL XonopHokataHas ctanb, S=1,0 MM | XonogHokataHas ctanb, S=0,65 Mm

Cucrtema ycnoBHbIX 0603Ha4YeHUn

B3. 50. 104-7035

Bua NOKPbITNA NN
Martepuman

Homep pasmepHou rpynnbl
petanu (400x1000)

Kog rpynnbl getanemn
(50 - nonka)

Tun obopynoBaHus
(B3 - ctennax ropka)

i
B3 11
-



MII=POH

PA3OEN 1. TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Buabl NOKPbITUA N MaTepuanbl

Koa nokpbiTns un

Bua nokpbITUst U MaTepuansl

martepuarnos
0000 Cranb 6e3 NoKpbITUS, NPO3payHbI MaTepuan
0001
0111 LIHK ranbBaHuyecknn
0003 LInHK «ropsiumiiy»
0004 Hukenb Gnectawmn
0005 Hukenb-xpom
0505 RAL-xpom
0008 CTtanb HepxaBetoLlas
0009 AnoMUHNI
0010 MunomaTtepuarbl XBOWHbIX U TMCTBEHHBIX MOPOA,
0011 Omanb (kpacka)
0012 OpesecHocTpyxedHas nnuTa (OCM)
0013 OpesecHoBonokHucTas nnuta (OBIM)
0014 Monuamuna, nonuatuneH, ABC-nnacTtuk n ap. NonMMmepsl
0015 CTekrno, oprcTekno
0016 3epkarno
0017 CTeKrno TOHMpOBaHHOE, OPICTEKINO MOMOYHOe
Kpacka nopolukoBas
7035 RAL 7035 (cepbin)
9002 RAL 9002 (cepo-6enbiit)
9010 RAL 9010 (Mono4Ho-6enbiin)
9016 RAL 9016 (6enbliii sspkuif)

Bo3amoxxHa okpacka KOMMAeKTyoLwWmx B Ntobor gpyron uset no katanory RAL. B atom cnyyae
LeHa Ha usagenve oroBapvBaeTcs OOMNOMHUTENBHO.

12

o
®




PA3OEN 1. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

MLI=POH

KpenéxHble getanm

O6o03Ha4yeHue HaumeHoBaHue MpumeyaHus
B3.80.020.0014 3arnywka nnactukosas Ha ranky M8 (cepas)

B3.80.021.0014 3arnywka nnactukoBas Ha ranky M8 (4yepHas)

B3.80.022.0014 3arnywka nnactukoBas Ha ranky M8 (6enas)

[arka wecTurp. H13Kas
FOCT ISO 4035 - M5-05-A2F

larnka wecturp. Hopm. FOCT ISO 4032-M8-6-A2F

B3.81.010.0001

)

B3.81.020.0001

@)
S

GV60-3008000-0001 larika M8-6H.5.096 NF TOCT ISO 7040-2014

@@

B3.82.010.0001 Liait6a 5.04.016 FOCT 11371-78

B3.83.010.0001 BuHT 2M5-6gx16.58.016 TOCT 17473-80 'r:')%’j))g‘&yma" g®
B3.83.014.0001 BuHT 2M5-6gx25.58.016 FTOCT 17473-80 r”o%‘x‘K%yma" W
B3.83.020.0001 FOCT P UGO 70461 - MxX12 48 - 7 - A2F onoaa P

B3.84.030.0001

BUWHT C WwecTurp. ronoBKom
NCO 4017 - M10x40 - 5.8 - A2F

3

B3.84.040.0001

BWHT ¢ UMNNHAP.roNnoBKowv 1 WeCTUrp. yrnyo. nog Kiiou
FOCT P NCO 4762 - M8x75 - 5.8 - A2F

M)
» \\
W\

BuHT C LI,I/IJ'II/IHﬂ,p.FOJ'IOBKOVI N lwecTurp. yFJ'Iy6J'I. noAa KroYy

B3.84.050.0001 FOCT P MICO 4762 - M10x25 - 5.8 - A2F
B3.85.010.0001 LLlypyn 4-4x20.096 FOCT 1145-80 [loraitas P
B3.85.020.0001 LWypyn ¢ npecc-wanbown 4,2x13
B3.85.030.0001 LWypyn ¢ npecc-wantbow 4,2x16 @W‘W

B3.86.006.0001

BWHT ¢ nonyKpyr. ronoBKoOW 1 WecTurp. yrnyon.
FOCT ISO 7380-1-2014-M8x16-5.8-A2F

B3.86.007.0001

BWHT ¢ Nonykpyr. ronoBKow v WeCTUrp. yrny6r.
FOCT ISO 7380-1-2014-M8x20-5.8-A2F

B3.86.010.0001

BWHT ¢ Nonykpyr. ronoBKoW v WeCTUrp. yrny6r.
FOCT ISO 7380-1-2014-M8x35-5.8-A2F

B3.86.014.0001

BWHT ¢ Nonykpyr. ronoBKoW v WeCTUrp. yrny6r.
FOCT ISO 7380-1-2014-M8x40-5.8-A2F

B3.86.015.0001

BUWHT ¢ NonyKpyr. ronoBKOM W WeCTurp. yrny6n.
FOCT ISO 7380-1-2014-M8x45-5.8-A2F

B3.86.020.0001

BWHT ¢ nonykpyr. rornoBKoW v LWecTurp. yrny6r.
FOCT I1SO 7380-1-2014-M8x50-5.8-A2F

o
Ok
o
o
o
5>

B3.86.040.0001

BWHT ¢ nonyKkpyr. ronoBKoW 1 WecTurp. yrnyon.
FOCT ISO 7380-1-2014-M8x75-5.8-A2F

BWHT ¢ nonykpyr. ronoBkon, OypTom 1

B3.87.035.0001 kpecTooGpa3. wrmuem DIN 967 M8x70 - 5.8 - A2F Y
KomnnekT kpenexa ¢pusa: 3

B3.81.010.0001 @) x
B3.89.005.0001 B3.82.010.0001 © x3
B3.83.010.0001 I 3

B kaTanore npvBeaeHo He0BX0AMMOE KONMMYECTBO KPEMEXHBIX AeTanen Ansa Kaxaoro BapuaHTta
KOMMMEeKTaUum, npuyem npu HEKOTOPbIX BapuaHTax KOMMIEeKTaLUMn OCHOBHbIX CEKLIMI HEOBX0aAMMO
3aKasblBaTb KpenéxHble AeTany U Ans KOHLEBbIX CeKLWNA.

i
B3
-

13




M<EoH] PA3OEN 1. TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Mpy3onoagbLEMHOCTL cTennaxen

rpy30I'IO/J,béMHOCTb cTennaxen paccynTbiBaeTCA AnA KOHerTHOIZ KoOMnneKkraunm B 3aBMCUMOCTU OT
BbICOTbI CTennaxa, LWWMpPpUHbI CTOWKM, KONM4YecTBa 1 Fﬂy6MHbI HaBECHbIX MOJIOK N MeCTa pacCnoJioXeHnd
MOJ10K No BbICOTE.

Jonyctumasi rpy3onofbeMHOCTb NONKU 6Ga3oBoM, Kr

L, P, Mmm
MM | 250 | 300 | 400 | 500 | 600
325 | 110 | 80 | 120 | 180 | 200
600 | 110 | 80 | 150 | 200 | 220
650 | 135 | 80 | 160 | 220 | 240
900 | 135 | 180 | 180 | 270 | 265
1000 | 135 | 190 | 185 | 280 | 275
1200 | 125 | 160 | 145 | 225 | 210
1250 | 125 | 155 | 138 | 215 | 200
1325 | 125 | 163 | 144 | 207 | 220

ﬂonycmmaﬂ rpy3onoabeMHOCTb MOJIKU HaBECHOW, Kr

L, P, Mmm
MM | 250 | 300 | 400 | 500 | 600
325 - 80 | 115 | 150 | 190

600 | 110 | 80 | 115 | 150 | 190
650 | 110 | 80 | 115 | 150 | 190
900 | 110 | 100 | 115 | 150 | 190
1000 | 110 | 100 | 115 | 150 | 190
1200 | 110 | 100 | 110 | 150 | 190
1250 | 110 | 100 | 110 | 150 | 190
1325 | 110 | 100 | 110 | 150 | 190

JonycTtmas rpy3onogbeMHOCTL* nonku HaBecHon OCI, kr

L, P, Mmm

MM | 250 | 300 | 400 | 500 | 600 | 730
650 60 65 | 80 | 100 | 100 | 100
1000 | 50 55 | 65 85 | 100 | 100
1250 | 50 55 | 50 70 80 | 80
1325 | 40 45 | 45 60 75 | 75

*C NpuMeHeHreM bpyca ycuneHus

MponsBoanTensb OCTaBnseT 3a cO60M NPaBO BHOCUTbL U3MEHEHUST B KOHCTPYKLUMU n3genunin 6e3
npeaBapuUTENbHOrO ONOBELLEHUS, YTO HE BIUSIET Ha UX TEXHUYECKYIO U (DYHKLIMOHANBHYIO XapaKTePUCTUKN.

14 B3
-



PA3[EN 1. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU <o

JonycTumasi rpy30onogbeEMHOCTb CEKUMU CTennaxa B MPeACTaBMeHHbIX HUKE WCMONHEHUSIX
paccyvTaHa npy OAMHaKOBOW CTaTUYecKoW paBHOMEPHO pacnpenerieHHON Harpyske Ha KaXxayto HaBeCHYHo
nonky cTennaxa. [Ons pacyeta [OOMNYCTUMOMW TIPy30NOAbEMHOCTM CeKUUM OpYror  KoMMneKTauuu
obpalyaniTecb Ha 3aBOA-U3rOTOBUTENb.

HdonycTnmas rpy3onogbLeMHOCTb CEeKUUM ¢ 4 HaBeCHbIMU MOJIKaMu
H=2043 mm (6e3 6a30BOW NONKM)

CymmapHas rpy3onogbeMHOCTb 4 HaBECHbIX MOMOK
(MPUCTEHHAA CEKLUWA)

P, Mm
Pu, Mm 300 400 500 600
60 400 320 260 215
80 400 405 325 270
100 400 460 520 430

CyMMapHasi rpy30nogbeMHOCTb 4 HaBECHbIX MOSIOK
(OCTPOBHAA CEKLMA)

P, Mm
Pu, Mm 300 400 500 600
60 400 400 325 265
80 400 460 405 335
100 400 460 600 535

[donycTnmas rpy3onogbeMHOCTb YCUNIEHHOM CEeKLMUM C 5 HaBeCHbIMU NMoskKaMu
H=2043 mm (6e3 6a30BOW NONKM)

o T
—~—a P
N L \T
// ) L
X % CyMMapHas rpy3onogbeMHOCTb 5 HAaBECHbIX NOSIOK
>\ ; L P, Mm
- < = » MM 530 630 730 830
650 1075 1475 1500 1500
2043 >\ o= 1000 1500 1500 1500 1500
1250 1400 1315 1500 1500
>} 1325 1440 1345 1500 1500
~J “
\ S
60 |T3
80 |
e—

15

w
0



M<EoH] PA3OEN 1. TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

HdonycTtumas rpy3onogbeMHOCTb YCUIIEHHOM CeKUun ¢ 5 HaBeCHbIMU NonKaMu
(6e3 6a3oBOM MOKK)

CyMMapHaﬂ rpy3onogbeMHOCTb 5 HaBeCHbIX Mook

P, Mm
L, mm 300 400 500 600
650 400 800 1100 1200
1000 950 925 1250 1250
1250 775 690 1075 1000
1325 815 720 1035 1100

~__
L
<

HdonycTtumas rpy3onogbLeMHOCTb TOPLIEBOW CEKLUU C 4 HaBeCHbIMM MOJIKamMu
(6e3 6a3oBOM NOSKK)

CymmapHaﬂ rpy3onogbLeMHOCTb 4 HaBeCHbIX MOJIOK
P, Mm py3onogbeMHOCTb, Kr
300 200
400 200
500 160
2043 600 130
\\\\\:..ii

16

o
®



110

888

100x22

MIAPOH

80

80x22

60

35

22
13

22

60x22

6|5/6

FaGapuTHble pasmepbl CTOEK

888

Loay PO

N

PA3OEN 1. TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

€291
8161
4547
80¢€1
€0ch
8601
888

/N S A S O N SN N (O A N (| N A N A N O NS (| N O . I N N SN |

8cory

€€6¢€

8¢8¢

€cLe

819¢

€16¢

80v¢

€0€¢e

861¢€

€60¢

886¢

€88¢

8L.LC

€.9¢

896¢

€9ve

86€¢C

€62¢

8vic

44114

8¢61

€€8l

8¢l

17




MII=POH

PA3OEN 2. OCHOBHbIE 3JIEMEHTbI CTEJITAXA

OCHOBHbI€e 3N1IeMeHTbI CTennaxa

[Ins NOBbILLEHWS YCTONYMBOCTM CTEMMNaXeN peKOMeHOYeTCH CTshkKa (hmMKcaTopamm CMEXHBIX KPOHLLTEMHOB Mexay cobon (puc. A).
*®PukcaTop BUHTOBOW onopsbl (205) - gononHuTensbHas onums ukcauum HeHarpyXXeHHOro cTennaxa.

**@PukcaTop cTeHkn 3agHen B3 (217) - no3BonseT yBenuumnTb XXECTKOCTb CEKLMA NPy BO3AENCTBMM BOKOBBIX Harpy3KoK
1 nepemMeLlaTb cekuum B cObpaHHOM Buge.

18

i
B3
-



PA3[EN 2. OCHOBHbIE SNMEMEHTbI CTEMIAXA S =Ta

@ - Ctovika
\ P H, P, Mmm
MM 60 80 100
888 B3.00.101. ... - -
1098 | B3.00.103. ... B3.00.203. ... B3.00.303. ...
1203 B3.00.104. ... B3.00.204. ... B3.00.304. ...
1308 B3.00.105. ... B3.00.205. ... B3.00.305. ...
1413 B3.00.106. ... B3.00.206. ... B3.00.306. ...
1518 B3.00.107. ... B3.00.207. ... B3.00.307. ...
1623 B3.00.108. ... B3.00.208. ... B3.00.308. ...
1728 B3.00.109. ... B3.00.2009. ... B3.00.3009. ...
1833 B3.00.110. ... B3.00.210. ... B3.00.310. ...
1938 B3.00.111. ... B3.00.211. ... B3.00.311. ...
2043 B3.00.112. ... B3.00.212. ... B3.00.312. ...
2148 B3.00.113. ... B3.00.213. ... B3.00.313. ...
2253 B3.00.114. ... B3.00.214. ... B3.00.314. ...
2358 B3.00.115. ... B3.00.215. ... B3.00.315. ...
2463 B3.00.116. ... B3.00.216. ... B3.00.316. ...
H 2568 B3.00.117. ... B3.00.217. ... B3.00.317. ...
2673 B3.00.118. ... B3.00.218. ... B3.00.318. ...
2778 B3.00.119. ... B3.00.219. ... B3.00.319. ...
2883 B3.00.120. ... B3.00.220. ... B3.00.320. ...
2988 B3.00.121. ... B3.00.221. ... B3.00.321. ...
3093 - - B3.00.322. ...
3198 - - B3.00.323. ...
3303 - - B3.00.324. ...
. 3408 - - B3.00.325. ...
3513 - - B3.00.326. ...
3618 - - B3.00.327. ...
3723 - - B3.00.328. ...
3828 - - B3.00.329. ...
3933 - - B3.00.330. ...
4038 - - B3.00.331. ...
@ - basa
P, H, Mm
MM 160 265
300 | B3.10.002. ... -
400 B3.10.004. ... B3.10.104. ...
500 B3.10.006. ... B3.10.106. ...
530 B3.10.007. ... B3.10.107. ...
600 B3.10.008. ... B3.10.108. ...
\L B KOMMMNekT noctaBku BXOOUT: 630 B3.10.0009. ... B3.10.1009. ...
Onopa BuHToBas UB00-1100000-0001 - 2 w; E 730 B3.10.011. ... B3.10.111. ...
Oukcatop B3.97.000.0014 - 1 wr. B 830 B3.10.013.... | B3.10.113. ...
@ - basa 40
P, Mm 0603HaueHne
400 B3.10.404. ...
500 B3.10.406. ...
@ - Onopa BuHTOBaS @ - dukcaTop BUHTOBOM OMOpbI = @ - Gukcarop
|UB00-1100000-0001 | .% |UB00-1100010-0001| (
= =
B kOoMMnekT nocraBku BXOOUT:
BunT LB0O-1100002-0001 - 1 wr; % Kpenés (B koMNneKT nocTasku He BXOAWT): BXOAMT B KOMMMEKT NOCTaBKN C KaX/bIM
Mata LB00-1100001-0014 - 1 wt. AHKep knuHosoi M8x60 GV60-0008060-0001 - 1 wwT. M n3genuem “basa’”.

3 19
=



PA3OEN 2. OCHOBHbIE 3JIEMEHTbI CTEJITAXA

@ - KpoHwtenH

P, MM 0603HavYeHne
250 B3.20.001. ...
300 B3.20.002. ...

@ - KpoHwtenH 400

B3.20.004. ...

B KoMnnekT noctaBku ¢ AByMA KpOHLIJTel7IHaMI/I BXOOUT:
®ukcatop kpoHwwTeHos LU90-0000000-0001 [ﬁ}

@ - KpoHwTenH 500

B3.20.006. ...

B komnnekT noctaeku ¢ OBymMa KpOHUJTeVIHaMI/I BXOOUT:
®dukcarop kpoHwwTerHos LU90-0000000-0001 - 1 wT. ﬁ

@ - KpoHwtenH 600

B3.20.008. ...

B koMnnekT noctaBku ¢ ABymMaA KpOHUJTeVIHaMI/I BXOOWUT:
dukcatop kpoHwTenHos LU90-0000000-0001 - 1 wr. [ﬁ

MpumeHseTCs ANa ycTaHOBKM
nonok rny6uHon 250 n 500 (600) mm.

@ - KpoHwTenH

P, Mmm 0603HaueHne
730 B3.20.011. ...
830 B3.20.013. ...

B KoMnnekT noctaBku ¢ AByMA KpOHUJTeVIHaMI/I BXOOUT:
®ukcatop kpoHwTerHos LU90-0000000-0001 - 1 wT. [ﬁ

MpumeHsieTca Ansa ycTaHoBKM
nomnok rny6uHoi 250 n 600 mm nog yrnom 20°.

@ - KpoHwTeiH 830x20° @ - duKcaTop KPOHLLTENHOB

B3.20.213 |LU90-0000000-0001|

20



PA3OEJ 2. OCHOBHbIE 3NIEMEHTbI CTEJIJTAXA

MLI=POH

@ - MNonka

, P, Mm
MM 250 300 400 500 600
325 - B3.50.402. ... B3.50.404. ... B3.50.406. ... B3.50.408. ...
600 B3.50.501. ... B3.50.502. ... B3.50.504. ... B3.50.506. ... B3.50.508. ...
650 B3.50.001. ... B3.50.002. ... B3.50.004. ... B3.50.006. ... B3.50.008. ...
900 B3.50.601. ... B3.50.602. ... B3.50.604. ... B3.50.606. ... B3.50.608. ...
1000 B3.50.101. ... B3.50.102. ... B3.50.104. ... B3.50.106. ... B3.50.108. ...
1200 B3.50.701. ... B3.50.702. ... B3.50.704. ... B3.50.706. ... B3.50.708. ...
1250 B3.50.201. ... B3.50.202. ... B3.50.204. ... B3.50.206. ... B3.50.208. ...
1325 | B3.50.301. ... B3.50.302. ... B3.50.304. ... B3.50.306. ... B3.50.308. ...
H
@ - CTeHKka 3agHsas
L, H, mm
MM 105 210 315 420
325 B3.30.401. ... B3.30.402. ... B3.30.403. ... B3.30.404. ...
600 B3.30.501. ... B3.30.502. ... B3.30.503. ... B3.30.504. ...
650 B3.30.001. ... B3.30.002. ... B3.30.003. ... B3.30.004. ...
900 B3.30.601. ... B3.30.602. ... B3.30.603. ... B3.30.604. ...
1000 B3.30.101. ... B3.30.102. ... B3.30.103. ... B3.30.104. ...
1200 B3.30.701. ... B3.30.702. ... B3.30.703. ... B3.30.704. ...
1250 B3.30.201. ... B3.30.202. ... B3.30.203. ... B3.30.204. ...
1325 B3.30.301. ... B3.30.302. ... B3.30.303. ... B3.30.304. ...
j @ - CteHka 3agHsas
. BbicoTa 6a3bl, MM
Mh‘ﬂ 160 265
H=105 H=210
325 B3.30.401. ... B3.30.402. ...
600 B3.30.501. ... B3.30.502. ...
650 B3.30.001. ... B3.30.002. ...
900 B3.30.601. ... B3.30.602. ...
1000 B3.30.101. ... B3.30.102. ...
1200 B3.30.701. ... B3.30.702. ...
1250 B3.30.201. ... B3.30.202. ...
1325 B3.30.301. ... B3.30.302. ...

BmecTo ogHow cteHkn H=210 MM BO3MOXHO UCMONb3oBaHue AByX CTeHoK H=105 mm.

-<—— Bepx chukcatopa
0603Ha4eH TpeyronbHUKOM.

@ - dukcaTtop cTeHku 3agHen B3

B3.97.030.0001

i
B3
-

21



MII=POH

PA3OEN
2.0
CHOBHBbIE 3JIEMEHTbI CT
ENNAXA

CTeHKu 3agHue

Lz o a ?5,5
T 9
Lzs*Lsz

CreHka
3a
OHAA nepdopuposaHHas 210

L, Mmm
O6o3HayeHne

650

o B3.32.002.

oo B3.32.102.

e B3.32.202.
B3.32.302.

i Hi ‘, ,. K:I

i

2
-x

i

i
,..
R
x e -xt'
i

",\ K' R U ;

SR .

EE b ‘ S

<»n m'; '"M(‘

R :i‘(;"“i’ -
p:::

i
‘,u'
K’ X £
X% i i
::'::.m v“"’
,(t xK"‘
;x, FRs
B
i ;o:&-;::ﬁ“ﬁ’
i Bt ""
ot
i
“'“‘ o (K’ ('
i ux w LS o
‘N R
s ,“-x x «‘,u'm‘ ‘““ '“d;
d :: e -
5
(ii“ “

B
it ,(g X8 cV'X ‘
c< -u N';;,‘ -x;;tp.m
‘ ‘! =

i o
Q[ [(¢55

4%
12

i m‘.
s =

",«df" 23
i
,,‘:J{Mk
B
G
i =

‘x” "‘ "'(‘
Ry 1""‘5" i
R "W‘
HR BT =
BRI
Y

*—30—=—30

MM
650

glg B3.33.002.
o B3.33.003.
B3.33.004.

1000
1250
1325

20
B3.33.1
20 102 |2
i 23.33.103... 42 e
., B353202... 10| B3.33.302
B3.33.204. .. gg 256,203
. B3.33.304.

10
24
36

22 _—
B3
—-_



MLI=POH

r gl 2| 8 oS fg) o|w| || 2|o|wv|<| QL2 =
I
T
2 S
3 ol o o o : 5 O I Y Y I T I I Y[ IS
= T ¢l <l << o S || f|f || 0| S| O|0| D] |0 |00
2135150l e 2150 0lo|o|o|olo|aloe e
g T |S|=|N|@ & 3 |S[c|N[@ (S5 q|a|S|s N @
z = NG NN NS T Iloooo oo sao|le
=i 3 | @@ @ g 3 |DD|@ |0 | 0@ OO @M M ()
O 0G| o|e ® O (D000 DD
3 O |m|m|m|m ] O |m|d|m |0 |m|m|m|m|m|«|; ||
o g
T I
)
o ~
s |olololv|olololw|olololw
_Plv 23838 ®) s |3o|p|a|B|o|v| || S| w|
Slo||o \ 13O N|m|Eo|N|m| 8|S N|m
! _J|e| <=+~ i ~|—|+— ~ ||+ — ||~
2l g 3 2
- Q R ©
T ©w © -

23

PA3OEJ 2. OCHOBHbIE 3NIEMEHTbI CTEJIJTAXA

//////////// \
{:




~MrI<PoH] PA3OEN 2. OCHOBHbIE 3JIEMEHTbI CTEJITAXA

AR

a
o

R

@ - CTeHKa 3agHsia 3epkarnbHas

L, H, mm
MM 210 315 420
@ = 4@ 650 | B3.38.022.0016 | B3.38.023.0016 | B3.38.024.0016
1000 - B3.38.123.0016 | B3.38.124.0016

B
@ - CteHka 3agHsasa OBl
i
L, H, mm
a MM 105 315 420

650 |B3.38.001.0013 | B3.38.003.0013 | B3.38.004.0013
1000 | B3.38.101.0013 | B3.38.103.0013 | B3.38.104.0013

\

@ - CTeHKa 3agHAs CTeknsiHHas

®

e

\

MR\

L, H, Mm

MM 210 315 420

650 | B3.38.012.0015 | B3.38.013.0015 | B3.38.014.0015
1000 | B3.38.112.0015 | B3.38.113.0015 | B3.38.114.0015

@ - Ctsxka

L, Mm Obo3HayeHne
B kOMNneKT nocTaBkn BXOAMUT: 650 B3.99.010. ...
Crsikka B3.99. ... -2 wr; 1000 B3.99.110. ...
BuwT MB35 B3.86.010.0001 -8 wr; Gy 1250 B3.99.210. ..
1325 B3.99.310. ..

laka M8 B3.81.020.0001 - 8 wr. @

4

%% 1=

- epxaTtenb CTEHKM 3aaHeN @ - [lep>kaTenb CTEHKW 3aaHen - epxatenb CTEHKM 3agHen
BEPXHUN HWKHUIA
L, Mmm O603HavyeHne L, Mmm O603HayYeHne L, Mmm O6o3HayeHne
650 B3.38.020. ... 650 B3.38.010. ... 650 B3.38.030. ...
1000 B3.38.120. ... 1000 B3.38.110. ... 1000 B3.38.130. ...
1250 B3.38.220. ... 1250 B3.38.210. ... 1250 B3.38.230. ...

24 B3
-



MLI=POH

PA3OEJ 2. OCHOBHbIE 3NIEMEHTbI CTEJIJTAXA

3

@ - OKOHOM-NaHenb BepXHAA

L, MM O603HayeHne

650 B3.46.011. ...

7 1000 B3.46.111. ...
- 1250 B3.46.211. ...

:‘Ll 1325 B3.46.311. ...
8

=y

g

@ - OKOHOM-NaHenb

L, MM O603HaveHne
650 B3.46.001. ...
1000 B3.46.101. ...
1250 B3.46.201. ...
1325 B3.46.301. ...

/f
210
) 00 | &
I 00

]

@ - CTeHKa 3agHaa ana ANEeKTPOpPO3ETOK

!

L, MM O603HayeHne
650 B3.30.012. ...
1000 B3.30.112. ...
1250 B3.30.212. ...
1325 B3.30.312. ...

‘ /]/@75
()

@ - 3arnyluka 75 naHenv ans anekTpopo3eTok

UH00-0000075-0014|

B KOMNNEKT NOCTaBKun BXOAUT:

Baknenka nnactukosas 3,5x6 - 2 Wr. @

25

w
0



MII=POH

PA3OEN 3. CEKLIUWN CTENNAXEN

|

CeKkuuu cTennaxemn

Cekuusa yrnosas BHyTpeHHAA 90°

@ - CTeHka 3agHss yrnoBas BHyTpeHHsAs 90°

H, Mm O6o3HaveHne

T 105 B3.31.111. ...
210 B3.31.112. ...

H 315 B3.31.113. ...
/L 420 B3.31.114. ...

@ - Monka yrnoBasi BHyTpeHHsis 90°

P, Mm O603HaveHne %
250 B3.52.001. ... 73
300 B3.52.002. ... 71
400 B3.52.004. ... 70
500 B3.52.006. ... 80
600 B3.52.008. ... 68

@ - MaHenb HWXHAA yrnoBas BHYTPeHHsA 90°

Péazti, MM O6o3Ha4yeHne

300 B3.34.002. ...

—1 400 B3.34.004. ..
105 500 B3.34.006. ...
/* 600 B3.34.008. ...

Ha 6a3y BbicoTort H=265 MM ycTaHaBnunBatoTCs ABE NaHENM.

@ - CteHka 3agHas RL yrnosas BHyTpeHHAs 90°

H, Mm O6o3HaueHne | [(w)
315 B3.33.113. ... 46
420 B3.33.114. ... 45

26




PA3OEN 3. CEKLUWN CTENNAXEN

MLI=POH

Cekuuns yrnoBasa BHYTpeHHANA 45°
‘F~

oo

F=3
Pﬁasbl |
H @ - CTeHKa 3agHss yrnoBas BHyTpeHHASA 45°
H, Mm O603HayeHne
210 B3.31.212. ...
315 B3.31.213. ...
420 B3.31.214. ...

@ - CTeHka 3agHsial yrnosas nepdopupoBaHHas
BHYTPeHHsA 45°x210

ObosHaveHne | ()
B3.32.012.... | 20

@ - Monka yrnosas BHyTpeHHAS 45°

P, mm O6o3HaueHne %
300 B3.52.202. ... 71
400 B3.52.204. ... 70
500 B3.52.206. ... 80
600 B3.52.208. ... 68

27



MII=POH

PA3OEN 3. CEKLIUWN CTENNAXEN

Cekuuna yrnoBasi BHelWHAA

T @ - CTeHka 3agHAasa yrnosas BHelHAA 90°
H H, mm O603HaveHne
/L 105 B3.31.001. ...
315 B3.31.008. ...

@ - Mornka yrnosas BHelwHssA 90°

~ _ p P, MM OGo3Ha4eHmne ()
I \7 250 B3.51.001. . | 40
300 B3.51.002. .. | 60
400 B3.51.004. . | 69
500 B3.51.006. .. | 81
600 B3.51.008. .. | 49
730 B3.51.011... | 54
830 B3.51.013... | 77

@ - MaHenb HWXHAS yrnoBasi BHeLWHAs 90°

105

4 Psassi, MM O6o3HaveHve

300 B3.35.002. ...

400 B3.35.004. ...

500 B3.35.006. ...

600 B3.35.008. ...

730 B3.35.011. ...

Ha 6a3y BbicoTon H=265 MM ycTaHaBnMBakoTCa ABE NaHENMW. 830 B3.35.013. ...

28 =5
=



PA3OEN 3. CEKLUWN CTENNAXEN

MLI=POH

Cekuus TopueBas

(oToenbHbI 3akas):

KonnyecTtBo KpenexHbix AeTanen

laiikaM5  B3.81.010.0001 -8 wr; ®
laitkaM8  B3.81.020.0001 - 4 wr; &
Waita5  B3.82.010.0001 - 8 W]
BuHT M5x16 B3.83.010.0001 - 8 wt.; &
BuHT M8x16  B3.86.006.0001 - 2 wr.; &Y%
BuHT M8x75  B3.86.040.0001 - 2 WT. &Y®

@ - CTolika TopueBas

@ - basa TopueBas npasasi

P, MM O603HavyeHne
500 B3.12.006. ...
600 B3.12.008. ...

B koMnnekT noctaeku BXOOUT:

Onopa BuHToBast UB00-1100000-0001 - 1 w,; g
dukcatop B3.97.000.0014 - 1 wr. ﬁ

H P, mm
- MM 60 80 100

1098 | B3.01.103... | B3.01.203... | B3.01.303. ..
1203 | B3.01.104. .. - -

1308 | B3.01.105. ... - .

1413 | B3.01.106... | B3.01.206... | B3.01.306. ..
1518 | B3.01.107... | B3.01.207... | B3.01.307. ..
1623 | B3.01.108. ... | B3.01.208. ... | B3.01.308. ..
1728 | B3.01.109. ... | B3.01.209. ... | B3.01.300. ..
1833 | B3.01.110... | B3.01.210... | B3.01.310. ..
1938 | B3.01.111. ... | B3.01.211.... | B3.01.311. ..
2043 | B3.01.112... | B3.01.212. .. | B3.01.312. ..
2148 | B3.01.113. ... | B3.01.213... | B3.01.313. ..
2253 | B3.01.114. ... | B3.01.214. ... | B3.01.314. ..
2358 | B3.01.115. ... | B3.01.215. .. | B3.01.315. ..
2463 | B3.01.116.... | B3.01.216. ... | B3.01.316. ..

w
0

@ - basa TopueBas neBas

‘\ =]
P, Mmm O6o3HayeHne
500 B3.12.016. ...
600 B3.12.018. ...

B KOMNMEKT NOCTaBKnN BXOAUT:

Onopa BuHTOoBas UB00-1100000-0001 - 1 w.; g
dukcatop B3.97.000.0014 - 1 wr. ﬁ

29



MII=POH

PA3OEN 3. CEKLIUWN CTENNAXEN

l > @ - [Nonka TopueBas

Cronka =
P, mm 60 80 100 [1o]
250 | B357.101.... | B357.201.... | B357.301... | o
300 | B3.57.102. ... | B3.57.202... | B3.57.302. ..
400 | B3.57.104. ... | B3.57.204. .. | B3.57.304. ..
500 | B3.57.106... | B3.57.206... | B3.57.306... | 100
600 | B3.57.108... | B3.57.208... | B3.57.308...

B komnnekT nocTtaBku ¢ nonkon Topuesoi 400,500 BxoauT: T

dukcaTop nonku Topueson B3.57... - 1 wT.

1]

250, 300 @ - KpoHwwTenH nonku TopLesom

P, mm 0O6o3HayeHne
r\ 250 B3.23.001. ...
! 300 B3.23.002. ...
400 B3.23.004. ...
500 B3.23.006. ...
600 B3.23.008. ...
—7T
105
/t —
105 \1F
¥ 05
— ¥
—/ 1
@ - [MaHenb HWXHASA TopueBas @ - MaHenb HWXHASA TopueBas @ - [MaHenb HWXHAA TopueBad
npaBas neBas
Péasw, MM O6o3HayeHne Péast, MM 0O6o3HayeHune Péasw, MM O6o3HayeHne
500 B3.36.006. ... 500 B3.36.116. ... 500 B3.36.126. ...
600 B3.36.008. ... 600 B3.36.118. ... 600 B3.36.128. ...

30 =5
i



PA3OEN 3. CEKLUWN CTENNAXEN

MLI=POH

Cekuusa TopueBasi 6e3 6a3sbl

60, 80, 100

\l

P Faiika M8

w
S |
@ BuHT M8x50 CaMOKOHTpSALLasacsa
o - W ® L/
w w
< <
=) )
@
@
I
- «
3 A
@
N
)
g
@©
o
3 &
2
.
©
o3}
=}
- -
=gl
e
’ - ’ il -

OTBepCTUSI B CTEHKE 3a[iHEN CBEPNUTL MO MECTY.

/ 650
erl'le)K BXOOUT B KOMMJEKT I'lOCTaBKIII) 1000
1250

@ - Ctskka yCcuneHHada

L, MM O603HayeHne

B3.99.030. ...

B3.99.130. ...

3 B3.99.230. ...

«) MNnactuHa coegunnTensHas B3.99.001. ... - 1 wt; 1325 B3.99.330. ...

BuHT M10x25 B3.84.050.0001 - 2 wr;

BuHT M8x50 B3.86.020.0001 -4 wt;  gyE®
laitika M8 B3.81.020.0001 - 4 w. @

i
B3
-

31



MII=POH

PA3[EI 4. ®PU3bI

* CBETUINbHUKM NpeacTaBrneHbl B COOTBETCTBYOLEM pasaene katanora U.
Kon-Bo koMnnekToB kpenexa dpraa

BepxHss 3agHAs cTeHka He JormkHa bbiTb nepdoprpoBaHHON. (oTAenbHbIN 3aKkas), Wr.:

VicknioueHvie COCTaBnAOT Criyyam, KOraa Kpbilika dopusa 3aMEHSIETCS MOMKOW. [ osoaiaverme Coxuns

Mpun aToM npumMeHsieTcs nonka Ha 200 MM MeHbLue rmy6uHbl dpusa P. KOMMIEKTA | OcHosHas | Konuesas |OpuHoswas
B3.89.005.0001 1 1 2

MaHenb pusa 6okoeas neeas (404) n naHenb ppmsa 6okoeas npasas (405)
yCTaHaBNMBAOTCS TOMbKO HA 3aMblKatoLLME CEKLMW FIMHUKN CTEMMaxen.

@ x3 ©x3 o® x3

@ - Manenb dpusa

T
H L, H, mm
/L MM 105 150
650 B3.40.020. ... B3.40.010. ...
RIS 1000 | B3.40.120. ... B3.40.110. ...
1250 | B3.40.220. ... B3.40.210. ...
1325 | B3.40.320. ... B3.40.310. ...

@ - Kpbiwka cpusa

L, P, Mm

MM 500 600
650 B3.40.006. ... B3.40.008. ...
1000 | B3.40.106. ... B3.40.108. ...
1250 | B3.40.206. ... B3.40.208. ...
1325 | B3.40.306. ... B3.40.308. ...

@ - KpoHwTenH dpusa

P, mm 0O6o3HayeHne
450 B3.21.005. ...
500 B3.21.006. ...
600 B3.21.008. ...

-



MLI=POH

PA3[OE 4. ®PU3bI

T

. 830\

@ - KpoHwTenH gppusa 830

B3.21.013. ...

MpuMeHsieTcs aAns ycTaHOBKM NaHenu dopusa v nonok rinyorHon 250+400 MM.
Harpyska Ha ypoBeHb C KpoHLUTENHaMKn hpusa 830 He JonyckaeTcs.

@ - Manenb ¢pursa 6okoBas nesas

P, H, mm
\4 MM 105 150
H 450 B3.49.115. ... -
¥ 500 B3.49.116. ... B3.49.016. ...
L 600 B3.49.118. ... B3.49.018. ...

@ - MaHenb cdpursa 6okoBas NpaBas

=
=

P, H, mm
\4 MM 105 150
H 450 | B3.49.105. ... R
— 500 | B3.49.106... | B3.49.006. ..
600 | B3.49.108... | B3.49.008...

®pwu3 yrnoson BHyTpeHHU 90°

- Manenb dpusa yrnosoro
BHyTpeHHero 90°

P, H, mm

MM 105 150
500 B3.42.026. ... B3.42.006. ...
600 B3.42.028. ... B3.42.008. ...

- Kpbiwka cpusa yrnosoro

Kon-Bo KOMNMeKToB kpenexa dpusa BHyTpeHHero 90°

(oToenbHbIN 3aKas), LWT.:

O6o3HaueHe Cekums P, Mmm O6o3HaveHne
KoMnnekTa OcHoBHas | KoHuesasi | OauHouHas 500 B3.42.016. ...
B3.89.005.0001 1 1 2 600 B3.42.018. ...

@x3 Ox3 P x3

Ha cpu3 yrnoBon BHYTPEHHWUI CBETUSIBHUK HE YCTaHaBMMBaeTCS.

B3 33
-



MII=POH

PA3[EI 4. ®PU3bI

®Ppus yrnoson BHewHun 90° /F(I
Mt

- MaHenb gpusa yrrnosoro
BHelwHero 90°

P, H, Mm

MM 105 150
500 B3.41.026. ... B3.41.006. ...
600 B3.41.028. ... B3.41.008. ...

Kor-Bo KOMNNeKToB kpenexa ppusa
(oTOoenbHbIN 3aKa3), LUT.:
- Kpblwka cpusa yrnosoro

O6o3HaveHne Cekuust o
* CBeTurbHUKN NpeAcTaBneHbl KoMnnekTa OcHogHas | KoHuesas | OpnHouHas BHeLwHero 90
B COOTBETCTBYIOLLEM B3.89.005.0001] 1 1 2 P, MM O6oaHaueHue
pasgene katanora U. ®x3 Ox3 P x3 500 B3.41.016. ...
600 B3.41.018. ...
®Ppu3 3epKanbHbIN
| P |
B
d

olo o

Pasmep 3epkana
dl He 3aBucuT oT pasvepa P
(P=500; 600 mm).

KonunyecTBo KpenéxHbix aetanemn
(oTAenbHbIV 3aKas), WT.:

* KpenéxHble Cekuusi
CBETUNBHUKM NpeacTaBreHbl B COOTBETCTBYHOLLEM netanu PO IV Fa—
paspene karanora U. B3.81.010.0001| 7 3 | 10 | ®
B3.82.010.0001| 7 3 10
MaHenb pusa sepkanbHoro 6okosas nesas (413) n B3.83.010.0001| 3 3 6 |o®
naHenb pusa 3epkansHoro 6okosasi npasas (414) B3.83.020.0001| 4 N 4 | G@

yCTaHaBIMBaKOTCA TOJIbKO HA 3aMblKatoLime
CEKLMN NINHUK CTENnaxen.

-



PA3[OE 4. ®PU3bI

MLI=POH

@ - 3epkano cdpusa

L,
MM

H, mm

445

515

650

B3.48.060.0016

UL53-5150650-0016

1000

B3.48.160.0016

UL53-5151000-0016

1250

B3.48.260.0016

UL53-5151250-0016

1325

B3.48.360.0016

UL53-5151325-0016

@ - Depxatenb 3epkana pnsa BepxHui

L, MM O603Ha4eHne
650 B3.48.010. ...
1000 B3.48.110. ...
1250 B3.48.210. ...
1325 B3.48.310. ...

P
—

<
—

@ - [lepxatenb 3epkana dpusa HKHWUIA

L, Mmm O603Ha4YeHne
650 B3.48.020. ...
1000 B3.48.120. ...
1250 B3.48.220. ...
1325 B3.48.320. ...

Laf

@ - MaHenb dpusa 3epkanbHoro 6okoBas nesas

P, H, Mm

MM 105 150

500 B3.49.056. ... B3.49.036. ...
600 B3.49.058. ... B3.49.038. ...

P
P

Lad

@ - MaHenb dpwu3sa 3epkanbHoOro 6okoBasi NpaBas

P, H, mm

MM 105 150
500 B3.49.046. ... B3.49.026. ...
600 B3.49.048. ... B3.49.028. ...

i
B3
-

35



@ PA3[EI 4. ®PU3bI

Ppun3 3epKarnbHbIA YIIIOBOW BHYTPEHHUN

Ha dopu3 3epkanbHbI yrnoBOW BHYTPEHHNUI
CBETUNBHWUK HE YCTaHaBMNMBaeTCs.

KonunyecTBo KpenéxHbix getanem
(oTAenbHBbIV 3aKkas), WT.:

KpenéxHble Cekuusi
aetann OcHoBHas | KoHuesas |OguHouHas
B3.81.010.0001| 7 3 10 | ®
B3.82.010.0001 7 3 10 ©
B3.83.010.0001 3 3 6 |og®
B3.83.020.0001 4 - 4 O
@ - 3epkano dpwuaa yrnoBoro BHyTPEHHErO - Aepxarens sepkana dpusa 3
YrIOBOro BHYTPEHHEro BepXHU
H, Mmm O6o3HayeHne
445 B3.48.080.0016 B3.48.040. ...
515 B3.48.085.0016
®pu3 3epKasribHbIA YrNOBOU BHELWWHUN
i %'/ﬁ
1 418
0
0
0 -
0
]
419 K " .
0 408 ONNYECTBO KPENEXHBIX AeTanewn
| (oToenbHbIN 3akas), WT.:
g * KpenéxHble Cekuus
u aetanun OcHoBsHas | KoHuesas |OguHouHas
0 B3.81.010.0001 7 3 10
1] * B3.82.010.0001 7 3 10
0 CBeTUnbHUKN npeacrtaBneHbl B COOTBETCTBYOLLIEM B3.83.010.0001 3 3 6 w
0 pasgnene katanora U. B3.83.020.0001] 4 - 4

Y

S
445\/ W

- 3epkano cpusa yrnosoro - Depxatenb 3epkana pusa - Depxatenb 3epkana pusa
BHELLHEro YFMOBOrO BHELLHETO BEPXHUM YIIOBOIO BHELLHETO HXXHWIA

B3.48.070.0016 B3.48.030. ... B3.48.050. ...

36

o
®



PA30EN 4. ®PU3bI <P oH]

Ppun3 peKknamMHbIN

* CBETUNBbHUKM NpeaCcTaBneHbl B
COOTBETCTBYOLLEM pa3aene katanora U.

BepxHsisi 3agHASA CTeHKa He [oMmkHa ObiTb NEPdOPMPOBAHHON. Kon-so KOMMMeKToB kpenexa tpusa
VCKrtoueHne COCTaBMSIOT Cllyyan, KOraa Kpbllka opnaa 3ameHsieTcs norkon.  (CTAeNbHbIN 3akas), Wr.:
Mpun aTOM NpuMeHsieTcs nonka Ha 200 MM MeHbLUe rnyOuHbl dpusa P. O603HaueHre Cekuus
KOoMMnekTa OcHoBHasi | KoHuesas |OauHouHas
MaHenb dpusa 6okosas nesas (404) n naHenb hpusa 6okoBas npasas (405) B3.89.005.0001 | 1 1 2
yCTaHaBNM1BalOTCS TOMbKO Ha 3aMblKatoLLME CEKLMU INHUM CTEMNAaXEN. ®x3 Ox3 o x3
H
4 j
o
- MaHenb pusa peknamHoro @ - BcTaska naHenu dpusa peknamHoro
L, H, Mm L, H, Mm
MM 105 150 MM 105 150
650 B3.47.010. ... B3.47.020. ... 650 |B3.47.030.0017 | B3.47.040.0017
1000 | B3.47.110. ... B3.47.120. ... 1000 | B3.47.130.0017 | B3.47.140.0017
1250 | B3.47.210. ... B3.47.220. ... 1250 | B3.47.230.0017 | B3.47.240.0017
1325 | B3.47.310. ... B3.47.320. ... 1325 | B3.47.330.0017 | B3.47.340.0017
®pu3 peknamHbIn YrnosBon BHewHun 90° /15(0
s

- Manenb dpusa peknamHoro
yrnosoro BHeluHero 90°

P, Mmm O6o3HayeHne
500 B3.47.006. ...
600 B3.47.008. ...

—1
)1 50

Kon-Bo KOMMNeKToB Kpenexa puaa

(oTAenbHbIf 3aKas), WT.: @ - BctaBka naHenu ppusa peknamHoro
* CBETUMNBbHUKN OBo3HaueHNe Cekums yrnoeoro BHewwHero 90°
I'Ipe,EI,CTaBJ'IeHbI B KOMMJieKkTa OcHoBHas | KoHuesas | OauHouHas| P, MM O0o03HayeHne
COOTBETCTBYHOLLEM B3.89.005.0001| 1 1 2 500 B3.47.016.0017
pasgene katanora U. X3 X3 o x3 600 B3.47.018.0017

B3 37
-



M<PoH]

PA3[EN 4. ®PU3bI

®pu3 200

- ®pn3 200x400 (6e3 cBeTUNbHMKA)

L, Mmm O603HayeHne
1000 UL45-2040100
1250 UL45-2040125

B komMnnekT nocTtaBku BXOAOWUT:

1* - KpoHwTeiH 400 UL45-2040100 - 2 wr,;
2* - MaHenb UL45... -1 wT,;

3* - BcraBka UL45... -1 wT

Kpenéx (BxoauT B KOMMMEKT NOCTaBKM):

BuHT M5x12 - 4 wr.; @®
lavika M5 - 4 wr. @

P pun3 peKknamMHbIN AeKOPATUBHbLIN

- ®pu3 peknamHbli AeKopaTUBHbIN

L, Mmm O6o3HayeHne

650 UL40-7000650
1000 UL40-7001000
1250 UL40-7001250
1325 UL40-7001325

B KOMMMEKT NOCTaBKM BXOAMT: /
CBeTUNbHUK - 1 WT.;

KoHHekTop cBeTunbHuka B3.91.020.0014 - 1 wr. @?

- ®pun3 peknamHbIvi AeKopaTUBHbIV
(6es ceeTUnbHMKA)

L, Mm O603HayeHne
650 UL40-0700650
1000 UL40-0701000
1250 UL40-0701250
dpus noctaensietcs B cobpaHHoOM BUAE. 1325 UL40-0701325

38

w
®



PA30EN 4. ®PU3bI

Ma<PoH]

®pu3 peKkramHbIN HAKNOHHbIN (3 CBETUNbHUKA)

BcTaBka dpv3a: MaToBOE OpreTekno.

®dpun3 noctaBnseTcs B CO6paHHOM Bunge.

- ®pn3 peknamHbIi HAKNOHHbIN

(3 cBeTunbHMKa)

L, Mmm O603HayeHne
1000 UL50-5001000
1250 UL50-5001250
1325 UL50-5001330

B komMnnekT nocTtaBku BXOAUT:
LWHyp ceTeBoit cBeTunbHMka ULO00-0000000-0014 - 1 wr. ﬁ??

Ppun3 peKraMHbIN HaKIMOHHbIW

- ®pu3 pekramMHbI HaKIOHHbIN

L, mm | OGo3HayeHne
650 | B3.47.066. ...
1000 | B3.47.166. ...
1250 | B3.47.266. ...
1325 | B3.47.366. ...

3* - Hanpasnsowas dpusa

B koMnnekT nocTtaBku BXOAUT:

1* - KpoHwTeiiH ppusa Hakn. 500 nes.
B3.47.066. ... - 1 wT,;

2* - KpoHLwwTeiiH cdpusa Hakn. 500 npas..
B3.47.066. ... - 1 wr;

B3.47. ... -2 wrt;

4* - Hanpasnstowas ceetunbHuka B3.47. ... -1 wT,;

5* - BcTaBka ¢ppusa peknamHoro HaknoHHoro 500 B3.47. ... - 1 wT;

6* - CBetunbHuk LED. ... - 1 wT. (7/11/14 BT);
@?— KoHHekTop cBeTunbHuka 500 B3.91.060.0014 - 1 wr.

Kpenéx (BXxoguT B KOMMIEKT NOCTaBKM):

BuHT M3x8 - 2 wT. (4 wT. gnsa L=1250); 04

BuHT M5x12 - 6 wr.;

lavika M3 - 2 wr. (4 wT. gna L=1250);

[avika M5 - 6 wr.

®
®

@)

G BcTaBka cdpusa: maTtoBOE OprcTekso.

- ®pun3 peknamHbI HaKMOHHbIN (6e3 CBETUIbHMKA)

B komnnekT noctaBku BXOAMUT:

L, mm | O6o3HayeHne

650 | B3.47.076. ...
1000 | B3.47.176. ...
1250 | B3.47.276. ... | 2" - KpoHwreiiH dpu3sa Hakn. 500 npas.
1325 | B3.47.376. ... | B3.47.066. ... - 1 wT;

1* - KpoHwTeiH dpusa Hakn. 500 nes.

B3.47.066. ... - 1 wT.;

3* - Hanpaensiowas ¢pusa B3.47. ... -2 wT,;
4* - HanpaBnstouwasa ceeTunbHuka B3.47. ... -1 wt;

5* - BcTaBka hpusa peknamHoro HaknoxnHoro 500 B3.47. ... - 1 wt;

Kpenéx (BxoauT B KOMMMEKT NOCTaBKM):
BuHT M5x12 - 6 wr,; w
laika M5 - 6 wr. ®

B3 39
-



MII=POH

PA3[OEN 5. AKCECCYAPbDI

@ - [Monka cTeknsiHHas

Monku cTeknsiHHbIe

Akceccyapbl

v

@ - Komnnekr KpenneHna nonku

CTEKMNAHHON
P, Mm O6o3HaveHne
250 B3.89.035. ...
300 B3.89.036. ...
400 B3.89.037. ...
500 B3.89.038. ...
600 B3.89.0309. ...

B komnnekt KpenneHns BXOOAT:

KpoHwwtenH nonku cteknsiiHon, ACIM nesbin B3.89. ... - 1 wr;
KpoHwwtenH nonku creknsiiion, ACIM npasbii B3.89. ... - 1 wT;
Mpucocka B3.89.034.14 - 6 wr.

@ - Bpyc nonku

L, Mm cteknsaHHon, ACI
P, mm =) =) =) =)
650 ] 1000 (1] 1250 k] 1325 (k] L, mm | O603HaueHKe
300 | B3.53.002.0015 B3.53.102.0015 B3.53.202.0015 45 B3.53.302.0015 650 | B3.53.040. ...
400 | B3.53.004.0015 | 50 | B3.53.104.0015 | 45 | B3.53.204.0015 B3.53.304.0015 | 30 1000 | B3.53.140. ...
500 | B3.53.006.0015 B3.53.106.0015 B3.53.206.0015 | 35 | B3.53.306.0015 1250 | B3.53.240. ...
600 | B3.53.008.0015 | 65 | B3.53.108.0015 | 60 | B3.53.208.0015 | 50 | B3.53.308.0015 | 45 1325 | B3.53.340. ...
* [py3onoAbEMHOCTb yKa3aHa ¢ MprMeHeHneM 6pyca yCuneHns nomnku cTeknsaHHon (288).
10
\/
]
- MNMonka cTeknsHHas yrnosas
BHYTpeHHASA 90°
P, Mm Ob6osHaueHne %
300 B3.53.032.0015 45
400 B3.53.034.0015
A —
————
10

- MNornka cTeknsiHHasA yrnoeas
BHelwHsaAsa 90°

P, Mm Ob6osHaueHne %
300 B3.53.022.0015 70
400 B3.53.024.0015

40




PA3[OEN 5. AKCECCYAPbDI

MLI=POH

Monka Ana KONroTtok

L, P, Mmm

MM 300 400 500 600

650 B3.56.002. ... B3.56.004. ... B3.56.006. ... B3.56.008. ...
1000 | B3.56.102. ... B3.56.104. ... B3.56.106. ... B3.56.108. ...
1250 | B3.56.202. ... B3.56.204. ... B3.56.206. .... B3.56.208. ...
1325 | B3.56.302. ... B3.56.304. ... B3.56.306. ... B3.56.308. ...

T

HaknoHHas 6a3oBas nonka

- KomnnekT HanpaBnsitoLLMX HaKMOHHbIX
nornku 6asosom

P, Mm 0O6o3HayeHne
500 B3.10.306. ...
600 B3.10.308. ...
730 B3.10.311. ...

B KOMMNNEKT NocTaBky BXOASAT neBasi u npaeas Hanpasnswouwme.

Awmk 6a3oBbIN BbIKATHOMN

H, L, P, Mm <
M | vm 500 600 & .
650 | B3.59.056.... | B3.59.058. ...
1000 | B3.59.156. ... B3.59.158. ...
265 1250 | B3.59.256.... | B3.59.258.... 160
1325 | B3.59.356.... | B3.59.358. ...
@ - Awmk 6a30BbIN BbikaTHOM 265
140
?\L
L
P\J/
@ - Awmk 6a30BkIN BbikaTHON 160
H, L, P, Mm =
M| 300 400 500 -
160 | 1000 | B3.59.132.... | B359.134.... | B359.136.... | .
1250 | B3.59.232.... | B3.59.234... | B3.59.236. ...

41



MI=<FPoH] PA3[OEN 5. AKCECCYAPbDI

CTtoiKa AnA oOLUMBKN KONMOHHbI

/

z l«— L max —=|

<— L max —»

T

¢

L=600, 950, 1200, 1275

@ - Ctorika ansi obLnBKM

2358 KOMNOHHbI 2358

B3.05.215. ...

Kpenéx (BxoauT B KOMMNEKT NOCTaBKM):

BuHT M8x16 B3.86.006.0001 - 4 wr; ey
LWarba 8 npyxuHHas C1.81.031.0001 -4 wr; ©
Onopa BuHTOBasi UB00-1100000-0001 - 1 wr. g

0

42 53'
-



PA3[EN 5. AKCECCYAPbI S =T

Moanym

@ - Moguym ans 6eIToBOM TeXHUKM 60x625x625

@ - Moanym anga 6eiToBon TexHuKkn 60x625x1250

- ()]
O603HayeHne ﬁ

O603HayeHne ﬁ
B3.156.010. ... [120 B3.156.210. ... [240

Monka ansa noguyma v kpenéx (wypyn c npecc-waiiboin 4,2x16 - 4 wr.) Monka ansa noauyma v kpenéx (wypyn c npecc-waiiGoin 4,2x16 - 4 wr.)
B KOMMIEKT NOCTaBKW HE BXOAST. B KOMMIEKT NOCTaBKWN HE BXOOSAT.

1187

\562 — 562 — L

@ - Monka gnsa nognyma 625x625

%2\\\[//////

@ - Monka gna nogmyma 625x1250

B3.156.011.0012 B3.156.211.0012

Matepuan nonku: NIACH

Martepwuan nonku: JIACI

B3 43
-



MI=<FPoH] PA3[OEN 5. AKCECCYAPbDI

Pasmep P kpoHwTenHa (7) n nonku (14)
P [OOIMKeH ObITb MeHbLLUe
COOTBETCTBYIOLLEro pa3mepa 6asbl.

@ - Tymba ¢ gsepuamu OBl (H=415)

L, P, Mmm
MM 500 600
650 B3.54.006. ... B3.54.008. ...

1000 | B3.54.106. ... B3.54.108. ...
1250 | B3.54.206. ... B3.54.208. ...
B KOMMNMEKT NocTaBkM BXOAUT:
@ - TymbGa ¢ asepuamu nrnactuk (H=415) 1% -Monka B3.50. ... - 2w,
2* - Hanpasnsitowasi Tym6sl B3.54. ... - 2 wT;

L, P, Mm 3* - CTeHka Tym6bl 6okoBas nesas B3.54. ... - 1 wr.;
MM 500 600 4* - CTeHka Tym6bl 6okoBas npasas B3.54. ... - 1 wr.;
650 B3.54.016. ... B3.54.018. ... 5* - [isepua Tym66l ABM (112), nnactuk (113),

1000 | B3.54.116. ... B3.54.118. ... meTannuueckas (114) B3.54. ... - 2 wT.;
1250 B3.54.216. ... B3.54.218. ... 6* - KpoHwTenH Tymbbl BepxHuin B3.54. ... - 1 wT;
1325 | B3.54.316. ... B3.54.318. ... 7* - Pyuka aBepus! TyMBbl B3.54. .. - 2 WT;

8* - 3amok ABepLbl TYMObI
Tvm6 (Tonbko Ans Tymbbl ¢ ABepUaMmn
@ - lymba ¢ ABepuammn Metanindeckimm meTtannuyeckumu (114) B3.54.090.0005 - 1 wT;

9* - Wanba (Tonbko ana Tym6el ¢ ABEpUaMU

H, L, P,mm
MM MM 500 600 meTannuyeckumu (114) B3.54.091.0001 - 1 wrT.
210 1000 B3.54.146. ... B3.54.148. ...
1250 B3.54.246. ... B3.54.248. ...
415 1000 B3.54.136. ... B3.54.138. ...
1250 B3.54.236. ... B3.54.238. ...

44

i
B3
-




PA3[EN 5. AKCECCYAPbI S =T

Kpbiwka 1 3arnyLwka

@ - 3arnywka

P, Mmm O603HayYeHne
60 B3.92.100.0014
100 B3.92.300.0014

@ - 3arnywka

P, mm O603Ha4yeHne
60 B3.92.100. ...
80 B3.92.200. ...

Ha ctennax yCTaHaBlMBaeTCcAa nnéo KpblLWKa, nméo 3arnyuka.

‘ @ - Kpbiwka
/ & L1 P, -
L

MM 60 80 100

325 - B3.93.420. ... B3.93.430. ...
650 | B3.93.010.... B3.93.020. ... B3.93.030. ...
1000 | B3.93.110. ... B3.93.120. ... B3.93.130. ...
1250 | B3.93.210. ... B3.93.220. ... B3.93.230. ...
1325 | B3.93.310.... B3.93.320. ... B3.93.330. ...

UHdopmaumoHHasa naHenb ACIH

| 460 ‘

- KpoHwtenH
MHOPMaLMOHHOWN
naHenu OCI neBbin

B3.13.021. ...

565

- KpoHwtenH

MHOPMaLMOHHOWN
naHenu OCI1 npaBhkin

B3.13.022. ...

@ Kptok ¢ LeHHMKoaepKaTesrieM Ha 3KOHOM-naHenb 5x200

* NiHdbopmaumoHHas naHens JCI1
(B KOMNNEKT NOCTaBKW He BXOAWT).

| US69-1050200-0005

B KOMMneKT nocTaBku BXOAMT NNAaCTUKOBbLIN
LeHHUKoAepxaTenb kptoka 39x70

UKO01-0390070 - 1.
a5

\ 200 MokpbITHE: Xpom

B3 45



MI=<FPoH] PA3[OEN 5. AKCECCYAPbDI

YAnuHuTenb CTOMKU

@ - YOnNuUHUTENb CTONKN

H, P, Mm

MM 60 80 100

210 B3.03.102. ... B3.03.202. ... -

315 B3.03.103. ... B3.03.203. ... B3.03.303. ...
420 B3.03.104. ... B3.03.204. ... B3.03.304. ...
630 B3.03.106. ... B3.03.206. ... B3.03.306. ...
945 B3.03.1009. ... B3.03.2009. ... B3.03.309. ...
1155 | B3.03.111. ... - -

@ - BcTaBka coegmHuTenbHas

P, Mmm
60 80 100
B3.02.100. ... B3.02.200. ... B3.02.300. ...

Kpenéx (B KOMMMEKT NOCTaBKN HE BXOAUT):

BuHT M8x35 B3.86.010.0001 - 2 wT,; @W
aiika M8 B3.81.020.0001 - 2 wr. @

7

a—w-a_u

A ——u—a_

40 @ - Manene gns ANEeKTPOPO3EeTOK

f L, Mmm O60o3HayeHne

{} 650 UH00-0000650

0 1000 UH00-0001000

1* - EspoposeTka ~220 B {} 1250 UH00-0001250
2* - TeneBM3NOHHasa eBPOpPO3eTKa . 1325 UH00-0001330

Mos. 1%, 2*, 230 B KOMMNMEKT NOCTaBKN HE BXOASAT.




PA3[OEN 5. AKCECCYAPbDI

MLI=POH

@ - Topuesown moayne ACI1

MaHenb u nonka Ha TopueBoO MoAynb

]

@ - Monka Ha Topueson mogynb 300x500

[‘\

500
=
\.\

1/

.

*‘15115‘¢
| el
?TO 7 OT‘?
[<a5m{=25-]

le-30-»1=-30

N |-
S

=

k]

/

@ - Manenkb Ha TopuesBor mogynb 600x500

B3.46.040. ...

Kpenéx (BxoguT B KOMMNMEKT NOCTaBKM):

Lypyn 5x16 - 4 wr.

Monka RL

~{15(15=-
e o
?TO i OT‘?

UTZ%[:?S»‘

N =
S

=it

7

216

& ———\-——<0

i
i
i
i

¢

@ - fepxaTtenb Ansa anekTpouHcTpymeHTa Ha nornky RL

L, P, Mm =) B3.62.080. ...
MM 400 500 600 )
1000 | B3.50.114. ... B3.50.116. ... B3.50.118.... | 80 Kpenéx (BXoAWT B KOMMMEKT NOCTaBKM):
1250 | B3.50.214. ... B3.50.216. ... B3.50.218. ... | g4 BuMT M5x12 -2uwr; P
1325 | B3.50.314. ... B3.50.316. ... B3.50.318. ... Faiika M5 - 2 Wi ®

B3 47
-



MII=POH

PA3[OEN 5. AKCECCYAPbDI

MaHenb TopueBas RL

~ 15T15r¢
1%% 6 io !
fAO (o) a1 1P55
O *
o0 5o
‘<2ﬁ:ZSJ
=-30 30
H
@ - MaHenb TopueBasa RL
H, P, Mm =
MM 400 500 600 L]
1413 B3.36.406. ... B3.36.506. ... B3.36.606. ...
1728 B3.36.409. ... B3.36.509. ... B3.36.609. ... 50
2043 B3.36.412. ... B3.36.512. ... B3.36.612. ...
Kpenéx (B KOMNNEKT NOCTaBKMU HE BXOOUT):
[anka M8 B3.81.020.0001 - 3 wr; 6}
* Obsi3aTenbHa ycTaHOBKa OMKCATOPOB CTEHKM 3aHEN. BuHT M8x35 B3.86.010.0001 - 3 .

MaHenb TOpueBas ceTyaTas

Ny
i
}
[
. : § ! . 5}07
i e
] . Y <y P 50l 24
"5 ‘! | i‘
S ~ =7
[ =SS
i‘ <[ 2
<]
H . ;:
Iy @ - MaHenb TopueBas ceTyaTas
i3
E:: H, P, MM o
iy MM 300 400 500 600 L]
HO 1413 | B3.39.013. ... B3.39.014. ... B3.39.016. ... B3.39.018. ...
1y 1728 | B3.39.313. ... B3.39.314. ... B3.39.316. ... B3.39.318. ...
. $ T 1833 | B3.39.413... | B3.39.414... | B3.39.416... | B3.39.418... | 5,
L 1938 | B3.39.513... | B3.39.514... | B3.39.516.... | B3.39.518....
=~ 2043 | B3.39.613... | B3.39.614... | B3.39.616.... | B3.39.618. ...
L\ z 2148 | B3.39.713... | B3.39.714.... | B3.39.716.... | B3.39.718. ...
P
Kpenéx (BXoauT B KOMMNMEKT NOCTaBKM):
* ObsazaTenbHa ycTaHOBKa (PUKCATOPOB CTEHKU 3afHEN. XomyT kabenbhblii B3.39.014.14.0001 - 15 WT. oo
48

i
B3
-



PA3[OEN 5. AKCECCYAPbDI

Depxatenb naHenu ACI

@ - Depxatenb ¢ netnén naHenu ACr1

B3.62.070. ...

@- Manenb OCIT (B KOMNNEKT NOCTaBKM HE BXOAMUT)

MaHenb ana mp3-nneepoB

®

- Monka Ans ycTaHOBKM CUTHanNu3aunoHHOro obopyaoBaHust

@ - Manenb ana MP3-nneepoB

L, MM O6o3HayeHne
650 B3.46.020. ...
1000 B3.46.120. ...

B KOMMMeKT nocTaBku BXOAMUT:

1* - Monka gnsa mp3-nneepos B3.46. ... - 2 wT;
2* - KpoHLWTenH nonku aAnst Mp3-nneepos npasbln B3.46. ... - 1 wr.;
3* - KpoHwTenH nonku anst Mp3-nneepos nesbii B3.46. ... - 1 wT.

49




MII=POH

PA3[OEN 5. AKCECCYAPbDI

oo

NMaHenb HaknoHHaAa nepdopmpoBaHHas

e/

700 o

50°

=8-S _w-—a—_s-—s—wu—-s—w_s—u—=a

=18

@ - Monka Aans ycTaHOBKM CUrHanu3auMoHHOro 06opyaoBaHust

@ - MaHenb HaknoHHasa nepdoprpoBaHHas

L, mm O6o3HaveHne %
22 40
R . 650 UH46-5000650 20
el I 3! 1000 UH46-5001000
9 i 3 1250 UH46-5001250 15
LI N B N B N [y 1325 UH46-5001325
A o O s O s
B kOMNMeKT NnocTaBkn BXOAUT:
1* - NaHenb nepcdopupoBaHHas UH46 ... - 1 wt;
2* - KpoHwTeiH naHenu nepcopuposaHHoii npasbii UH46 ... - 1 wt,;
3* - KpoHwTeinH naHenu nepcoprpoBaHHoii nesbiii UH46 ... - 1 wr.

@ - Nonka naHenn HaknoHHOW NepcopMpPOBaHHON

L,Mm | P, Mm O603HayeHne =
130 UH46-0700130 1
650 70 UH46-0700650 7

1000 UH46-0701000 15
200 150 UH46-1500200 2

50

o
®



PA3[EN 5. AKCECCYAPbI S =T

@ - Depxatenb poTo-Bnaeo kamep
Ha naHenb NepOpPUPOBAHHYHO.

UH46-0000230

B KOMnnekT noctaBku BXOAMT:

CvemHoe kpenneHue 40x50 UH46-0000230 - 1 w,; @
BuHT ¢ npeccwanbonn M5x12 - 2 wT.; W

laiika - 2 wr.

Ctounka Ha cTeHy

T —————

536

@ - CTorka Ha cTeHy

L, Mmm O6o3Ha4yeHne
1483 B3.08.106. ...
1973 B3.08.111. ...
2498 B3.08.116. ...

05,5 Kpenéx (B KOMNNeEKT NOCTaBKN He BXOAMT):

KomnnekT kpenexa cTeHku 3agHeit RL k cteHe B3.89.006.0001

L, Mmm 1483 | 1973 | 2498
KonunuectBo 1 2 2
KOMMEKTOB, LUT.

D)
(<=
= 100 Kr Ha ceKkuwto (Mpy YCIOBWKM, YTO Matepman CTeHbl 06ecneqmMBaeT HaAEKHYH PUKCALMIO KPEMEXHBIX ANIEMEHTOB - OETOH, KMPNWY 1 T..)

B3 51
-



MII=POH

PA3[OEN 5. AKCECCYAPbDI

Do
e

JKCNO3UTOP ANA cMecuTenen

@_

3KcnosnTop Ang cmecutenen
BEPTUKaNbHbIN

—1 L, P, MM
150 MM 500 600
) 650 B3.78.016. ... B3.78.018. ...
1000 | B3.78.116. ... B3.78.118. ...
1250 | B3.78.216. ... B3.78.218. ...
1325 | B3.78.316. ... B3.78.318. ...
B KoMnnekT noctaBku BXOOUT:
1* - MNaHenb akcnoauTopa Ans cmecutenen septukansHoro B3.78. ... - 1 wt;
2* - KpoHLWITENH aKkcno3uTopa Ans cMecuTenen BepTukansHoro npasbii B3.78. ... - 1 wT;
3* - KpoHLWITeNH aKkcno3mTopa Ans cMecuTenen BepTukanbHoro nesbii B3.78. ... - 1 wt;
4* - Monka B3.50....-1 wT.

_

OKCno3nTop Ans cMecuTenen
HaKITOHHbIN

L, P, mm
MM 500 600
650 B3.78.026. ... B3.78.028. ...
1000 | B3.78.126. ... B3.78.128. ...
1250 | B3.78.226. ... B3.78.228. ...
1325 | B3.78.326. ... B3.78.328. ...
B kOMMneKT nocTaBku BXOAUT:
1* - NaHenb 3kcno3uTopa Ans cmecutenen HaknoHHoro B3.78. ... - 1 wT;
2* - KpoHLWTENH aKkcno3uTopa Ans cMecuTenen HaknoHHoro npasbin B3.78. ... - 1 wr,;
3* - KpoHLWTeNnH akcnosuTopa Ans cMmecuTenein HaknoHHoro nesbii B3.78. ... - 1 wT;
4* - Monka B3.50. ... - 1 wr.

52

i
B3
-




PA3[EN 5. AKCECCYAPbI S =T

@32

- a

KpoHwTelnH 6amnepa nesbii (539) 1 KPOHLWITENH 150
6amnepa npas.bii (541) ycTaHaBNMBAOTCHA TOMbKO h 7 °
Ha 3aMbIKaloLLMe CEKLMM TIUHUK CTEMMaxKen. E H 25

@ - bBamnep

L, MM 0O6o3HayeHne

650 B3.96.030.0008
1000 B3.96.130.0008
1250 B3.96.230.0008
1325 B3.96.330.0008

@ - KpoHwTeriH 6amnepa neBblivi @ - KpoHweriH 6amnepa @ - KpoHwterin 6amnepa npasbin

B3.96.032. ... B3.96.031. ... B3.96.033. ...




MII=POH

PA3[OEN 5. AKCECCYAPbDI

Bamnep yrnosoun BHeLWHUN

539 =

541

@ - Bamnep yrrnosow BHeLLHWUA

P, Mm 0603Ha4eHue
Q ﬁ 400 B3.96.004.0008

500 B3.96.006.0008
600 B3.96.008.0008
730 B3.96.011.0008
830 B3.96.013.0008

Bamnep TopueBou

@ - Bamnep TopueBow

P, Cronka
MM 60 80 100
@ @ 500 | B3.96.146... | B3.96.246... | B3.96.346....
600 B3.96.148. ... B3.96.248. ... B3.96.348. ...
? B kOMMMeKT nocTaBku BXOAUT:
= > ,
1* - Bamnep TopueBow B3.96. ... - 1 wT;
2* - bamnep TopueBou npaebli B3.96. ... - 1 wt;
e @ 3* - Bamnep TopueBoi nesbin B3.96. ... - 1 wT,;
4* - KpoHwTeiiH 6amnepa B3.96. ... - 2 wt.

54 '53'
-



PA3[IEN 6. CMELIMATTM3UPOBAHHBIE CTEMNAXM <o

CﬂeLI,VIaHVI3VIpOBaHHbIe cTennaxu

Crennax ocTpoBHOM 6€3 3aAHUX CTEHOK

*CyMmapHasg rpy3onogbeMHOCTb HaBeCHbIX nonok 400 kr
** Ha ctennax yctaHaBnuBaeTcs nNnubo Kpbilwka, nmbo 3arnyLuka

- BctaBka
T~ P
/&\ @

L, P, mm

MM 60 80 100
650 B3.94.010. ... B3.94.020. ... B3.94.030. ...
1000 | B3.94.110. ... B3.94.120. ... B3.94.130. ...
1250 | B3.94.210. ... B3.94.220. ... B3.94.230. ...
1325 | B3.94.310. ... B3.94.320. ... B3.94.330. ...

B3 55
-



MII=POH

PA3OEN 6. CMELUUAITIUSUPOBAHHDBIE CTEJITAXHU

Crennax 6e3 3agHNX CTEHOK

1728

-

@ - Ctskka gnaroHanbHas 1728

L, MM 0O6o3HayeHne
1000 B3.99.129. ...
1250 B3.99.229. ...
1325 B3.99.329. ...

Kpenéx (BxoguT B KOMMMEKT NOCTaBKM):

BuHT M8x50 B3.86.020.0001 - 4 wrT,;
laiika M8 B3.81.020.0001 - 4 wr. oy

24

56 =5
=



PA3[IEN 6. CMELIMATTM3UPOBAHHBIE CTEMNAXM <o

Crennax octpoBHou 360°

i@ ‘ P ———
€09

1540

KonunyecTtBo KpenéxHblx aeTanen (OTAenbHbIN 3akas):
laika M8  B3.81.020.0001 - 16 wT.; 6}
BuHT M8x35 B3.86.010.0001 - 16 wwiT. W

1000 @ - Onopa konécHas LK-3300-MMB-100

/

Ry
\’ M2 B3.11.120.0001
. 60 S
e (1]
e
125
1518 Kpenéx (BXxoaMT B KOMMMEKT NOCTaBKM):

Bont M12x30 - 1 wr. 53

@ - Onopa konécHasi c TopMO30M
LK-3300-MMB-100-F18

B3.11.220.0001

;

L

@ - Pama 1518x1000 (cToiika 60)

B3.07.117. ...

Kpenéx (BxoanT B KOMMMEKT MNOCTaBKM):
BonT M12x30 - 1 wr. gD

57




@ PA3OEN 6. CMELUUAITIUSUPOBAHHDBIE CTEJITAXHU

Ctrennax c onopou T

T

-

e
145 145

- Onopa T 60 P P

P, H, Mm -Onopa T

MM 1098 2043 2358

400 | B3.121.203. ... B3.121.212. ... | B3.121.215. ... P, H, mm

500 | B3.121.3083. ... B3.121.312. ... | B3.121.315. ... MM 1728 2358 2988

600 | B3.121.408. ... B3.121.412. ... | B3.121.415. ... 500 | B3.123.309. ... B3.123.315. ... | B3.123.321. ...

630 | B3.121.6083. ... B3.121.612. ... | B3.121.615. ... 600 | B3.123.409. ... B3.123.415. ... | B3.123.421. ...
Opyrue pasmepsbl H nog 3aka3 ot 1098 go 2358 ¢ warom 105 mm. [pyrue pasmepsbl H nog 3akas ot 1728 go 2988 ¢ warom 105 mm.

B komnnekT noctaBku BxoauT onopa BuHToBass UB00-1100000 - 3 wr. g B komnnekT noctaBku BxoguT onopa BuHToBass UB00-1100000 - 3 wr. E

@ - MaHenb HYXHSASA onopbl

L, Mm O603HayYeHne
L 650 B3.140.001. ...

1000 B3.140.101. ...
‘/ 1250 B3.140.201. ...

1325 B3.140.301. ...

58 =5
=



PA3[IEN 6. CMELIMATTM3UPOBAHHBIE CTEMNAXM <o

Crennax c onopou L

\

\!

\

\

\

By ~
H 1 H 3
P — )
60 100 “g
T 145 —~ 145
N~ P N =
\ \
- Onopa L - Onopa L
P, H, mm P, H, Mmm
MM 1098 2043 2358 MM 1728 2358 2988
400 B3.111.203. ... B3.111.212. ... | B3.111.215. ... 500 B3.113.309. ... B3.113.315. ... | B3.113.321. ...
500 B3.111.303. ... B3.111.312. ... | B3.111.315. ... 600 B3.113.409. ... B3.113.415. ... | B3.113.421. ...
600 B3.111.403. ... B3.111.412. ... | B3.111.415. ... 730 - B3.113.715. ... -
630 B3.111.603. ... B3.111.612. ... | B3.111.615. ... 830 - B3.113.815. ... -
[pyrue pasmepsbl H nog 3akas ot 1098 go 2358 c warom 105 mm. Ipyrue pasmepsbl H nog 3akas ot 1728 go 2988 ¢ warom 105 mm.
B komnnekT noctaeku BxoguT onopa BuHToBass UB00-1100000 - 2 wr. g B komnnekT noctaeku BxoauT onopa BuHToBast UB00-1100000 - 2 wr. E

3 59
=



MII=POH




Ma<PoH]

PA3LEN 6. CNEUMAIIUSUPOBAHHbIE CTEJITAXA

AN
\\\\ ,.,,_,,, /)

A
= /,ﬂ\ / A \ \
,,N“.\ 4 \ A 4&\\\
‘”.\
\/

\ ¥
\ A
\ \ A %
,.,.\\ /, \ %
/.\ \»V 2N ,
¢ \ 4
\5'\\ y, 4
/
\ / 4 4
\\/
\ 4 4
y
i a a2 %

61




@ PA3OEN 6. CMELUUAITIUSUPOBAHHDBIE CTEJITAXHU

@ - NloTok xne6HbIn 450

P, mm L, Mmm O6o3HaveHve %
650 UWO00-4500650 60

450 1000 UWO00-4501000 45
1250 UWO00-4501250 36

B KOMnnekT noctaBku BXOAMT:

KpoHLuTeiH notka xne6Horo nesbii UW00-0000001 - 1 wT,;
KpoHwwtenH notka xne6Horo npaseii UW00-0000002 - 1 wr.;
LLypyn ¢ npecc-waibon 4,2x19 - 6 wT.

- Monka xne6Hasa 500

P, MM L, mm O603HayeHne % P, mm L, Mmm O60o3HaveHne %

650 UWO01-5000650 95 500 1000 UWO03-5001000 70

500 1000 UW01-5001000 70 1250 UW03-5001250 56
1250 UW01-5001250 56

B kOMNneKT nocTaBku BXOAUT:

B komnnekT noctaski BXOANT: KpoHwTenH notka xnebHoro nesbii UW00-0000001 - 1 wrT.;

KpoHwTeitH notka xne6Horo neseii UW00-0000001 - 1 wr.; KpoHLuTeitH notka xneGHoro npasbii UW00-0000002 - 1 wr;
KpoHwTeliH notka xnebHoro npasbii UW00-0000002 - 1 wr.; LLlypyn ¢ npecc-wain6oit 4,2x19 - 6 wr.
LWypyn ¢ npecc-wwaitboit 4,2x19 - 6 .

P(cbaKT)=P+80

@ - Hakonutenb xnebHbin

@ - HakonuTtenb xnebHbI ¢ genutenem

P, mm|L, Mm| O6GosHaueHne %
650 | UW02-5000650 | 120 =
500 | 1000| UW02-5001000 | 90 P, mm L, mm O6o3HaueHue o
1250 | UW02-5001250 | 72 500 1000 UW04-5001000 72
650 | UW02-6000650 | 135 1250 UWO04-5001250 72
600 | 1000| UW02-6001000 | 100 600 1250 UW04-6001250 80
1250 | UW02-6001250 | 80

B koMnnekT noctaBku BXOOUT:
B koMnnekT noctaBku BXOOUT:
Yronok HakonuTens xne6Horo UW02-0000450 - 2 wr,;
Yronok HakonuTens xne6Horo UW02-0000450 - 2 w,; .
LWypyn ¢ npecc-wan6on 4,2x19 - 8 wT,;

LLypyn ¢ npecc-warton 4,2x19 - 8 wr.;
ypyn e ne Moaon UWO2... - 1 wr.

MopgooH UWO02. ... -1 wrT.

i
B3
-



PA3MEN 6. CMELUUANM3UPOBAHHBIE CTENNAXMU M<EoH]

- Monka xne6Has 450 (NACM) ~ 00
L, Mmm O6o3HayeHne
1000 UWO05-4501000 25
1250 UW05-4501250 - Hakonutenb xnebHbii 500 (JIACH)

B kOMNneKT nocTaBKku BXOAUT: L, MM O603HauYeHne
Cretra UW05-450... - 1 ure; 1000 UW06-5001000-0012

BokosuHa nesass UW05-4501250 - 1 wr; 1250 UW06-5001250-0012 35
BokosuHa npasasi UW05-4501250 - 1 wr.;

Pasgenutens UW05-4501250 - 1 wr,;

OHo UWO05-450... - 1 wr.; B kOMNNeKT nocTaBku BXOAUT:

OrpaxpaeHue nnactukosoe UWO05-450... - 2 WwT.; CreHka Hakonutens UWO06-500... - 1 wr;

BuHT-koHmpmat 7x50 C1.81.040.0001 - 12 wr. (ana L=1250 - 13 wr.); BokosuHa HakonuTens UWO06-500... - 2 wr.;

3arnywka BuHTa-koHupmara - 4 Wwr.; [Ho Hakonutens UWO06-500... - 1 wr.;

KpoHwTenH notka xne6Horo nesbii UW00-0000001 - 1 wr.; Haknagka Hakonutens UW06-500... - 1 wr.;

KpoHwtenH notka xne6Horo npasbii UW00-0000002 - 1 wr.; OrpaxpaeHnve Hakonutens UWO06-500... - 1 wr.;

LWypyn ¢ npecc-waiiton 4,2x13 - 2 wT,; BuHT-KOHMpMmaT 7x50 C1.81.040.0001 - 21 wr. (ans L=1250 - 24 wr.);
Wypyn ¢ npecc-wanboit 4,2x19 - 4 wr. 3arnyuika BUHTa-koHMpmarta - 15 w. (ans L=1250 - 16 wrt.);

- Ctennax 1800 c TbinbHOW 3arpy3kom
XxnebobynoYHbIX n3genun

&)
P,Mm|L, Mm| O6Go3HauyeHne

600 |1250 | UN65-1806125
650 | UN65-1808065
800 [1000 | UN65-1808100
1250 | UN65-1808125

63




@ PA3OEN 6. CMELUUAITIUSUPOBAHHDBIE CTEJITAXHU

Crennaxk ppyKTOBO-OBOLLLHOM

1938

LWypyn 5x16

@ - bokoBuHa ACIT 915x1950

/

0O6o3Ha4yeHne
Liset
npaeast nesast
- 3eneHas | B3.49.013. ... B3.49.113. ...
@7* KpacHas | B3.49.213. ... B3.49.313. ...
8 : xentaa | B3.49.413. ... B3.49.513. ...

B KomMnnekT noctaeku BXOOUT:
1* - Ctonka 80x1938 B3.00.211. ... -1 wT;
* - bokoBuHa CIM 915x1950 B3.49. ... - 1 wT.
* - basa 160x830 B3.10.013. ... - 1 wT;
- dukcatop B3.97.000.0014 - 1 w; B
- Onopa BuHTOBasi UB00-1100000-0001 - 2 wr. g

a b~ W N
*  x

Kpenéx (BXxoauT B KOMMIEKT NOCTaBKM):

LLypyn 6x35 - 10 wr; @“"’W‘
Lypyn 5x16 - 1 wr,;
Wait6a 6 B3.82.015.0001 - 14 wr,

64

o
®



PA3[IEN 6. CMELIMATTM3UPOBAHHBIE CTEMNAXM <o

Crennax ons KHUr n XypHanoB

3 65
=



@ PA3OEN 6. CMELUUAITIUSUPOBAHHDBIE CTEJITAXHU

@ - Monka gnsa kHur, xypHanos 110x170

L, mm O6o3HaueHne %
650 B3.74.002. ... 77
1000 B3.74.102. ... 50
1250 B3.74.202. ... 40
1325 B3.74.302. ... 38
B komnnekT noctaBku BXoauMT kpoHWwTenH 110x170 B3.74.002. ... - 2 wr.

@ - Monka gnsa kHur, XypHanos 160x220

L, Mm Ob6o3HaveHne %
650 B3.74.004. ... 60
1000 B3.74.104. ... 50
1250 B3.74.204. ... 40
1325 B3.74.304. ... 38
B komMnnekT noctaBku BXOAMT KpoHWwTenH 160x220 B3.74.004. ... - 2 wrT.

@ - Monka gnsa kHur, xypHanos 250x230

L, Mm O6o3HaveHne %
650 B3.74.006. ...
1000 B3.74.106. ... 60
1250 B3.74.206. ...
1325 B3.74.306. ... 56
B komnnekT noctaBku BXoAMT KpoHwTenH 250x230 B3.74.006. ... - 2 wrT.

@ - Monka gnsa kHur, )ypHanos 160x420

L, mm O6o3HaveHne %
650 B3.74.008. ...
1000 B3.74.108. ... 35
1250 B3.74.208. ...
1325 B3.74.308. ...
B koMnnekT noctaBKku BXOAUT KpoHLWwTenH 160x420 B3.74.008. ... - 2 wr.

- denutenb nonku - denuTenb nomnku - denuTenb nonku - denutenb nonku
ONS KHUT, XKypHanoB 0N KHUT, XKypHanoB AN KHUT, XKypHanos ONS KHUT, XXypHanoB
110x170 160x220 230x250 160x420

B3.74.052. ... B3.74.054. ... B3.74.056. ... B3.74.058. ...

66 =5
i




MLI=POH

PA3OEI 6. CMELWAIIUSUPOBAHHbBIE CTEJUTAXHU

Crennax Ansa KHur, XXypHanos, DVD

500, 600

ByKOLEM pa3aene Karanora

npencrtaBiieHbl B COOTBETCT

¢ 6ason 600.

¢ 6aszon 500, nonka NATUC

(629) npumeHsieTcs

yneH4artas

67

M
m



MII=POH

PA3OEN 6. CMELUUAITIUSUPOBAHHDBIE CTEJITAXHU

‘fﬂsﬂ

85|

B kOMNneKT nocTaBkn BXOAMUT:

KpoHwwTeitH ogHocTynenyatbin UG51-0100000 - 2 wr.;

Monka ctynenyatas UG51-080... - 1 wr.

- Monka gnsa kHur, XypHanos, DVD

OAHOCTYyneH4aTas
L, Mm O6o3HayeHne %
650 UG51-0100650 | 40
1000 UG51-0101000 | 60
1250 UG51-0101250 64
1325 UG51-0101330

B komnnekT nocTaBku BXOAUT:

KpoHwTeitH ayxcTynenyatsin UG51-0200000 - 2 wr.;

Monka ctynenvatas UG51-080... - 2 wT.

- Monka gna kHur, xypHanos, DVD
OBYyXCTyneH4yartas

L, Mm O6osHaueHre | (i)
650 UG51-0200650 | 93

1000 UG51-0201000 | 113
1250 UG51-0201250 17
1325 UG51-0201330

B KOMMnekT nocTaBku BXOAUT:

KpoHLuTenH Tpexctynenyatbin UG51-0300000 - 2 wr;

Monka cTyneHyatas UG51-080... - 3 wr.

- Monka gnsa kHur, xXypHanos, DVD
TPEXCTyneH4aras

L, Mm O6GosHaveHre | [ig)
650 UG51-0300650 | 96

1000 UG51-0301000 | 116
1250 UG51-0301250 120
1325 UG51-0301330

B KoMnnekT noctaBku BXOAUT:

KpoHLTeiH Yetbipexctyneryatbin UG51-0400000 - 2 wr.;

Monka ctynenvatas UG51-080... - 4 wr.

- MNonka gns kHur, xypHanos, DVD
YeTbIpEXCTyneHyaTas

&

L, mm O6o3HaueHne (ke
650 UG51-0400650 | 136

1000 UG51-0401000 | 156
1250 UG51-0401250 160
1325 UG51-0401330

* MprmMeHsieTca B kKa4ecTBe HaBECHOW MOJIKM C NoACBETKOM 1 6a30BOW MOMKK.

- MNonka gns kHur, xypHanos, DVD

NATUCTYNeH4YaTasn
L, Mmm O603HaueHne %
650 UG51-0500650 |176
1000 UG51-0501000 |196
1250 UG51-0501250
600 B KOMMMEKT NOCTaBKI BXOAMT: 1325 UG51-0501330 200
KpoHwTeitH natuctynenyateii UG51-0500000 - 2 w,;
Mornka ctynenyaras UG51-080... - 5 w. * MpumeHsieTcs B kayecTse 6a3oBOW MOMKM.
E
@ - Orpa>|<p,eH|/|e nepegHee nnactnukoBoe
L, H, Mm @ - JlenuTtenb Nonok ANs KHUT, XXypHaros,
MM 86 136 DVD, CD, MC
650 | B3.75.030.0015| B3.75.050.0015
1000 | B3.75.130.0015| B3.75.150.0015
1250 | B3.75.230.0015 | B3.75.250.0015 UT20-0000000
1325 | B3.75.330.0015 | B3.75.350.0015
i
68 B3
-




PA3[IEN 6. CMELIMATTM3UPOBAHHBIE CTEMNAXM <o

Crennax gnsa CD, MC

® 3

)

-

Monka yeTbipéxcTyneHyatas (636) npumeHsietcsa ¢ 6a3on 500, nonka naTucTyneHyatas (637) npumensietcs ¢ 6ason 600.

@ - Monka gnsa CD, MC ogHocTyneH4aTas

= L, Mmm O6o3HauyeHne
1000 B3.76.101. ... 60
T 1250 B3.76.201. ... 64

B KOMNNEKT NoCTaBKnN BXOAUT:

KpoHwwTenH nonkn ans CD, MC ogHocTynenyaton B3.76.001. ... - 2 wT,;
Monka ana CD, MC ctynenyataa B3.76. ... - 1 wT.

B3 69
-



PA3OEN 6. CMELUUAITIUSUPOBAHHDBIE CTEJITAXHU

@ - Monka gna CD, MC aByxcTtyneHyatas

L, Mm O6o3HaveHne %
1000 B3.76.102. ... [110
1250 B3.76.202.... |115

B KOMMNNeKT NnocTaBkW BXOAMWT:

KpoHwTenH nonku ana CD, MC aByxctynenyaton B3.76.002. ... - 2 wr,;
Monka ans CD, MC ctynenyartaa B3.76. ... - 2 wr.

@ - Mornka gnsa CD, MC tpéxcTtynenyatas

L, mm O603HaueHne %
1000 B3.76.103.... [110
1250 B3.76.203.... |120

B KOMMNMEKT NOCTaBKN BXOOUT:

KpoHwTenH nonku ana CD, MC Tpéxctynenyaton B3.76.003. ... - 2 wrt;
Monka ana CD, MC ctynenyataa B3.76. ... - 3 wT.

@ - Monka gnsa CD, MC yeTblpéxcTyneHyaras

L, mm O6o3HayeHve &)

1000 B3.76.104. ... 150

1250 B3.76.204. ... 160
B KOMNneKkT noctaBkn BXOAMUT:
KpoHwuTeitH nonku anst CD, MC yeTbipexcTynenyaTon neebini B3.76.014. ... - 1 wr,;
KpoHwTeiiH nonku ans CD, MC yeTbipexcTyneHyaTol npaebii B3.76.024. ... - 1 wT,;

Monka ana CD, MC ctynenyataa B3.76. ... - 4 wr.

Kpenéx (BXoaAWT B KOMMMEKT MOCTaBKN):

MuctoH ansa kpennexnust B3.77.102.0014 - 2 wrt.

* MpumeHsaeTca B kKayecTse 6a30BOIN NOMKMU.

@ - Monka gna CD, MC natnctyneHyaras

L, Mmm O6o3HayeHne %
1000 B3.76.105. ... 190
1250 B3.76.205. ... 220
B KOMNNeKT nocTaBku BXOOUT:
KpoHwTenH nonku ana CD, MC natuctynenyatou nesbii B3.76.015. ... - 1 wrt;
600 KpoHwTenH nonkm ana CD, MC natupexcTynenyaton npasbin B3.76.025. ... - 1 wr,;

Monka ana CD, MC ctynenyataa B3.76. ... - 5 wT.

Kpenéx (BXoaAWT B KOMMMEKT MOCTaBKN):

MuctoH ansa kpennexnust B3.77.102.0014 - 2 wr.

* NpumeHsieTcs B kayecTBe 6a30BOWA NOMKU.

70 _—
e



PA3OEI 6. CMELWAIIUSUPOBAHHbBIE CTEJUTAXHU

MLI=POH

* CBETUINBbHUKM NpeacTaBreHbl
B COOTBETCTBYIOLLEM pa3gene
katanora U.

Ctennax AnA OTKPbITOK

@ - KomnnekT nonok gns OTKPbITOK

140

Kpenéx (BXoaAnUT B KOMMEKT NOCTaBKM):

H, P, L,mMm KonuyectBo
MM MM 1000 1250 NnoslIok
1413 500 | UNO00-1450100 | UN00-1450125 10
600 | UNO0-1460100 | UN00-1460125
1623 500 | UN00-1650100 | UN00-1650125 12
600 | UNO0-1660100 | UN00-1660125
1728 500 | UN00-1750100 | UN00-1750125 13
600 | UNO0-1760100 | UN00-1760125
1833 500 | UN00-1850100 | UN00-1850125 14
600 | UNO00-1860100 | UN00-1860125
1938 500 | UNO00-1950100 | UN00-1950125 15
600 | UNO0-1960100 | UN00-1960125
2043 500 | UN00-2050100 | UN00-2050125 16
600 | UN00-2060100 | UN00-2060125

Wypyn ¢ npecc-waiibon 4,2x13 - 2 wT. W

UNO00-0000140

@ - OrpaHnunTens GOKOBOWM ANS OTKPbITOK

i
B3
-

71




MII=POH

PA3OEN 6. CMELUUAITIUSUPOBAHHDBIE CTEJITAXHU

)=

CTteHp ana megmnaHocuTtenen

p—
—_— —
—_— —
—_— —
—
—
—
—
—f —
—_— —
—_— 1t —
— 1 —
—_— 1 —
p—
p—
—
p—
—f —
—_—f —
—_— —
—_— —
—_—f —
—_—
p—
p—t
—
—f —
—_—ft —
—_— 1 —
—_— —
— i —
—
—
—
p—
—f —
—_— —
—_— —
—_— —
—_— 1 —
p—
p—
—
—
—f —
—_— —
—f —
— i —
—f —
—
—_—
—
p—
—f —
—_— —
—_— —
—_— —
—_—t —
p—
—_—
—
—_—
—f —
—f —
— i —
—_— —
—_— —
—_— —
—
—

@ - CteHa onga meanaHocutenen

H, P, L,Mm
MM MM 1000 1250
400 | B3.155.114. ... | B3.155.214. ...
1518 | 500 | B3.155.116.... | B3.155.216. ...
600 | B3.155.118.... | B3.155.218. ...
400 | B3.155.134. ... | B3.155.234. ...
1728 | 500 | B3.155.136.... | B3.155.236. ...
600 | B3.155.138.... | B3.155.238. ...
400 | B3.155.164. ... | B3.155.264. ...
2043 | 500 | B3.155.166.... | B3.155.266. ...
600 | B3.155.168. ... | B3.155.268. ...
Kpenéx (BxoaAUT B KOMMMEKT NOCTaBKM):
LWypyn ¢ npecc-wanbon 4,2x13 &

72

@ - Nlepxatenb Ansa AMCKOB

B3.155.010. ...




PA3[IEN 6. CMELIMATTM3UPOBAHHBIE CTEMNAXM <o

Ctennax ons megunaHocuTenen

642
H
643
648
648
BuHT M8x75
[avika M8
- [NaHenb 6okoBasi CTOMKK
@ - CToWKa HaknoHHasi @ - MNonka ona megnaHocuTenemn HaKrNoHHON nesas
H, P Mm L, MM O6o3HauyeHne % H, P mm
MM 300 400 650 UG50-1100650 MM 300 400

1203 | B3.06.304. ... - 1203 | B3.46.384. ... -
1000 UG50-1101000
- 10 -
1518 B3.06.407. ... 1250 UG50-1101250 1518 B3.46.487. ...

1728 - B3.06.409. ... 1325 UG50-1101325 1728 - B3.46.4809. ...

- [NaHenb 6okoBas CTONKK
HaKMOHHOW NnpaBas

H, P, mm
MM 300 400
60*{ 1203 | B3.46.394. ... -

1518 - B3.46.497. ...
1728 - B3.46.4909. ...

Mepdopaumsa Tuna:

R

800
‘J - OrpaxgeHune CTekNnsiHHOe
- MaHenb Topuesas RL nepegHee B

octpoBHas 1518x800

L, Mm 0603HaueHWe
B3.36.807. ... 650 B3.64.025.0015 - OI’paHVI‘-II/ITeJ'Ib MOonkKun Aansa
Kpenéx (BXoAUT B KOMMNEKT NOCTaBKM): 1000 B3.64.125.0015 MeAnasocutenen
] 1250 B3.64.225.0015
BunT M8x75 B3.86.040.0001 - 4 wr; g™ 1395 B3.64.525.0015 UT50-0000000
[anka M8 B3.81.020.0001 - 4 wr. ®

B3 73
-



@ PA3OEN 6. CMELUUAITIUSUPOBAHHDBIE CTEJITAXHU

Cromnka-akcnosntop

- Ctomka-akcnosntop 1600x650
(5 paBoB KOP3WH)

UN51-1600650

B komMnnekT nocTtaBKu BXOAUT:
Kopanna gna CD, DVD Ha cteHky RL 600 B3.59.044. ... - 5 wt.

@)

@ - Oucnnen nepdopmposaHHbii 1600x400x600

=

O6osHaveHve | (]
UN10-1604060 | 65

B KoMnnekT noctaBku BXOAMT:

1* - Onopa - 2 WT,;

2* - bokoBMHa nesas - 1 WT.;

3* - bokoBMHa npasas - 1 WT.;

4* - MaHenb - 1 WT;

5* - CTaxka-gepxaTenb - 2 WT.;

6* - CTaXKa HUXHASA - 2 WT.;

7* - Onopa BuHToBass UB00-1100000 - 4 wr.;

8* - BHyTpeHHsia kB. 3arnywka SN-H-30 - 4 wr.

Kpenéx (BxoauT B KOMMMEKT NOCTaBKM):

BuHT c npeccwainboii 5x12 - 14 wT.;

laika M5 - 14 wr.;

BuHT ¢ wecTturp. ronoskont M6x12 AV60-1006012 - 4 wT.

9%

74




PA3OEI 6. CMELWAIIUSUPOBAHHbBIE CTEJUTAXHU

MLI=POH

CTtennax ¢ nonkamu n 3agHnmm cteHkamm [ACI

(651) - Monka ACTT

P,

L, Mmm

650

1000

1250

1325

250

UG09-2500650-0012

UG09-2501000-0012

UG09-2501250-0012

UG09-2501325-0012

300

UG09-3000650-0012

UG09-3001000-0012

UG09-3001250-0012

UG09-3001325-0012

400

UG09-4000650-0012

UG09-4001000-0012

UG09-4001250-0012

UG09-4001325-0012

500

UG09-5000650-0012

UG09-5001000-0012

UG09-5001250-0012

UG09-5001325-0012

600

UG09-6000650-0012

UG09-6001000-0012

UG09-6001250-0012

UG09-6001325-0012

730

UG09-7300650-0012

UG09-7301000-0012

UG09-7301250-0012

UG09-7301325-0012

L

.

@ - CteHka 3agHsas ACIM

H, L, Mm

MM 650 1000 1250 1325
630 B3.38.036. ... B3.38.136. ... B3.38.236. ... B3.38.336. ...
735 B3.38.037. ... B3.38.137. ... B3.38.237. ... B3.38.337. ...
840 B3.38.038. ... B3.38.138. ... B3.38.238. ... B3.38.338. ...

i
B3
-

75




MII=POH

PA3OEN 6. CMELUUAITIUSUPOBAHHDBIE CTEJITAXHU

/
/&50 @ - Manenb HxHas OCI

L, Mmm 0603HaueHne
650 B3.38.040. ...
1000 B3.38.140. ...
1250 B3.38.240. ...
1325 B3.38.340. ...

@ - Komnnekt kpennexusa nonku ACT1

76

tj P, MM 0603HayeHue
I}i 250 B3.89.027. ...
T 300 B3.89.028. ...
i B koMnnekT noctaBkv BXOAMT: 400 B3.89.029. ...
é_ KpOHLLITelfIH Monkn CTeKJ‘IFIHHOliI, acn J'IeBbII7I-B3.89. - 1w 288 Sggggg?
KpoHLuTenH nonku cteknaHuHon, OCMN npasbin B3.89. ... - 1 wr;
Lypyn ¢ npecc-wanbon 4,2x16 -4 wt. &
@ - Bpyc ycunenus nonkn JIACT]
L, Mm 0603Ha4eHne
650 B3.27.100. ...
1000 B3.27.200. ...
1250 B3.27.300. ...
1325 B3.27.400. ...
- KomnnekT KpenrneHna
nonku ACI1 Ha 6a3y
‘ P, MM 0603HayeHWe
i 400 B3.89.015. ...
) B KOMMIEKT NocTaBKu BXOAMWT: 500 B3.89.016. ...
1 600 B3.89.017. ...
it Yronok nonku ACMN B3.89. ... - 2 wt; 730 B3.89.018. ...
LLypyn ¢ npecc-wanboi 4,2x16 - 6 WT. &
& 5
@ - KomnnekT KpenrneHna
S ] B KOMMAEKT NOCTaBK/ BXOAWT: naHeny Hwxxen CI
Depxatenb nanenu HwkHen JCM nesbii  B3.89.020. ... - 1 wr;
[Hepxatens naHenu HwkHe [ICI npasbin B3.89.020. ... - 1 wT; B3.89.020. ...
Wypyn ¢ npecc-wanboit 4,2x13 - 4 wT. g
%\\\
& B ill B . @ - Komnnekr KpenneHuna
— KOMMIEKT MOCTaBKWN BXOAUT: .
(S Depxatenb cteHkn 3agHen ACIM nesbin B3.89.021. ... - 1 wr; CTeHKMN 3afiHen 'D'CH

nAcn n B3.89.021...-1wrt;
[Hepxatens cteHku 3agHen [1CIN npasbiin LT, B3.89.021. ..
Wypyn ¢ npecc-wanboit 4,2x13 - 4 wr. (o

i
B3
-



PA3[IEN 6. CMELIMATTM3UPOBAHHBIE CTEMNAXM <o

Ctennax ansa o6yBu

659

A,

£

0

/ |
-
()

0

*
Monka OCI (B KOMNAEKT NOCTaBKN HE BXOOUT).

@ - Ctennax ans obysu

Pa3mep nonku =)
L,mm | L, Mmm | OBosHayeHune ACH, M. (]
700 UN40-1440070 390x690
1430 1100 | UN40-1440110 390x1090 200
700 UN40-2240070 390x690
2240 3900 | UN40-2240110 390x1000 |20
H
B kOMNNeKT nocTaBkn BXOAUT:
H, mm
Komnnekrytowne 1430 2240
(4 nonkn) | (5 nonok)
1* - Pama UN40 2 2
. 2" - Ctaxka UN40 8 10
[ _ 3* - Onopa suHTOBas UB0OO 4 4
\' laitka M6 32 40
L y BuWHT ¢ wecTurp. ronoskoi M6x12 32 40

B3 77
-



MII=POH

PA3OEN 6. CMELUUAITIUSUPOBAHHDBIE CTEJITAXHU

78

i
B3
-

Ctennax oCTpOBHOM ANA TEKCTUNA
223
661 .
()
I\z
i
i
i
i
i
i
o i
ul
1363 652
651
L)
* [MONHbIN aCCOPTUMEHT HaBECHbIX 31IEMEHTOB
663 660 662 (wTaHry, BeWwankvu 1 T.4.) NpeacTaBneH
~ 500 B kaTarnore U.
—
\ 80
\
S - Onopa ABYyXCTOPOHHSASA
C HanpasnsoLWUMN
1363x500 (cTowika 80)
' [13.25.206. ... @ - Kpbiwka OCI
I L, P, Mmm
MM 60 80 100
650 B3.93.011. ... B3.93.021. ... B3.93.031. ...
1000 B3.93.111. ... B3.93.121. ... B3.93.131. ...
1250 | B3.93.211. ... B3.93.221. ... B3.93.231. ...
N 1325 | B3.93.311. ... B3.93.321. ... B3.93.331. ...
- M10 L] ] P - Komnnekr kpennexus
@ 50 50 ™ kpbitwkm ACIM
tﬁ %‘ ﬁ ﬁ P, Mm O603HayeHne
@ - Onopa konécHasi @ - Onopa konécHasi 8 gg gg'gg'gzg'
Sctg 25 C TOPMO30M 100 B3.89.026. ..
SCtgb 25 B kOoMMnekT nocraBku BXOOUT:
Pukcatop kpbiwkn ACM B3.89. ... - 2 wrt;
B3.11.320.0001 B3.11.020.0001 LLiypyn ¢ npece-waiiGoi 4,2x13 - 4 wr




PA3[IEN 6. CMELIMATTM3UPOBAHHBIE CTEMNAXM <o

Ctennax Ana akycTu4yeckux Kkabenen

T\ 400

ﬁ

@ - KpoHwtelin Tpy6bl ang kabenen

UR50-4000000

@ - Tpy6a ansi kabenen

]
L, Mm O603HayeHne

650 UR50-0000650 | 60
1000 | UR50-0001000 | 60
1250 | UR50-0001250 | 50
1325 | UR50-0001325 | 50
1650 | UR50-0001650 | 38

@ - Pama ansa tpocos un uenen

=
P,mm | L,mm | OBo3HaveHve

500 1000 B3.72.176. ...
600 1325 B3.72.378. ...

B KOoMnnekT nocTaBku BXOAMT:

Tpy6a Hepxartenb
PxL, MM | JT03-0000460 / 8372070 . / BuHT-6apatuek M6x15?

500x1000 2 WT. - 4 WwT,;
600x1325 - 6 Wr. 6 Wr.

B3 79
-



@ PA3OEN 6. CMELUUAITIUSUPOBAHHDBIE CTEJITAXHU

Crtennax Ans pynoHHbIX MaTepuanoB

S LuTaHra ycuneHHas
B3.72. ...

- Oepxartenb TpyObl ANst pynoHoB Ha wTaHry 40x20

=

L, Mmm O603HayeHne ()

500 UT03-0400500 66
600 UT03-0400600 46

80

@ - Tpyba ansi pynoHos

&

L, Mm O603HayeHne O
300 UT03-0000300 140
384 UT03-0000384 110
411 UT03-0000411 100
462 UT03-0000462 90
1100 UT03-0001100 34
1270 UT03-0001270 19
1318 UT03-0001318 8
1600 UT03-0001600 6,5




PA3OEN 6. CNEUMATTUSUPOBAHHDBIE CTEJIUTAXKU

670

671

Crennax Aons uBeToB

672

@ - LUBeTouHbin gaucnnen yrnoson 1400x800x800

UN12-1400800

B koMnnekT nocTaBkun BXoAUT:

4*
5

8*

1% -
2% -
3*-
- Ctsixxka yrnosast UN12 ... - 1 wr,;
- Ctsxka yrnoeass UN12 ... - 1 wT,;
6% -
7 -
- OcHoBaHue UN12 ... -1 wT;
9* -
10*
11* - Onopa konecHasa SCtk 42 - 1 wr.;

12*

Kpenéx (BXOQMUT B KOMMIIEKT MOCTaBKM):
BuHT M8x16 B3.86.006.0001 - 18 wr.; §YFP
Faiika M8 GV60-3008000-0001 - 12 wr. @)

Crouika yrnoass UN12 ... - 1 wT,;
Croitka HaknoHHas UN12 ... -2 wT,;

Crsixkka yrnmoBass UN12 ... - 1 wrT,;

Crsxka yrnoast UN12 ... - 1 wT,;

Monka UN12 ...-1 wT;

Ynop UN12...-1 wrT,;
- 3arnyuwka (4epHas) MPMB 714.721.103 - 1 wrT,;

- Onopa konecHas (c Topmo3dom) SCtkb 42 - 2 wiT.

@ - Konbuo nog Begpo D240

UN12-0000240

81



@ PA3OEN 6. CMELUUAITIUSUPOBAHHDBIE CTEJITAXHU

- UsetouHbin aucnnen 1400x800x1000

UN12-1408100

B koMnnekT nocTaBkun BXOAUT:
1* - Ctonka nesass UN12 ... - 1 wrT.;

2* - Ctonka npaBast UN12 ... - 1 wT,;

3* - CToiika HaknoHHasa UN12 ... -2 wT,;

4* - Ctshkka UN12 ... -1 wT;

5* - Ctshkka UN12 ... -1 wT,;

6* - Pamka UN12 ... -2 wrt;

7* - OcHoBaHve UN12 ...-1 wr;

8* - MNMonka 200x1061 GG00-2001061 - 8 wT,;
9* - Onopa konecHaa SCtk 42 -2 wT,;

10* - Onopa konecHasi (c Topmo3dom) SCtkb 42 - 2 w.

Kpenéx (BxoauT B KOMMNMEKT NOCTaBKM):
BunT M8x16 B3.86.006.0001-22wr; @)D
laiika M8 GV60-3008000-0001 - 18 wT. ’

- LseTouHbIit avcnneit 1800x800x1000

UN12-1808100

B komnnekT noctaBku BXOOUT:
1* - Ctoiika 1800 nesast UN12 ... - 1 wr,;

2* - Ctonka 1800 npaBas UN12 ... - 1 wT,;

3* - CToiika HaknoHHasa UN12 ... -2 wT,;

N

*-Craxka UN12 ... -1 wTt;

5* - Hactun nonkn UN12 ... -1 wT,;

6* - Pamka UN12 ... -1 wrt;

7* - Monka 200x1061 GG00-2001061 - 7 wrt.;
8*-Pamka UN12...-1wr;

9% - OcHoBaHne UN12 ... -1 wT,;

10* - Onopa konecHasi SCtk 42 -2 wr.;

11* - Onopa konecHas (c Topmo3om) SCtkb 42 - 2 wT.

Kpenéx (BXxoauT B KOMMIEKT NOCTaBKN):

Yron HaknoHa BepXHewn nosku: BuHT M5x16 B3.83.010.0001 - 4 wr.; g
\ laiika M5 B3.81.010.0001 - 4 w; ®

"" \\ BuHT M8x16 B3.86.006.0001 - 18 wrT.; m
LA\ :\}150 Faiika M8 GV60-3008000-0001 - 14 wr.

82

o
®



PA3[IEN 6. CMELIMATTM3UPOBAHHBIE CTEMNAXM <o

Ctennax ons uBeToB

@ - Nonka 400 ans UBETOYHbIX KONO

]
L, Mm O6o3HayeHne

1000 B3.77.104. ... 50
1250 B3.77.204. ...
1325 B3.77.304. ...

40

- Onopa ABYXCTOPOHHSS C
Hanpasnsownmn 741x830 (cTorka 60)

& [3.28.100. ...
=100 Kr Ha NonKy

w
0

83



@ PA3OEN 6. CMELUUAITIUSUPOBAHHDBIE CTEJITAXHU

Ctennax c BATPUHOW cTeknssHHOM u Tymb6own [CI1

\
/

(676) - TymGa [1CT 500x500

L, Mm O603HayeHne
1000 B3.54.156. ...
1250 B3.54.256. ...
@ - ButpuHa creknsiHHas HaBecHas
Konuuyectso . H
L, Mm P, Mmm H, Mm HaBECHbIX O6o3HayeHne ﬁ ansme
NoaCBETKM
MOJIOK, LT,
1000 2 UN20-6015100 30
150

1250 600 2 UN20-6015125 | 24

1000 400 - UN20-4030100 | 20

1000 300 600 2 UN20-6030100 | 40

1000 900 2 UN20-9030100 50

1250 2 UN20-9030125 | 40 | c noacseTkomn

1000 400 . UN20-4040100 | 20

1000 400 800 2 UN20-8040100 | 40

1000 1500 4 UN20-1540100 | 60

1000 3 UN20-1350100 | 60

1250 | °00 | 1300 3 UN20-1350125 | 50

1000 2 UN21-6015100 30

1250 | 190 | 600 2 UN21-6015125 | 24

1000 300 900 2 UN21-9030100 | 50 6e3

1250 2 UN21-9030125 40 NOACBETKN

1000 3 UN21-1350100 60

1250 500 1300 3 UN21-1350125 50

84

o
®



PA3[IEN 6. CMELIMATTM3UPOBAHHBIE CTEMNAXM <o

Crennax gnsa o6oesB

\

\
|

\

13
C.Y
'l

13

' @ - Ctspkka 30x15

1 U L, Mm O6o3HaveHve
@ N 650 B3.151.012. ...
/, 1180 B3.151.013. ...
X A Kpenéx (BxoauT B KOMMNIEKT NOCTaBKM):
2330 / I BT M8x40 B3.86.014.0001 -4 wr; gy i
\ I J laiika M8 B3.81.020.0001 - 4 wr. @
_— (679) - Onopa L 30x30, 2330x450
! A B3.150.515. ... - MepeknagnHa gnsa o6oes
L B KOMIMMEKT NOCTaBKN BXOAUT: L, MM 0603HaYEHMe
L Onopa BuHToBasi UB00-1100000 - 2 w; E) 650 B3.151.030. ...
450 ‘ BHyTpeHHsis! KBapaTHas 3arnyLuka - 2 LT, @ 1180 B3.151.031. ...
T~a

Crennax gns cneuun

600

=

(
\

T

8
B
| S

@ - Crsixka 30x15, 600

B3.151.010. ...

Kpenéx (BXxoauT B KOMMMNEKT NOCTaBKN):
H L\ P\J BuHT M8x40 B3.86.014.0001 - 4 wr,; @W
[aiika M8 B3.81.020.0001 - 4 wr. @
(682) - Oriopa L 30x30
600 ~ g
Pvv | H, mm O60o3HaueHne @
285 1300 B3.150.106... L\
285 1500 B3.150.107... 350
350 1700 B3.150.309... \4
- KopavHa 40x350x600
B koMnnekT noctaBku BXOAUT: =
Onopa BuHTOBasi UB00-1100000 - 2 wr,; E ObosHaqeHue m
BHyTpeHHsA KBagpaTHas 3arnyLuka - 2 WT. @ B3.152.003. ... | 25

B3 85
-



PA3OEN 6. CMELUUAITIUSUPOBAHHDBIE CTEJITAXHU

M<PoH]

CTtennax npukaccoBbin

19}

Crennax npukaccoBbl

(Bua cnesa)

Kptok Ha ceTky
C LeHHUKofepxaTenem

86



PA3[IEN 6. CMELIMATTM3UPOBAHHBIE CTEMNAXM <o

e N

Jf o
i i
0 1
i 1
0 1l

30 0 0 T

~ = 30

i P 3
30
0 1
i 0 30
H
0 1
0 1
0 0
R ) ‘

- Onopa T 30x30 @ - Onopa L 30x30 - Pamka peknamHas A3
H,mv | P,vm | OGosHaueHne Pumm | H,mMvm | OBosHaueHue B3.88.140.0014
1300 600 B3.153.805. ... 285 1300 B3.150.106...

1700 450 B3.153.509. ... 285 1500 B3.150.107... B KOMMNIIEKT NOCTaBKM BXOANT:
1700 700 B3.153.909. ... 1* - Pama u3 nnactuka A3 - 1 wt.;
2* - NepxaTenb knunca FL-CL90 - 2 w;
B komnnekT noctaBku BXOOuUT: B komnnekT noctaeku BXOOUT: o
3* - MNpocuns camoknetwmics FL-W-TF12-333 - 1 wT,;
Onopa uHToBast UB00-1100000 - 2 wr; E Onopa BuHTOoBasi UB00-1100000 - 2 w.; E . .
4* - Jlnct nnactukosbii DBAM A3 - 1 wr.
BHYTpeHHsis kBafpaTHas 3arnyLuka - 2 wr. @ BHyTpeHHsAa KBagpaTHasa 3arnyLuka - 2 WT.

@ - CTsixka 30x15, 450

B3.151.011. ...

30 Kpenéx (BXoanT B KOMMMEKT NOCTaBKM):
BuHT M8x40 B3.86.014.01 - 4 wr,; @W

15 ‘ laitka M8  B3.81.020.01 - 4 wr. ®

- XomyT cTskkm 30x15
B3.151.020. ...

L - Wranra

L, MM O603HayeHne
30 450 | B3.152.077. ..
v 600 B3.152.076. ...

87

) =



@ PA3OEN 6. CMELUUAITIUSUPOBAHHDBIE CTEJITAXHU

L
Y

- 450
>
A
T =
//////// X
4;//////// GI
L= =
LA //////
=
T L] 800
/////////
L L]
= =T L] x
gl gi® 140 -
= |
///////// I
= // ———
@// LA /// ﬁ
A AL 150
== = | ——
= 360 ﬁ:é%
//
=
% 150
—
l — N
@ - HaBecka Hakonutens (6 kptokoB)
- CTeHkKa 3agHsa4 ceTyaTtad @ - HaBecka Hakonutens (2 nonkwu) -
600x450 Obo3HaueHne
S = B3.152.066. ... | 18
O6o3HaveHve O6o3HaveHne
B kOoMnNnekT nocTaBku BXOOUT:
B3.152.040. ... | 12 B3.152.052. ... | 12 A

LleHHnkopepxaTens kptoka 39x70 UK01-0390070 - 6 w.

- Hakonutenb

@ - Hakonutenb 115x300x450 @ - HakonuTenk HaknoHHbI Kon-so o
L, MM | H, mm [MOMOK, | OBosHauenne | )

&) wT
Oboanaverne | [ L mm | P mm | ObosHaderue | [ 450 | 600 | 5 | B3.152.035.... | 35
B3.152010 . | 25 450 | 250 | B3.152.020... | 25| [ 450 | 600 | 7 | B3.152.037... | 49
600 | 300 | B3.152.221... |20 600 | 450 | 5 | B3.152.435.... | 25

MokpbiTne: RAL, ZINC

88 =5
-



PA3[IEN 6. CMELIMATTM3UPOBAHHBIE CTEMNAXM <o

Ctennax ycuneHHbIn ¢ (ppOHTaNbHON CTOMKOMN

?
\
\
®

6102 =

@)

698 -.

?

H

204 202 6103 :%

‘ 250 |
Kon-Bo KOMMMeKTOB kpenexa dpusa ‘ ‘
(oT@enbHbIN 3akas), WT.: AEiED C > r:
0603HaveHne CeKuun
KOMMAEKTa OcHoBHas | KoHuesa | OAMHOYHas C @
o
B3.89.005 1 1 2 e

®x3 §x3 o x3

@ - EBponogaon 800x1200mMm (Tonbko npu L=1325)

@ - CBeTUINbHUKM NPeACcTaBrneHbl B COOTBETCTBYOLWEM pa3sfene katanora U

MaHenb dpursa ppoHTanbHoro 6okoBas nesas (6100) n npasas (6101)
yCTaHaBNMBAKTCS TONbKO Ha 3aMblKaloLMe CEKLMUN NMUHUN CTENNAXEN.

B3 89
-



@ PA3OEN 6. CMELUUAITIUSUPOBAHHDBIE CTEJITAXHU

ﬁ @ - Ctonka cpoHTanbHas
w@

H, Mm 0603HayeHne
1098 B3.04.103. ...
1413 B3.04.106. ...
1518 B3.04.107. ...
1623 B3.04.108. ...
1728 B3.04.109. ...
1833 B3.04.110. ...
H 1938 B3.04.111. ...
2043 B3.04.112. ...
2148 B3.04.113. ...
2253 B3.04.114. ...
2358 B3.04.115. ... @ - Monka dpoHTanbHas 250
2463 B3.04.116. ...
2568 B3.04.117. ... L, mm 0603HayeHue
2673 B3.04.118. ... 650 B3.58.001. ...
2778 B3.04.119. ... 1000 B3.58.101. ...
2883 B3.04.120. ... 1250 B3.58.201. ...
2988 B3.04.121. ... 1325 B3.58.301. ...

T‘\P\W /105
—

-

\1
- KpOHLUTENH ABYXCTOPOHHUIA '
P, Mmm 0603HaueHue @ - MaHenb dpmsa dpoHTansHoro 105
300 B3.24.002. ...

400 B3.24.004. ... L, mm 0603HayeHWe

500 B3.24.006. ... 650 B3.43.010. ...

600 B3.24.008. ... 1000 B3.43.110. ...

730 B3.24.011. ... 1250 B3.43.210. ...

830 B3.24.013. ... 1325 B3.43.310. ...

\ ] \ \

1105 11 05
@ MaHenb gpursa ppoHTanLHOro - Manenb dpusa dpoHTanbLHOro
Gokosas nesas BokoBasi npasasi

P, Mm 0603HaueHue P, Mm 0603HayeHue

530 B3.44.107. ... 530 B3.44.007. ...

630 B3.44.1009. ... 630 B3.44.009. ...

730 B3.44.111. ... 730 B3.44.011. ...

830 B3.44.113. ... 830 B3.44.013. ...

e

1000

-

— KpoHwwTenH L/

dopoHTanbHbIN 250 @ - OTOONHMK Ba3bl @ - OTGONHWK BHYTPEHHUIA

B3.25.001. ... B3.96.010. . B3.96.020. ...

90

o
®




PA3[IEN 6. CMELIMANTU3UPOBAHHBIE CTENAXMU <o

Ctennax ¢ prM30OM yCUSIEHHbIM

91




@ PA3OEN 6. CMELUUAITIUSUPOBAHHDBIE CTEJITAXHU

@ - Manenb dpusa ycuneHHoro

105
L L, Mm 0603HayeHne
650 B3.45.010. ...
1000 B3.45.110. ...
1250 B3.45.210. ...
1325 B3.45.310. ...
2000 B3.45.410. ...
2250 B3.45.510. ...
2500 B3.45.710. ...
2650 B3.45.910. ...

@ - BctaBka ¢punsa ycmneHHoro - BctaBka ¢pusa ycmneHHoro
cekumm
L
L, Mmm 0603HayeH1e L, Mmm 0603HayeH1e
650 B3.45.030. ... 650 B3.45.040. ...

1000 B3.45.130. ... 1000 B3.45.140. ...
| | 1250 B3.45.230. ... 1250 B3.45.240. ...
1325 B3.45.330. ... 1325 B3.45.340. ...

6108) - CBETUNBHUK cbpvlsa YCUNEeHHOro

L, Mm 0603HayeHre

650 B3.91.070. ...

1000 B3.91.170. ...
B KoMnnekT noctaBku BXOAUT:
KoHHekTop cBeTunbHuka 500 B3.91.060.0014 - 1 wT.; @?
dukcaTop koHHekTopa B3.91.020.0014 - 2 wr; @
[epxatenb cBeTunbHUKa nonku B3.91.030.0001 - 2 wr. kﬂ

L, Mmm 0603HayeHne

1250

B3.91.270. ...

1325
B KoMnnekT noctaBku BXOAUT:
KoHHekTop cBeTunbHMKa 500 B3.91.060.0014 - 1 wT.; W?
dukcaTop koHHekTopa B3.91.020.0014 - 2 wr; i)
[epxatenb cBeTunbHUka nonku B3.91.030.0001 - 4 wr. k..a

- KpoHwwTenH ctomnkm
nepegHen 160

B3.13.010. ...

Kpenéx (BXxoauT B KOMMMEKT NOCTaBKM):
BuHT M8x35 B3.86.010.0001 - 2 wr; @W
laitka M8 B3.81.020.0001 - 2 wr; ®
LWan6a 8 B3.82.020.0001 - 2 wT.

@ - Konopgka ctanbHasi

L, Mm 0603HaueHne
60 B3.11.110.0001
80 B3.11.210.0001

92

o
®




PA3[IEN 6. CMELIMATTM3UPOBAHHBIE CTEMNAXM <o

Crennax ycuneHHbIn ¢ onopowu L

L% Lﬂ

60 @ - CTolika nepegHsis
\ﬁ\ H, mm O603Ha4eHne
N 1413 B3.130.106. ...
1518 B3.130.107. ...
1623 B3.130.108. ...
1728 B3.130.109. ...
1833 B3.130.110. ...
N 1938 B3.130.111. ...
2043 B3.130.112. ...
H 2148 B3.130.113. ...
2253 B3.130.114. ... @ - KpoHwiTenH ctonku nepegHen 145
2358 B3.130.115. ...
2463 B3.130.116. ...
2568 B3.130.117. ...
2673 B3.130.118. ...
2778 B3.130.119. ...
2883 B3.130.120. ... erl‘lé)K (BXOﬂI/IT B KOMMIIEKT I'IOCTaBKI/I)Z
2988 B3.130.121. ... BT MBX35 B3.86.010.0001 - 2 w; gyss®
laiika M8 B3.81.020.0001 -2 wr; @&
lWait6a 8 B3.82.020.0001 - 2 .
B KOMMNNEKT NoCcTaBKn BXOOQWUT:
Onopa suHToBas UB00-1100000 - 1 . g

B3 93
-



PA3OEN 6. CMELUUAITIUSUPOBAHHDBIE CTEJITAXHU

MII=POH

Ctennax BUHHbIN

Na—3
=

££[ <\£[/ [/ \

T

//////////////////////////////////

erﬂé)l( ANA BCeX AepeBAHHbIX M3Lenui BXOOUT B KOMMJIEKT NOCTaBKMU.

\N\;\:\;\\:\Q\\

JT L JLI J TN ]

)/ %f\i\@\\a\

JLAJ,, -

w\\

7

2358

94

M
m



PA3OEN 6. CNEUUAIIUSUPOBAHHbBIE CTEJNAXMW
Vs =
= g T
@ - Ctonka - 320
L >
] @98
2358 - Nepxartens yrnosoi

Kpenéx (BxoguT B KOMMMEKT MNOCTaBKU):
BuHT M6X70 - 2 W, @/
[anka M6 - 2 wr,; @)

3arnywka mebenbHas @14 (kopuyHesas)

4wt O

01 1 T § F ¥ % F F § % § % % § § § %

- Depxatenb

C LeHHUKoaepxaTenem
ans 6yTbinku

C LUeHHuKoaepxatenem

ans 6yTbinkun
UT06-0260100 UT06-1260100
B KOMNNeKT noctaBku BXOOUT:

LlenHnkogepxatens kptoka 39x70 UK01-0390070-0014 - 1 wr. ﬁ

KonunyecTBo KpenexHbix AeTanei (oTaenbHbIN 3akas):
LWypyn yHuBepcanbHbin 4x12 GV60-5340012-0001 - 2 wr. »}\\\\\V

—

4

\
ﬁ S
L E [
E E L i
2358 Kpenéx (BxoauT B KOMMMEKT NOCTaBKM): 2358 E L L ] Kpenéx (BXxoauT B KOMMNEKT NOCTaBKN):
BuHT M6x70 - 2 W @/ » L B BUHT M6X70 - 2 W, M »
BuHT M6x60 - 2 wT,; E L = BuHT M6x60 - 2 WrT,;
Faiika M6 - 2 w.; @ - laiika M6 - 2 w; ®
. £ - ; V2,
[avika-6apaluek M6 - 2 wT.; E L B [avika-6apauek M6 - 2 wr.;
LWaii6a 6 B3.82.015.0001 - 2 wr,; E B Lait6a 6 B3.82.015.0001 - 2 wr.;
BarnyLka meGenbHas (kopuiHesas) - 6 wr. () E L o 3arnywka mebenbHas (kopuiHesast) - 6 wt. )
A LI
@ - bokoBuHa peluéTyaras neeas - bokoBuHa peluéTtyartasa npasas
P, MM O603HayeHKe P, mMm O603HaueHne
300 B3.49.078.0010 300 B3.49.178.0010
600 B3.49.068.0010 600 B3.49.168.0010
/ VC /
‘ @ - [aHenb HMXKHAS M3 MaccuBa
. MNaHenb BEpXHAA N3 MaccumBa
L, MM 0603HayeHue
650 B3.38.050. ...
L, tm O6osnauetne 1000 B3.38.150. ...
650 B3.40.030.0010 1250 B3.38.250. ...
1000 B3.40.130.0010
1250 B3.40.230.0010 Kpenéx (BxoauT B KOMMMEKT NOCTaBKM):
KpoHwTenH B3.38.201. ... - 2 wr;
Wypyn ¢ npecc-wanbon 4,2x16 - 4 wt. &
95

w
0



@ PA3OEN 6. CMELUUAITIUSUPOBAHHDBIE CTEJITAXHU

Crennax gns BbITAXEK

6119

? 9P

==
PP
=

P9
2P0
=

14

|

@ - Komnnekr KpenneHna naHenun ana BblTAXEK

S
O6o3HaveHne ()
B3.89.023. ... 25
B kOMNNeKT nocTaBkn BXOAMUT:
[epxatenb naHenu Ans BbiTshkek neebii B3.89.023. ... - 2 w; %H
[epxatenb naHenu Ans BbiTskek npasbin B3.89.023. ... - 2 wt. H

KonnyecTBo kpenexHbix AeTanen (OTAenbHbIV 3aKkas):
LWypyn ¢ npecc-warboi 4,2x13 - 12 wr. @ﬁ@

CTtounka nog nakeTbl 138
o ot
150 7
;/ 260
150 . ‘ o
L 250" g
1000
980
125
N i | g
350 \JA/%O ~—a60__| 360

@ - Ctonka nopg naketbl 1000 @ - Ctonka 1000 nog naketbl (4 ocn)

UA10-0001000 UA10-0001004

B KOMNNEKT NOCTaBKnN BXOAUT:

Barnywka 16 MNMCH, ugeT cepsbiit - 4 WT,;
MoansATHWK deTpoBbI d28 MM - 4 WT.

96

o
®



PA3OEN 6. CNEUMATTUSUPOBAHHDBIE CTEJIUTAXKU

MLI=POH

f".’

4 ¢

2sI -
‘."J

‘ 25

B E—

Bewano gnsa ogexabl 4BYXCTOPOHHee

1535

@ - Bewano gns ogexabl asyxctopoHHee 300x600x1500

O603HayeHne

UA21-0306015

@)

B KOMnnekT noctaBku BXOAMT:
1* - Ctomka-onopa UA21-0306015 - 1 wT;
2* - Bewano UA21-0306015 - 2 wr.;

3* - BHyTpeHHsia kBagpaTHas 3arnywka SN-H-25 - 5 wr.

Kpenéx (Bxogut B coctaB UA21-0306015-100 Croika-onopa):

Bont M6x80 - 2 wr.; W
[anka M6 GV60-3106000 - 2 wr. @T)

i
B3
-

97



@ PA3OEN 6. CMELUUAITIUSUPOBAHHDBIE CTEJITAXHU

Bewano onsa ogexabl YeTbIPeXCTOPOHHee

/
500 @ - Bewwano ans ogexapbl YETLIPEXCTOPOHHEE

200 750 1000x1000x1500

&)
<>

O6osHayeHure | (]

& UA22-1010015 | 40

& &5 5§ &5 5 5 &5 5§ 5 5 &5
f
E 5§ &5 5§ B F & &5 5 B &5 &

7L
vl ;,

B KOMNNeKT NocTaBku BXOAMUT:

1* - Ctomka-onopa UA22-1010015 - 4 wr.;

2* - Bewanka Ha ctoiky 30x15x200 UA22-3015200 - 4 wrT.;
3* - Bewanka Ha ctoiky 30x15x500 UA22-3015500 - 8 wT.;

4* - BHyTpeHHas kBagpaTtHas 3arnywka SN-H-30 - 8 wr.

Kpenéx (BXoauT B cOCTaB KOMMMeEKTa):
BuHT M6x12 - 8 WT. o=




PA3OEN 6. CNEUMATTUSUPOBAHHDBIE CTEJIUTAXKU

MLI=POH

AKCMNO3UTOp TOpLIEeBOM

=
o

«

S

/,«

]

@ - QkcnosnTop TopLEeBom
1700x500

UN52-1700500

B komnnekT nocTaeku BXOOUT:
KpoHwTenH UN52-1700500 - 1 wr.;

g

S
Monka 6asbl UN52-1700500 - 1 wt; S

Onopa BuHTOBass UB00-1100000-0001 - 2 wT. g

Kpenéx (BxoguT B KOMMNMEKT NOCTaBKM):

BuHT M8x16 B3.86.006.0001 - 1 wT; @W
BuHT M8x40 B3.86.014.0001 - 3 wT; @M
laitka M8 B3.81.020.0001 - 3 wT,; )
Lanba 8 GV60-4108000-0001 - 1 wrT.

»
o & bl
150
O [e] O—
[0 [e] [0

@ - Monka 120x500 akcnosuTopa TopueBoro

UN52-0000500

B3

99



<P PA3[EN 7. MOHTAX CTENNAXEN CEPUM B3

MoHTax ctennaxeu cepun B3

NMpaBuna MoHTaxa

ﬂpvl MOHTaXe CTeSNaxXHON KOHCTPYKUNN HeobGxoAnMOo NCNonb3oBaTb cnenyrowme MHCTPYMEHTbI:

e KusHka

» OTBEpPTKA

e Kntoun 8, 12, 13, 14, 17 mm

* Kntoy ansi BUHTOB C BHYTPEHHUM LUECTUTPAHHUKOM 6 MM

* [lpenb co ceepnom gnameTpom 8,5 Mm

N DN [

Mpu cbopke CTENNaKHOM KOHCTPYKLMM HEOBXOAMMO BLINOMHSTL CreaytoLmMe npasuna:

1. CTennaxHasi KOHCTPYKLUSI yCTaHABIIMBAETCS HA POBHOW
rOPU3OHTaNbHON NOBEPXHOCTH.

2. MNpwu cbopke nsgennii HeoH6Xo0ANMO 3aBEPHYTb BUHTHI U1 /—4
OpYrue anemMeHTbl KpenrneHust.

3. [Ing npaBurbHOW YCTaHOBKN Y NPUAAHUS YCTONYMBOCTU CTENTAXHOM
KOHCTPYKLMM HEOBXOAMMO OTPEerynmpoBaTb BUHTOBbIE OMOPbI
(ananasoH perynuposku 20 MM), Takum ob6pasom, YToObI
CTOWKM ObINN YyCTAHOBMNEHLI CTPOr0 BEPTUKANbHO B OCTPOBHOM
BapuaHTe ctennaxa, a 6asbl HAXoAUNNCb HA OOHOM rOPU3OHTANIbHOM
YPOBHE MO OTHOLLEHWUIO APYT K OPYrY.

B npucTeHHOM BapraHTe HeobXoanMO OTperynnpoBaTth CcTennax
C 06paTHbIM YKNOHOM Ha 1° - npuMepHO 35 MM Mexay OTBECOM U
OCHOBaHMeM CTOWKM npu BbicoTe H=2048 mm.

I

4. IMpu nepecTaHOBKE CTEMMAXHOW KOHCTPYKLMM
HeobxoaMMo pa3obpaTb e€ Ha OTAeNbHbIE COCTaBNSALWME AeTaNMN.

10

e

y — A
35 MM (npn H=2048 mm)

100 =5
i



PA3OEN 7. MOHTAX CTENNAXEW CEPUN B3 <o

Crtonka, 6a3a, nonka n 3agHue CTeHKU

|

T T ,
1 1
(:): (:): Koy Ne13

Cnepyvite Homepy onepavmm cOopku.

B3 101
-



<P PA3[EN 7. MOHTAX CTENNAXEN CEPUM B3

oom o)
° ° = T G
g ; jl@ ®

YctaHoBKa ¢hukcaTtopa cteHku 3agHen B3 (B3.97.030.0001)

4

Mepen ycTaHoBKoN domkcaTopa CTeHKN 3agHen B3
HeobXoaMMO BPYYHYHO UMM C NOMOLLLbIO OTBEPTKM
OTOMHYTb HY>KHbIV 3aLen cTeHkn 3agHen (Ha 30-35°).

a

dukcaTop BepxHMMM 3auenamm (0603HaYEHbI
TPeYyronbHUKOM ) 00eTb Ha OTOrHyThle 3auensbl
CTEHOK 3agHuX (1) n noBepHyTL A0 ynopa,
3allenKHyB HUXHMe 3aLenbl 3a nepdopaumio
CTOWKU (2).

Cnepnyvite HoOMepy onepaumm cOopKu.

102 =5
i



PA3[EN 7. MOHTAX CTENNAXEW CEPUM B3 MLI<FPoH]

MpucoeanHeHMe NPUCTEHHOWN CEKLMU K OCTPOBHOM

MpumevaHme: Ha cTennax ycraHaBnMBaeTcs
nmbo Kpbiwka, Nnbo 3arnyLuka.

Q.

Onsa P=60,80mm:

B3.86.020.0001
(BHT M8x50)

)
@WWW

Ona P=100mm:
B3.86.040.0001
(BUHT M8xX75)

T
@WW

B3.86.010.0001 B3.81.020.0001 ~ -
(BMHT M8x35) (ranka M8)

Cnepyvite HoMepy onepauum
cOopku.

B3 103
-



MII=POH

PA3LEN 7. MOHTAX CTENNIAXEW CEPUU B3

Cekuus TopueBas

@
e

_ 4/ —
o )

B3.81.020.0001
(ranka M8)

@)

" B3.81.010.0001
(ranka M5)

B3.82.010.0001
(wanba 5)

B3.83.010.0001
__.== (BUHT M5x16)

o= w
LU90-0000000
3 =
B3.86.006.0001 ‘
(BUHT M8x16) 25 .
D /<[ ' onl S =1 B3.86.040.0001
— -; 4 o i (BUHT M8X75)
- I‘A/ — it [ 1 P
= — Ll - . \ )\\\\\\W
5y IS T, 0%
~J B
L oY SRS
Py It ®
©® T~ e =
Cnepyvite Homepy
@ onepaumm cOopKu.
*B3.57... T X
< < =
. == < TSy ' <
Lo f -
" of7 o\ -
* dukcaTop Nosku TopLeBomn
B3.57... yctaHaBnMBaeTCsA TOMbKO |- _ .. .
a no. opuesble 400, 500 1 — = — = =
(onepa T, &7, 9. I 1 1
l hi— | ] b
104 e



PA3[EN 7. MOHTAX CTENNAXEW CEPUM B3 MLI<FPoH]

Ppus

B3.83.010.0001 B3.82.010.0001 B3.81.010.0001
(BMHT M5x16) (wanba 5) (ranka M5)

>

Mpn nogknoveHnn ceeTunbHuKa K cetn ~220 B ¢ noMoLLbio CeTEBOrO LLHYpa BMECTO onepauumn (5)
BbINOMHsAETCs onepauus (6).

SRR

Cnenynte Homepy onepauuu
cbopku.

B3 105
-



MII=POH

PA3LEN 7. MOHTAX CTENNIAXEW CEPUU B3

B3.83.020.0001

®Ppu3s 3epkanbHbIN

&<

(BUHT M5x12) |

B3.83.010.0001

(BUHT M5x16)

=

B3.82.010.0001 B3.81.010.0001
(wanba 5) (ravika M5)

[nsa BeinonHeHnsa onepaumm (2) HeobxogumMo
YCT@HOBUWTb KPOHLUTENHbI B NonoxeHune +10°.

AN

BbINONHAETCs onepauus (7).

Mpwn nogknoveHn ceeTunbHMKa K cetn ~220 B ¢ noMoLLbio CeTEBOrO LLHYpa BMECTO onepauumn (6)

CnepnyiiTe HoMepy onepauum
cbopku.

106




PA3[EN 7. MOHTAX CTENNAXEW CEPUM B3 MLI<FPoH]

Ppu3 peknamMmHbIn

B3.83.010.0001 B3.82.010.0001 B3.81.010.0001
(BMHT M5x16) (wanba 5) (ranka M5)

S

Mpun nogkntoveHnn ceeTunbHmKa K cetn ~220 B ¢ nomoLsio Cnepnyvite Homepy onepauumu
CETEBOro LUHYpa BMECTO onepauuu (6) BbIMonHAeTca onepaums (7). cbopku.

B3 107
-



S =T PA3[EN 7. MOHTAX CTENNAXEN CEPUW B3

®Ppu3 peknaMmHbIN HAKITOHHbIN

[aika M3

~220 B BuHT M3x8

G
G
) BuHT M5x12
Manka M5
@
Mpy nogknoyeHnn ceeTunbHKKa Kk cetn ~220 B ¢ noMoLLbio Cnenynte Homepy onepauum
CEeTEeBOro LWHypa BMecTo onepaumu (7) BbinonHseTca onepaums (8). cbopku.

Cxema nogKno4YeHMsA CBETUITbHUKOB

N N
§ ~2208B. 1l ﬁ ~220 B.

Honyckaetcsa coegmHeHne He 6onee 7...10 CBETUNBHUKOB, NOAKMIOYEHHbBIX K OAHOMY CETEBOMY LUHYPY
Npv NOMOLLM YHMBEPCaNbHbIX KOHHEKTOPOB.

108 =5
i




PA3[EN 7. MOHTAX CTENNAXEW CEPUM B3 MLI<FPoH]

Tymba

Cnepyite Homepy onepauun
cbopku.

109

w
0



PA3LEN 7. MOHTAX CTENNIAXEW CEPUU B3

|MI/II—(=DI—||
dukcaTop CTOMKMN
- §Y @
@
\\~Q
@ Cnepnyinte HoMepy onepauum
cbopku.
@ - AHkep @8 MM (B KOMMNNEKT NOCTaBKN HE BXOAUT)
min 45 min 45 min 45
60 80 ‘_71004.‘
V2 " *1 1Y “7 4_1 V22
’/// H—©) © Q) o A —©) 0
7. = //// = //// s
7 = 7 = 722 =
7207 o Wk o 7047 o
N N N
5...40 5...30 5...20
o O o O o O

dukcaTop CTOMKU perynmpyembin

20 MM

100...320

CnepynTte HomMepy onepaumu
cbopku.

@ - AHkep @8 MM (B KOMMMEKT NOCTaBKN HE BXOAUT)

110

w
®



PA3[EN 7. MOHTAX CTENNAXEW CEPUM B3 MLI<FPoH]

Bamnep

BUHT M4x8

(BXOAUT B KOMMNMEKT NOCTaBKM)

Cnenyvite HoMepy onepawmm cOopku.

111

w
0



MII=POH

PA3LEN 7. MOHTAX CTENNIAXEW CEPUU B3

B3.85.010.0001 |
(wypyn 4,2x19)

B3.85.010.0001 |
(wypyn 4,2x19)

B3.85.010.0001

%o

ARy

%o

%o

t 4
Y

Ctennax xnebHbIN

(wypyn 4,2x19)

Cnenywvte Homepy onepaumm cOOpKu.

112

o
®




MLI=POH

PA3LOEN 7. MOHTAX CTENNAXEW CEPUAN B3

%)

N CTOMKOMN

19

Ctennax ycuneHHbIn ¢ hpoOHTaNbHO

B3.81.010.0001

B3.82.010.0001
(wanba 5)

(ranka M5)

>
%

B3.83.010.0001

(BUHT M5x16)

AHkep @ 8mm
(B KOMMJTIEKT NOCTaBKN

He BXOAuT)

Moagpo6Ho onepauutio (6) cm. Ha cTp. 105 (bpua).

aa—wtntw—ntws

\v
\
\/
°
.

D
o/
%
A
A
A
A
A
A
s -

tJ

(e e et

W\

A

CnepynTte Homepy onepaumu

cbopku.

113



PA3OEN 7. MOHTAX CTEJIJTAXXEN CEPUU B3

MII=POH

Ctennax ycuneHHbIX ¢ onopou L

B3.81.020.01
(ranka M8)
®

LLlan6a 8

B3.86.010.01
(BMHT M8x35)
5

A U
-_ ..
‘ )
‘ A
! A
‘ )
! |
/ )
! )
\ ! s @
] )
¢ ) \ .
\ ! B e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
. . 2 > > > > 2 4)
! A 2
\ J N
‘ ) \
! ) A ! ) ¥
1 ) A A ! A
. A ) A ! A Y
P! a \¢ D (o \¢ D o J D ! o \¢ v _
\e ‘Y@ o LP 9 L/ ' kP . A ‘ A =
Y ; ¢ \ ‘ ¢ ==
A5
.. . 1 . .. o
] l A g A . A . A . A ;
. A ¢ ‘ ‘ ‘ !
¢ / ‘ \ \
‘ . ‘ « . o
¢ 9 ] « . ¢
« d d . /
/ ! A : A : A \ / ) A
¢ A \ ‘ \ ’ ¢
\ ’ ’ ‘ Y 1
\ ’ ‘ d ‘ ]
¢ ‘ . ‘ X !
/ Y A \ A \ A \ A ¢ A
] . A \ A . A . A A
. A . . ] ‘ ¢
\ Y ] Y . \
V ¢ . ‘ ‘ o
. LA LA s /A \ ¢
\ |1 [ E— [ iy AN L S U —
I e e saeaeen e easaeaEy fEEasaasTes e usoeaeet
° ° . ° - y
o o o b e Sl o g
’ o o feavl ket

Cnepynite Homepy onepavmm cOopKu.

114

M
m



PA3[EN 7. MOHTAX CTENNAXEW CEPUM B3 MLI<FPoH]

Crtennax c (ppM30M yCUNEHHbIM

B3.86.010.01 B3.81.020.01 o
(BMHT M8x35) (raiika M8) e
o ﬂl
Crnegyite Homepy onepauum
cbopku.

B3 115
-



PA3OEN 7. MOHTAX CTEJIJTAXXEN CEPUU B3

MII=POH

Ctennax BUHHbIN

e
N N 1 // I ) /v 2
/7 i 8 g 3
J -\!s\
VR
@» ._
. _ 1 @y
Q///////////::::::::::::://
T W AN
T 1
3 r///////////////:::::::::::://
WS VO NIRRT
e e e e e i e S
£ o \\ /A x\ :

cbopku.

®

116

M
m



MLI=POH

CEPUA M1

&

B3.

1 BEpCcuen KOMMOHEHTOB Cepumn

OnemeHThI cepum M1 ABNSOTCS 0BNEr4eHHo!

117



MII=POH

CEPUA M1

Fpy3onoaAbLEMHOCTL cTennaxen

rpy3OI'IO/J,'béMHOCTb cTennaxen paccynTbiBaeTCA AnAd KOHerTHOVI KOMnriekraumm B 3aBMCUMOCTU OT
BbICOTbI CTernaxa, LWWMPUHbI CTOWKM, KONM4YecTBa 1 Fﬂy6MHbI HaBeCHbIX NMOJIOK N MeCTa pacnoJioXeHUdA

MOJ10K No BbICOTE.

JonycTtmas rpy3onogbemMHOCTb

nornku 6asoBoMn, Kr.

P, mm
L MM 556 T 400 | 500 | 600
650 | 60 | 125 | 170 | 185
1000 | 145 | 140 | 215 | 210
1250 | 120 | 105 | 165 | 155

Jonyctrmas rpy3onogbeMHOCTb

MOJSIKM HAaBECHOWN, Kr.

P, Mmm
L, MM =56 T 400 | 500 | 600
650 | 60 | 115 | 150 | 185
1000 | 100 | 115 | 150 | 190
1250 | 100 | 105 | 150 | 155

JonycTumas rpy3onogbeMHOCTb CEKLMM CTeNnaxa B NPeacTaBleHHbIX HUXKe UCTIONHEHNSIX paccuuTaHa
npyY OAMHAKOBOW CTATUYECKOW PaBHOMEPHO pacnpefeneHHoW Harpy3ke Ha Kaxayl HaBEecHYyl MOosKy
cTennaxa. [ns pacyeTa [oNyCcTUMOW rpy30MNOALEMHOCTM CeKUUM APYroi KOMMNeKTaummn obpallantecs Ha

3aBOO-N3rotoBUTEINb.

HdonycTtumas rpy3onoagbeMHOCTb CeKUUM ¢ 4 HaBecHbIMU nonkamn H=2043 mm (6e3 6a30B0OW NONKK)

(MPUCTEHHASA CEKLIS)

CymmapHaﬂ rpy3onogbeMHOCTb 4 HaBeCHbIX NOSOK

p P, Mmm
U, MM 300 400 500 600
60 280 220 180 150
80 370 290 230 190
100 400 410 330 275

(OCTPOBHAA CEKUMWA)

CymMapHasi rpy30nogbeMHOCTb 4 HaBECHbIX MOMoK

P, Mmm
Pu, mm 300 400 500 600
60 350 275 225 185
80 400 360 285 235
100 400 460 410 340

MpousBoanTens OCcTaBnseT 3a cOO0M NPaBO BHOCUTbL U3MEHEHNS B KOHCTPYKUMK u3genunin 6e3
npeaBapuUTENbLHOrO ONOBELLEHUS, YTO HE BMUSIET Ha UX TEXHUYECKYIO U (PYHKLIMOHANBHYIO XapaKTePUCTUKN.

118

i
B3
-




CEPUA M1 @

@ - Ctonka

H, P, Mmm

MM 60 80 100

888 M1.00.101.** - -

1098 | M1.00.103.** M1.00.203.** M1.00.303.**
1203 | M1.00.104.** M1.00.204.** M1.00.304.**
1308 | M1.00.105.** M1.00.205.** M1.00.305.**
1413 | M1.00.106.** M1.00.206.** M1.00.306.**
1518 | M1.00.107.** M1.00.207.** M1.00.307.**
1623 | M1.00.108.** M1.00.208.** M1.00.308.**
1728 | M1.00.109.** M1.00.209.** M1.00.309.**
1833 M1.00.110.** M1.00.210.** M1.00.310.**
1938 M1.00.111.** M1.00.211.** M1.00.311.**
2043 M1.00.112.** M1.00.212.** M1.00.312.**
2148 M1.00.113.** M1.00.213.** M1.00.313.**
2253 M1.00.114.** M1.00.214.** M1.00.314.**
2358 M1.00.115.** M1.00.215.** M1.00.315.**
2463 M1.00.116.** M1.00.216.** M1.00.316.**
H 2568 M1.00.117.** M1.00.217.** M1.00.317.**
2673 M1.00.118.** M1.00.218.** M1.00.318.**
2778 M1.00.119.** M1.00.219.** M1.00.319.**
2883 | M1.00.120.** M1.00.220.** M1.00.320.**
2988 | M1.00.121.** M1.00.221.** M1.00.321.**

TonwuHa metanna = 2 mMm

// BHUMAHME! He ponyckaetca I'IpMMeHHTb\\
\_cTolikn M1 c 6asamu B3 v Haobopot.  /

- basa
P, Mmm H, Mmm
300 | M1.10.002.**
400 | M1.10.004.**
B KOMMMEKT NocTaBKM BXOAUT: 500 | M1.10.006.**
Onopa enHTosas UB0O-1100000-0001 - 2 wr; E 600 | M1.10.008.™

®dukcatop B3.97.000.0014 - 1 w. B

~ BHUMAHME! He Aonyckaetca npmmeHnTQ\
\\ 6a3bl M1 co cToiikamu B3 n Hao60poT. //

TonwuHa metanna = 1 mm

@ - Mornka

P, Mmm
300 400 500 600
650 | M1.50.002.** M1.50.004.** M1.50.006.** M1.50.008.**
TonwmHa metanna = 0,5 Mm 1000 | M1.50.102.** M1.50.104.** M1.50.106.** M1.50.108.**
1250 | M1.50.202.** M1.50.204.** M1.50.206.** M1.50.208.**

B3 119
-



MII=POH

CEPUA M1

h O,
- CTeHKka 3agHsas
L, H, mm
MM 315 420
650 M1.30.003.** M1.30.004.**
1000 M1.30.103.** M1.30.104.**
1250 M1.30.203.** M1.30.204.**
TonwuHa metanna = 0,4 mm
a‘ 15 ‘ 15 ‘«
t 1o J} 5o
12,5
—O (¢} a ®5,5
H o
(¢}
(P o 0 O (P
L25++25+J
30—<—30—
@ - CteHka 3agHsasa RL
TonwwHa meTanna = 0,65 mm H L, Mm
MM 650 © 1000 © 1250 )
210 M1.33.002.** 13 M1.33.102.** 13 M1.33.202.** 7
315 M1.33.003.** 30 M1.33.103.** 30 M1.33.203.** 15
420 M1.33.004.** 45 M1.33.104.** 30 M1.33.204.** 23

120

o
®




Ma<PoH]

CEPUSA C1

A RRANRRRNAANY
/\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

\ A

|

121

M
m



MII=POH

CEPUA C1

Ctonbl

®

|
\

Onopa konécHas
¢ TopmMo3oMm G50 mm

m\@ Onopa konécHasa @50 mm

O,

/

1200 W//'®

- Cton 1200x800x800 Ha konécax

C1.11.688. ...

Kpenéx (BXoauT B KOMMNEKT NOCTaBKN):

BunT M8x16 B3.86.006.0001 - 16 wr; (3
Lypyn ¢ npecc-waiboi 4,2x42 - 12 w,; @
LLlari6a npyxuHHas 8 C1.81.031.0001 - 16 wt. ©

OCI 22 mm

OCI 22 mm

[

300

L

ACM 22 wm L\ J

900 \_j/ 500

@ - CTon 900x500x300

C1.10.453. ...

Kpenéx (BxoauT B KOMNNEKT NOCTaBKM):
BuHT M8x16 B3.86.006.0001 - 4 wr.; [
Wypyn ¢ npecc-waiiboit 4,2x42 - 4 WT.; o
Waii6a npyxuHHas 8 C1.81.031.0001 -4 wt.; ©
Bont M10x40 B3.84.030.0001 - 4 wrT. W

1oot

122

—

OCIM 16 mm

1200\J/800/J

@ - CTon 1200x800x100

C1.10.681. ...

Kpenéx (BXoauT B KOMMNEKT NOCTaBKM):

BuHT M8x16 B3.86.006.0001 - 8 wr; [53
Lypyn ¢ npecc-waitbon 4,2x38 - 6 wrt,; [cael
LWait6a npyxuHHas 8 C1.81.031.0001 -8 wr. @

i
B3
-




CEPUA C1 @

lWnTbl skoHomMm-naHenn MO ®

4

2400

KOJTOHHa

<— 550 max —

B

— 550 max —=

JANRRANARAARRANRA

| =

\

A
IV

@ - WnT skoHom-naHenn MOD
ansa konoHHbl 2400x650

N— 650 650/ Kpenéx (BXoauT B KOMMNEKT NOCTaBKM):
T BukT-koHcupMaT 7x50 C1.81.040.0001 - 6 wr;
3arnyluka BUHTa-koHdupmaTa 7 C1.88.030. ... -6 wr.  Q
/ o } /
\ / } /
/ ! /
|
é | ?
/ | 1
/ | /
2400 — | ?
|
|
7 l ?
/ 1 //
/ e
/ e @ - Lt akoHom-naHenu MO®P 2400
PEas \_/
L/ P~ . P, MM 0603HaueH e
Kpenéx (BXOAUT B KOMMIEKT NOCTaBKU): 400 C1.42015.
LWypyn 6x70 - 6 wr.; @.@nﬂ“’ 650 C1.42.215. ...
[Oiobens 10x50 - 6 wT,; 1000 C1.42.515. ...
Barnyluka camokrerLasics - 6 L. 8}

B3 123
-



@ CEPUA C1

MaHenb ansa yrna ACT

T~

@ - Mawnenb gna yrna ACI

C1.40.815. ...
@ - Komnnekt kpennenus yrna OCI

C1.89.001

B komnnekT kpennenus yrna ACI1 BxoauT:

BuHT M8x50 B3.86.020.0001 - 8 w., @W
laiika M8 B3.81.020.0001 - 8 wr., ()
BuHT-kOHMMpMaT 7x50 C1.81.040.0001 - 4 wr., @"“N
Barnywka C1.88.030. ... -4 wt. 0

MoHnTax naHenu ans yrna [CIN
BuHT M8x50

N
[anka M8 /

BuHT-KOHMpMaT
7x50

P
@)

OTBepcTUs B NaHenu, Heobxoaumele Ans ee 9
KpenreHusi K CTennaxy, CBEpnsTCs No MECTY NPY MOHTaXe. Cne,u,yMTe HOMepYy onepauunu C60pKI/I.

124

o
®




CEPUA C1 @

MoHTax cTonoB

Bont M10x40
BuHT M8x16

LLlan6a npyxvHHas

©

Lypyn ¢ npecc-iarnbon
4,2x42

@‘ “)\\\\‘

Cnenynte Homepy onepaunn c6opku.

BuHT M8x16
(Y2

Wanba npyxunHHas

©

LWypyn ¢ npecc-wanbon
4,2x38
@W

Cnepyvite Homepy onepaumm cOopku.

B3 125
-






MIAPOH

CEPUY AS

s S S © © © & & ©§ & & 8 © ©® © © ©5_5 ©
s nanaaM_Madn/n.uDOOGOannouaG
I L I
=) S
ST® STy 5
s o o

~

Ly

127



M<PoH]

CEPUA O3

MabapuTtHble pa3mepsbl

950; 1250; 1350; 1550

|
\ \
:: 909; 1209; 1309; 1509 ::
;Mi 50 50 1]
1010; 1310; 1410; 1610

500; 700; 1400; 1700; 1800; 1900; 2200; 2500

500; 600; 800

HonycTnmasn Harpy3ka

5 |
X X
X X
i A
o X
. X
o X
. X

MakcumanbHas pacnepegenéHHas Harpyska Ha oaunH ypoBeHb cTennaxa - 300 kr.
CymmapHas Harpyska Ha ctennax - 1500 kr.

128

]
B3
-




MLI=POH

CEPUA O3

Oetanu ctennaxa

=\
=R\
wn
O
=\
,,ﬂH
1INR
11/1=
2\
\
/!
2
2\
\ )

- 4
/

\\\/ﬂﬂlﬂlﬂ

&
\Wn S
HP
\a
=

aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa

M
=
1o}
N
)
0O (@ o ®ojo of 5
(]
O o o o o] 1
oloo® o ® of >
0O o |0 o o] 3
[
Se
-
Slo
o 3
o (&)
) olE &
©|
0l
o0
-
o
S
ol =
2nvm4
ci®
| ®©
XL
™
o

129

M
m



MII=POH

CEPUA O3
\ P
T @ - Onopa
H, P, MM
MM 500 600 800
500 - [13.00.1065. ... [3.00.305. ...
700 [13.00.007. ... [3.00.107. ... [3.00.307. ...
1400 - [3.00.114. ... [3.00.314. ...
1700 | [03.00.017. ... [3.00.117. ... [3.00.317. ...
1800 | [3.00.018. ... - -
H 1900 - [13.00.119. ... [3.00.319. ...
2200 - [13.00.122. ... [3.00.322. ...
\ 2500 | [03.00.025. ... [3.00.125. ... [3.00.325. ...
]
@ - Monka
L, P, Mm
MM 500 600 800
100 | [3.51.006. ... | A3.51.008.... | 03.51.012. ...
300 | 03.51.206.... | A03.51.208.... | A3.51.212. ...

KonunyecTBo Norok Ansi OgHoro sipyca:

L 6pyca, L nonku, Mmm

MM 100 300

950 - 3

1250 - 4

1350 1 4
v i 1550 - 5
25 o o |

MokpbiTne: RAL, ZINC
- Bpyc

L, Mm O60o3HayeHne

950 [03.21.095. ...

1250 03.21.125. ...

1350 03.21.135. ...

1550 03.21.155. ...

g

130

o
®



CEPUA O3

MLI=POH

KomnnekT aoBepen Ha cTtennax 3

@ - Komnnekt aBepen 425

L, Mmm O603HayeHne

1350 [03.54.242. ...

1550 [03.54.342. ...
B komnnekT no CTaBKW BXO, OUT:

[Bepua Tym6bl MeTann

nyeckan 425 [3.54. ... -2 wT,;

Pyyka asepubl Tym6bl B3.54.060.0005 - 2 wr.

-

<

@ - Hanpasnstowas gna gsepen [13, BepxHas

L, Mmm O603HayeHne
1350 [3.54.201. ...
1550 [3.54.301. ...

@ - Hanpasnstowasa onsa asepen 13, cpegHsas

L, Mmm O603Ha4yeHne
1350 [3.54.200. ...
1550 [3.54.300. ...

@ - Hanpasnstowasn ons asepen O3, HAXKHAS

L, Mmm O603Ha4yeHne
1350 [3.54.202. ...
1550 [3.54.302. ...

w
0

131




CEPUA O3

MII=POH

MoHTax aBepen Ha ctennax 3

B3.86.006.01
(BMHT M8x16)

I
i
/

/
<

/
/
/
J

I
q
A\
-7
/
/
/
S8 o

i I

;o
;o
;o
/
<
7
Vi 7
/ /
! /
/ /
/ /
/ /

\\ /
)

CRENC W)

— 9

%W\V\k

wwwwwww

()

/
/
/
/
)

7 7\
! [
7 7
AN N \
S5 o oe8edy s S © o5 o o \& G 8 s o o © o =° ERcy
aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa
/[ / /
/ / /

)

B3.81.020.01

(ravika M8)
@

Cniepyiite Homepy onepaLmm cOopku.

132

M
m



MLI=POH

CEPUS E

®pyKkTOBO-0BOLHOM cTeHa E2.20

133

M
m



F<PoH] CEPVSI E

MoHTax ¢ppykTroBo-oBOLHOro cteHaa E2.20

anka M8

LLlanba 8
7 D

Kpenéx (BXxoauT B KOMMIEKT NMOCTaBKN):
lanka M8 B3.81.020.0001 - 2 wr; ®
Llan6a 8 B3.82.020.0001 - 10 wr.;
BuHt M8x16 B3.86.006.0001 - 10 wrT.; @W »

BuHT M8x50 B3.86.020.0001 -2 wr.  gyE® CnepnyiiTe HoMepy onepaLmmn cOopKu.

134

o
®



CEPVSI E F<PoH]

®dpyKkToBO-0BOLHOMN cTeH E2.40

@ - ®pykTOBO-0BOLLHOM cTeHa E2.40

L, mm| OBo3HayeHne
400 | E2.40.004. ...
600 | E2.40.006. ...

1100

Bont M8x60

Kpenéx (BxoguT B KOMMIEKT NOCTaBKN):

Bont M8x60 - 6 wrT,; Ww

laika M8 GV60-3008000 - 6 wr. )\

135




CEPUA E

MII=POH

PpyKTOBO-OBOLWHOMN cTeHa E3

o
wn
©

©

\ W\
\W/
/ 1
e/ e
4m’l’rﬂo
©

1580

2000

136

M
m



MLI=POH

M
m



MII=POH

CEPUA E

7

e
—

B kOMNneKT nocTaBkn BXOAMUT:

BcTaBka coeguHutensHas E5.05.010. ... - 1 wrT,;
Onopa BuHTOBass UB00-1100000 - 3 wr.;
3arnyuuka 30x50 - 7 wt; @

BuHT M8x40 B3.86.014.01 - 2 wT,;
laiika M8 B3.81.020.01 - 2 wr,;
Wait6a 8 B3.82.020.01 - 2 wr.

@ - Onopa ABYyXCTOPOHHSS
TpexypoBHeBasi 1580x2000

E3.00.011. ...

- Onopa 0gHOCTOPOHHSA
aByxypoHeBas 1170x1025

E3.00.010. ...

B kOMNMeKT NnocTaBkn BXOAUT: %

| \ 3arnywka 30x50 - 4 wT. @

Onopa BuHTOBasi UB00-1100000 - 2 wr.;

@ - INotok 1000x1250

E3.01.214. ...

N

1250
\/
~
50
N

w

@ - IloTok 400x1250

E3.01.204. ...

N

1250
«

(

430

N

@ - NoTok 600x1250

E3.01.208. ...

e - Ctaxka ¢ gepxarensmu 1250

E3.04.011. ...

@ - Ctaxka 1250

T

@ - Hakonutenb ans naketos

E3.02.010

@ - Yonuuntens peknamHbii 460

E3.03.010. ...

B KOMNNEeKT nocTaBKkun BXOAUT:

BcTaBka coeguHutensHaa E5.05.010. ... - 1 wT;
BuHT M8x50 B3.86.020.01 - 1 wrT.; W
lanka M8 B3.81.020.01 - 1 wrT. @T)

138

i
B3



CEPUA E

MoHTax ¢pykTroBo-oBoLHOro creHaa E3

[anka M8 Em
e
Bunt M8x40

BunTt M8x40

o

KonnyecTBo kpenexHbix getanemn
(oTOenbHbIV 3aKas):
[avika M8 B3.81.020.0001 - 32 wr.; ®

BuHT M8x40 B3.86.014.0001 - 31 wr:; 5
BuHT M8x50 B3.86.020.0001 - 1 . @W Cnepyvite Homepy onepauum cOopku.

139

w
0



F<PoH] CEPVSI E

MoHTaX npucTteHHOMN cekuun PpyKToBO-0oBOLLHOro cteHaa E3

aka M8
Bunt M8x40

KonnyecTBo kpenexHbix geTanem
(oToenbHbIV 3aKa3):

[anka M8 B3.81.020.0001 - 16 wr.;
BuHT M8x40 B3.86.014.0001 - 16 wrT. Cne,qy|7|Te HOMepYy onepaunn CﬁOpKVI.

140

o
®



CEPVSI E F<PoH]

®pyKTOBO-0BOLLHOM cTeHA ES

MaHenb 6okoBas npaeagd (18), naHenb 6okoBada nesas (17), naHenb TopueBas npaesad (20) n
naHenb TopueBad nesas (19) yctaHaBnMBarTCS TONbKO Ha 3aMblKaloLWMe CEKLUUN NIMHUM CTeNnaxen.

[ns npuCTEHHOW CeKLUn BMECTO OMNOpbl ABYXCTOPOHHEN (12) ncnonb3yetcsd onopa 0gHOCTOPOHHASA (13).

3 141
L



MII=POH

CEPUA E

@ - Onopa ABYXCTOPOHHSISA

E5.00.103. ...

B komMnnekT noctaBku BXOOUT:
Onopa BuHTOBass UB00-1100000-0001 - 3 wT;

3arnywka 20x40 (uBeT cepbiit) SR-H-2040 - 2 wT. n‘l

1100

1

<>

@ - Onopa ogHOCTOPOHHSS

B KOMNNekT NnocTaBku BXOAUT:

Onopa BuHTOBass UB00-1100000-0001 - 2 wT;
3arnywka 20x40 (uBeT cepbiit) SR-H-2040 - 1 wr. n

ol

1120 v

\
1

<

I\

1

@ - INloTok TOpLEBON

L, MM 0603HaueHne
650 E5.51.000. ...
1250 E5.51.200. ...

@ - OrpaHuunTtens notka 1200

E2.20.040. ...

@ - MNaHenb 6okoBas nesas

E5.40.010. ...

- MaHenb 6okoBas npaBasi
E5.40.020. ...

@ - Manenb TopueBasa nesas

E5.41.113. ...

142

.

@ - MaHenb TopLUeBada npasas

E5.41.103

i
B3

@ - CToiika 363

E5.03.103. ...




CEPUSI E

A<

TopueBas cekuua ppykroBo-oBoLlHOro creHga E5

Cﬂeﬂ.yﬁTe Homepy
onepauun cbopku.

B3.86.010.01
(BMHT MBX35)

‘\\\\\Ww

B3.81.020.01
(raiika M8)




F<PoH] CEPVSI E

MoHTax ¢pykTroBo-oBOLHOro cteHaa ES

B3.81.020.01

(ravika M8)

B3.86.010.01

(BMHT M8x35)

D

KonunyecTtBo kpenéxHbix AeTanen (oTaenbHbIA 3akas®), WT.:

KpenéxHble CeKkuua cTeHAa OCTPOBHOTO
A€TaAu OcrosHan Ocnomran™/ | oaunounan
B3.81.020.0001 - - 16 ®
B3.86.010.0001 - - 16 o

* OcTanbHOW Kpenex BXOAMT B KOMMIEKT NOCTaBkM Co cTshxkkamu B3.99. ... Cne,u,yMTe HOMepy onepauun CGOpKM'

** C ncnonb3oBaHnem naHenen 60KOBbIX.

144 e
-



CEPUA E

MLI=POH

MoHTax ¢ppykTroBo-oBoLHOro creHaa E5.06

B3.86.010.01 B3.81.020.01

(BUHT M8x35) (ravika M8)

KonunyecTtBo kpenéxHbix AeTanen (oTaenbHbIA 3akas®), WT.:

erné)KHble Cekuusi cTeHaa NpUCTEHHOroO
fetann | ocroswan Ocnoaria™ | opmousas
B3.81.020.0001 4
B3.86.010.0001 4 |g®

* OcTanbHOW Kpenex BXOAUT B KOMMNIEKT NOCTaBKM co cTshkkamu B3.99. ...

** C ncnonb3oBaHnem naHenen 60KOBbIX.

CnepynTte HOMepy onepauuu cOOpKN.

i
B3
-

145



MII=POH

CEPUA E

1400

PpyKTOBO-OBOLHOW CTEHA, C BbikaTHOM 6a3oun E3.06

25

®

26

146

o
®




CEPVSI E F<PoH]

@ - OcHoBa cTeHga dpykToBo-oBoLHoro 1400x1300

B ‘ E3.06-1400130

B KOMMNeKT NocTaBky BXOAUT:

1* - Onopa E3.06-1400130 - 2 wT,;
1400

- Ctaxka 1220 E3.06-1400130 - 2 wT.;
- Yronok E3.06-1400130 - 1 wr;

- BHyTpeHHsaa ksagpaTHas 3arnywka SN-H-30 - 2 wr,;

[9)) AW N
* * * %

- BHyTpeHHssa npamoyronbHas 3arnywka SR-H-1530 - 2 wr.

1300 Kpenéx (BxoauT B KOMMMEKT NOCTaBKM):

1~
‘ BuHT M8x40 B3.86.014.0001 - 10 wT,;
laitka M8 B3.81.020.0001 - 10 wr; @

@ LLlypyn ¢ npecc-wainoii 4,2x50 - 14 wr. M

@ - basa BbikaTHasa 800x1300

E3.06-0800130

B komMnnekT noctaBku BXOOUT:
1* - basa BblkaTHas E3.06-0800130 - 1 wr.;
2* - KonecHas onopa noBopoTHas ¢ TopMo3om Scgb 25 - 2 w,;

3* - KonecHas onopa HenoBopoTHas Fcg 25 - 2 wiT,;

Kpenéx (BxoauT B KOMMMEKT NOCTaBKM):
BuHT M6x30 B3.86.014.0001- 16 wT;  GYF>
larika M6 B3.81.020.0001 - 16 w.; @
Lypyn ¢ npecc-wainbon 4,2x50 - 6 wr. M

@ - Monka 600x1300 @ - Monka 1200x1300 - Mornka 800x1300 ans 6a3bl
BbIKaTHOM

E3.06-1406130 E3.06-1412130 E3.06-1408130

147

w
0



o< oD

|

S
N\

S ‘l ’

\ 8 !\

N\ _
) = / \
Q
G
O
@ .
ranka i } } }
B3.86.014.01 \’ L

(BUHT M8x40)

MoHTax ¢ppyKTOBO-OBOLLHOro cTeHAa € BbikaTHOM 6a3omn

3
(B1HT M6x30) (raitka MB)
CriefiyiiTe HoMepy onepauum c6opku.
148

o
®




MLI=POH

M
m



MII=POH

CEPUA E

15

00

OBolHomn cton ¢ Kop3nHou ES5

11|
LI

2
Jed
-1
_____
HH
/ H
|7
LA

ye=
|
HA

W
\

RO

150

o
®




CEPVSI E F<PoH]

- @ - Onopa 1500x840

O603Ha4eHne
npasast nesasi
E5.60.016. ... E5.60.015. ...

1500

B KOMMNNEeKT NocTaBkn BXOAUT:

1* - Barnywka BHyTpeHHas SN-H-30 (cepas) - 2 wr.

Kpenéx (BXoauT B KOMMIEKT NOCTaBKM):

q Bonm M10x40 - 1 wr.; W

BuHT M8x16 B3.86.006.0001 - 2 WwT.; @m
BuHT M8x40 B3.86.014.0001 - 2 w,;
T 840 o Faiika M8 B3.81.020.0001 - 2 wr. @)

@ - Mornka 300x880

GG00-3000880

@ - KopauHa 200x400x1200

E5.55.048. ...

@ - [Monka gnsa BecoB 500x500

E5.57.056. ...

B koMnnekT noctaBku BXOAMT:
1* - MNonka ansa Becos 500x500 E5.57.056. ... - 1 wrt,;
2* - Onopa ctona E5.57.056. ... - 1 wr.

Kpenéx (BxoauT B KOMMNMEKT NOCTaBKM):

Beraska LV51-0900000 - 2 wir;
0P )

BuHT M8x20 B3.86.007.0001 - 2 wrT,; 5

BuHT M8x50 B3.86.020.0001 - 2 wrT,;
laiika M8 B3.81.020.0001 - 4 wr.

®

B3 151
-



F<PoH] CEPUS| E

MoHTax oBouwHoro crona E5

B3.86.006.01
BuHT M8x16

oLk

Cnepnyvite HoMepy onepaumm cOOpKu.

MoHTaXx OBOLWHOro cTona ¢ KopamHoun E5

. \ Q N

< S BuHT M8x50

D > | B BuHT M8x20

B3.81.020.01
[anka M8 i

B3.86.014.01

BuHT M8x40 @

o

T —
= = = = = = = = =V

i ® e 520 MBx16 CnepyiiTe HoMepy

onepauunn coopku.

152 =5
=



MLI=POH

CEPUA A

CEPUSA A

ApXMBHbIN cTennax

153



MII=POH

CEPUA A

MaGapuTtHble pa3mepsbl

300; 400
i 700; 1000 T‘ 500: 600
fo _d B o 0 —d B o
o . .
o . o
w
e : .
=) : .
o
S ; :
o o N o[ = =]
. O" . o
. o B g
. N . o
. Q . 8
. ® . .
= = ! &
X b B A t

B

L=
-]
=

MakcumanbHasa pacnepenenéHHasa Harpyska Ha nonky: G=60 kr
MakcumanbHasa pacnepefenéHHas Harpyska Ha nonky ¢ 6pycom ycunenusa: G=120 kr
CymmapHas Harpyska Ha cekumio: > G=550 kr

154

i
B3
-



CEPUA A

S S

@ - Ctoitka

o H, Mmm O603Ha4eHne
[ 1800 AA00-0301800
H [ 2000 AA00-0302000
I 2200 AA00-0302200
i 2500 AA00-0302500
I - MNornka
‘[ P, Mm L, Mm 0O603Ha4eHne
" 300 700 AG00-3000700
30 300 1000 AG00-3001000
| D 400 700 AG00-4000700
AR 400 1000 AG00-4001000
[ 30[ 500 700 AG00-5000700
‘| 500 1000 AG00-5001000
' 600 700 AG00-6000700
i 600 1000 AG00-6001000

Bpyc ycuneHusi B KOMNIEKT NOCTaBKM HE BXOAUT (OTAENbHbIN 3aka3).

70
@ - Onopa -o6pa3Hast [~ “ @ - Yronok
@ AB00-0003030 ' T AF00-0500050

@ - OrpaHnunTtens
@ - Paspgenutens 200

SOI: ° P, Mm Obo3HayeHne
300 AT50-0300300
P, Mm O6o3sHaveHve L\ [ 400 AT50-0300400

300 AT40-2000300 L 500 AT50-0300500
400 AT40-2000400 \J 600 AT50-0300600
500 AT40-2000500 700 AT50-0300700
600 AT40-2000600 1000 AT50-0301000

@ - Bpyc ycunenusa nonkm 1000

/ AR30-0251000
Kpenéx (BXxoguT B KOMMMEKT NOCTaBKM):

LWypyn ¢ npecc-wanboit 4,2x13 - 2 wt. &

B3 155
-



MII=POH

CEPUA A

MoHTaX apXMBHOro ctennaxa

I Faiika M6 B

® :
“ o=
T

Kpenéx (B KOMNNEKT NOCTaBKN HEe BXOOWUT):

Bont M6x12 AV60-1006012; g® \Llar ycraHoBky nonok
Maiika M6 GV60-3106000 ® CnepyinTe HoMepy ornepaummn cOopKu. no BbicoTe: 50 MM

156 =5
i



CEPUA A

MLI=POH

1655

[ByXypOBHEBbIN CTEeHA ANS BaHHbI XONOAUNbLHOM

ey

/
/
\
\

/
/
[
o A
\
\
v
v\
v\
v
\
v\
v\
v\
\
\
\
\
\

a - [IByXypOBHEBbIN CTEHA A9 BaHHbI XONOANNBHON

R BuHT M10x75

e ["anka M10

/
/

v

\
\

\

| W

\

L, Mm 0603HaueHne
1500 AU-09.000.150
2000 AU-09.000.200
2500 AU-09.000.250

Kpenéx (BxoauT B KOMMIEKT NOCTaBKM):

BuHT M10x75 - 8 wr,; @’w““
Taika M10 - 8 W:;
LWait6a 10 - 8 wr.

o>
LLan6a 10

®

\

\

i
B3
-

157



CEPUA A

MII=POH

[ByxXypoOBHEBbIN CTEHA, C OCBeELleHneM ans 6oHeTbl

BuHT M10X75

BuHT M10x100

5210

Lan6a 10
[anka M10

@ - [IByXypOBHEBbIN CTEHS C OcBeLleHneM anga 6oHeTbl 2x2550

AU-08.000.510

Kpenéx (BXxoauT B KOMMMEKT NOCTaBKN):

BuHT M10x75 - 8 wWT.;

[anka M10 - 12 wr,;

Lan6a 10 - 12 wT;

BuHT M10x100 - 4 wr.

158



NPEOMETHbIU YKA3ATENb

NMpeamMeTHbLIN yKa3aTenb

B

Basa (B3.10)
Basa (M1.10) ....
Basa 40 (B3.10)
Basa BblkaTHas 800x1300 (E3.06) ..
Basa TopueBas nesas (B3.12)
Ba3za TopueBas NPaBast (B3.12) .......cciiiiiiiiiiiieeee e 29
Bamnep (B3.96)
Bamnep Topuesoii (B3.96)
Bamnep yrnoBo BHELUHUMA (B3.96) .........cciriiiiiiieiiiieieei et 54
BokosuHa [1CIM 915x1950 (B3.49)
BokosuHa peluéryartas nesas (B3.49) ..

BokoBuHa peluéTtyartas npasasi (B3.49)
Bpyc (13.21)

Bpyc nonku cteknsiHHoit, ACI (B3.53) .. 40
Bpyc yeunenuns nonkut 1000 (AR30) .....eeveereiereeieeeeeeie e 155
Bpyc yernenns nonku JIACTT (B3.27) ...oouiiiiiieiieieieeeeee et 76

B

Bewano ans ogexabl AByxcTtopoHHee 300x600x1500 (UA21)
Beluano ans ogexasl YeTbipexcTopoHHee 1000x1000x1500 (UA22) ..
ButpuHa cteknsHHas HaBecHast (UN20; UN21) ..o
Bcraska (B3.94)
BcraBka naHenu dpuaa peknamHoro (B3.47) .
BcraBka naHenu dppusa peknamHoro yrnoBoro BHelHero 90° (B3.47) ...
Bcraska coeguHutenbHas (B3.02) ..
BcraBka cpusa ycuneHHoro (B3.45) .. .
BcraBka dpu3a yorneHHOro CekUmm (B3.45) .....ocviiiiiiiiiiiiciccieeeseei e 92

a

[1ByXypOBHEBbIN CTEH AN BaHHbLI xonoaunsHoi (AU-09)

[1ByXypOBHEBBII CTEHA C OCBeLLeHneM Anst 6oHeTbl 2x2550 (AU-08) ..

[enntens nonku Ans KHr, xxypHanos (B3.74)
[lenvTenb nonok Ans kHUK, )ypHanos, DVD, CD, MC (UT20)
[epxarens ¢ LeHHWkoaepxxatenem ans 6yTeinku (UT06)
Hepxatenb ansa auckos (B3.155)
[epxarenb Ans anekTpoMHCTpyMeHTa Ha nornky RL (B3.62) ..
[epxatenb 3epkana dpusa BepxHuii (B3.48) .
[epxatenb 3epkana cdpuaa HxHWU (B3.48)
[epxatens 3epkana gpusa yrnoBoro BHeLLUHero BepxHui (B3.48) ..
[epxatenb 3epkana gpnaa yrnoBoro BHeLLHero HmkHui (B3.48) ...
[epxatenb 3epkana ¢pr3aa yrnoBoro BHyTPEHHETo BepxXHUii (B3.48) ....
[Hepxatenb c netnén nanenu [1CM (B3.62) ..
[epxatenb cTeHku 3agHen (B3.38) ...
[epxatens cTeHkn 3agHel BepxHuii (B3.38) ..
[epxatenb CTeHku 3agHen HxHUA (B3.38)
[lepxatenb Tpy6bl Anst pynoHoB Ha wwranry 40x20 (UT03) .
[epxatenb yrnoBoWn ¢ LeHHukogepxatenem ans 6ytbinku (UTO6) ..
[epxatens hoTo-BMAEO Kamep Ha naHenb nepdopuposaHHyto (UH46) ...
[vcnnen nepcdoprpoBaHHbin 1600x400x600 (UN10)

3
BaAMMYLIKA (B3.92) ..o 45
3arnywka 75 naHenu ansa anektpopo3eTok (UHO0) .......ooveieiiiieieeceeee e 25

3epkano ¢pusa (B3.48; UL53)
3epkano cpusa yrnosoro BHeluHero (B.48) ....
3epkano ¢pu3a yrnoBoro BHYTPEHHETO (B3.48) ......cccovviiieiiiieiiereiceic e 36

K

Konopaka 60 cTanbHast (B3.11) c..eeiiiiiieieeeee e
Konbuo nop Begpo D240 (UN12) ...
Komnnekt asepeit 425 ([13.54)

Komnnekt kpennerus KpbIlkn ACTT (B3.89) ...oc.vviviiiiiiiiiiiieieecneereeeeeie e

KomnnekT kpennenus naHenu Ans BbiTspkek (B3.89) ...
KomnnekT kpennenuns naHenu HuxHen CM (B3.89) ...
Komnnekt kpenneruns nonkn JCM (B3.89) ...
KomnnekT kpennenns nonkv ACIM Ha 6a3y (B3.89) ...
KomnnekT kpenneHuns nonkv cteknsHHon (B3.89)

KomnnekT kpennenusi cteHkn 3agHen JCI (B3.89) .....c.oviiiiiiiiiiiieicicicces

KomnnekT kpennenwus yrna [ICIM (C1.89) ....

KomnnekT HanpasnstoLwmx HaknoHHbIX nonku 6azosoit (B3.10) ...
KomnnekT nonok Ans otkpbitok (UNOO) ...
KopsuHa 200x400x1200 (E5.55)
KopauHa 40x350x600 (B3.152)
KpoHwuTeiiH (B3.20)
KpoHwTeiiH 6amnepa (B3.96) ....
KpoHwwtenH 6amnepa nesbii (B3.96) ...
KpoHwTeiiH 6amnepa npaebii (B3.96) .
KpoHLTenH ABYXCTOPOHHMI (B3.24) ....
KpoHLuTeiiH uHcopmaumorHoii naHenu [CI neBbiii (B3.13)
KpoHwTeliH nHcopmaumonHoit nasenv ACIM npaebin (B3.13) ..
KpoHLTenH nonku Topuesoi (B3.23) ...
KpoHLTeliH cTonku nepenHeit 145 (B3.131) ..
KpoHwwtenH ctonku nepeaHen 160 (B3.13) ....
KpoHLuTeiiH Tpy6bl Anst kabenen (UR50) .
KpoHwTeiiH ppusa (B3.21)
KpoHwTenH cpusa 830 (B3.21)
KpoHwTeliH dppoHTanbHbIn 250 (B3.25)
Kpbiwka (B3.93)
Kpbiwka ACHM (B3.93)
Kpbiwka ¢dpusa (B3.40) ...
Kpbiwka dpusa yrnosoro BHelwHero 90° (B3.41) ..
Kpbilka cpusa yrnosoro BHyTpeHHero 90° (B3.42)

Kptok ¢ LeHHuKogepxaTenem Ha akoHoM-naHenb 5x200 (B3.63) ....

n
JTOTOK (EB.50) .ttt ettt
TNoTok 400x1250 (E3.01) ..
JloTok 600x1250 (E3.01) ..
Jlotok 800x1200 (E5.60) ..
Jlotok 1000x1250 (E3.01) ....
Jlotok Topueon (E5.51) ..
TNoTok xne6Hbin 450 (UW00

).
H

Hagecka HakonuTens (2 nonkm) (B3.152) ........cccoiiiiiiiiiiiiciiicecccc s
HaBecka Hakonutens (6 kptokos) (B3.152) .
Hakonutens (B3.152)
Hakonutenb 115x300X450 (B3.152) ....c..couiiiiiiiiiiiiiriieieieeeeee et
Hakonutenb ans naketos (E3.02)

Hakonutenb HaknoHHbIi (B3.152) ... .
Hakonutenb XNeBHbIA (UW02) .........ccooiiiiiiiieiceeeee e
Hakonutenb xne6Hblin 500 (TACM) (UWOS) ...
Hakonutenb xne6Hbivi ¢ aenutenem (UW04) . .
Hanpagnsiowasn ana asepent 13, BepXHAS ([03.54) ..ooovevveiieiiiieiieeeeeieeee
Hanpaenstowas ans asepent 13, HuxHss (03.54) ...
Hanpaensiowas ans asepen 13, cpeaHss (03.54) ..

(0]

OrpaxaeHve nepefHee NNacTUKOBOE (B3.75) .....cccvvviiiieieiiiieiieseecee e 68
OrpaxaeHue cTeknsiHHoe nepegHee (B3.64) ..o 73
OrpanunuunTtens (AT50)

OrpanuyuTtens 6okool Ans oTkpbiTok (UNOO) . .
OrpannumTens N0TKa 1200 (E2.20) .....o.eoviiiiiiieiieieeeee e
OrpaHunynTens nonkv Ans meguaHocutenei (UT50) ...
Onopa (A43.00)
Onopa 1500x840 (E5.60) .
Onopa 500x800 (E5.60) ...
Onopa L (B3.111; B3.113) ....
Onopa L 30x30 (B3.150)
Onopa T (B3.121; B3.123)
Onopa T 30x30 (B3.153)
Onopa BuHTOBasi (UBOO)
Onopa -o6pasHas (ABOO) .. .
Onopa ABYXCTOPOHHAN (E5.00) .....ooiviiiiiiiiieiieieeee e
Onopa ABYyXCTOPOHHSA ¢ Hanpaensitowwmmmn 1363x500 (cTorka 80) (O3.25) ..
Onopa ABYXCTOPOHHSS ¢ Hanpasnstowymu 741x830 (cTorka 60) (03.28) .........
Onopa AByxcTopoHHsist TpexypoBHeBasi 1580x2000 (E3.00) .......ccooveiverieirenens 138

i
B3
-

159




MII=POH

NMPEOMETHbIW YKA3ATENb

Onopa ogHOCTOPOHHSSA ABYXypoBHeBas 1170x1025 (E3.00) .... .
OcHoBa cTteHaa pykToBo-0BOLLHOTO 1400x1300 (E3.06) ....c.eevvevniiaieiieiice
OT60MMHVK 6a3bl (B3.96)

OT160WHMK BHYTPeHHUI (B3.96) ..

n
Manenb 6okoBast NeBast (E5.40) ...
Manenb 6okoBast MPaBast (E5.40) ......oouiiieeeeeeeee e
Manenb 6okoBas CTONKW HakMOHHOI nesas (B3.46) ...

MaHenb 6okoBas CTOMKM HaknoHHoW npasas (B3.46) . .
Manenb BepxHAsA 13 MaccuBa (B3.40) .......ccccviiiiiiiiiiiiiccc e
MaHenb ans mp3-nneepos (B3.46) ...
Manenk gna yrna 1CM (C1.40)

MaHenb Ans anekTpPopo3eTOK (UHO0) ......c.cviiiiiiiiiicicieeee e
MaHenb Ha Topueson moaynk 600x500 (B3.46) ....

MaHenb HaknoHHas nepdopuposaHHas (UH46) ...
Manenb HxHas [1CMN (B3.38)
MaHenb HWXHSA 13 Maccusa (B3.38)
MaHenb HWkHSA onopsbl (B3.140)
MaHenb HUXHSAA TopueBasi (B3.36)
MaHenb HWxHAS TopueBas nesas (B3.36) ...
MaHenb HWXHAS Topuesas npasas (B3.36) ...
MaHenb HUXHAS yrnosas BHelwwHsA 90° (B3.35)
MaHenb HWXHAS yrnosas BHyTpeHHss 90° (B3.34)
Maxens Topuesast RL (B3.36)
MaHenb Topuesas RL octposHas 1518x800 (B3.36) ..
MaHenb Topuesas nesas (E5.41) ..
MaHenb Topuesas npaeasi (E5.41) ...
Maxenb Topuesas cetyatas (B3.39) .
Manens cpusa (B3.40) ....
Maxenb dpusa 6okoBasi nesas (B3.49) ..
MaHenb dpusa 6okosas npasasi (B3.49)
Maxenb dpusa 3epkanbHoro 6okosasi nesas (B3.49) .
Maxenb dpusa 3epkanbHoro 6okosasi npaeas (B3.49) ...
Maxenb dpusa peknamHoro (B3.47)
MaHenb thpr3aa peknamHoro yrnosoro BHelwHero 90° (B3.47) ...
MaHenb dpuaa yrnosoro BHeWHEro 90° (B3.41) ..o
MaHenb dpusa yrnosoro BHyTpeHHero 90° (B3.42) ..
MaHenb dpusa ycuneHHoro (B3.45) .
Maxenb dpusa PpoHTANbHOTO 105 (B3.43) ....oocviiiiiiiiieiieiceie e
MaHenb dpnsa dpoHTansHoro 6okosas nesasi (B3.44)
Maxenb dpusa hpoHTansHoro Gokosasi Npasas (B3.44) ...
MepeknaavHa Ans 060€B (B3.151) ...ociiiiiiiiiiiiceeeeee e
Moanym ans 6eiToBOM TexHWKM B0x625x1250 (B3.156) ..
Mopnym ansi 6eIToBOM TexHMKM B0x625x625 (B3.156) ...
Monka (AG00)

Monka (B3.50) .
Monka (A3.51) .
Monka (M1.50)

Monka 1200x1300 (E3.06)
Monka 120x500 akcnosuTtopa Topuesoro (UN52) ..
Monka 300x880 (GGO0) .......cccviuiiiieiiciiie s

Monka 400 Ans uBeTo4HbIX konb (B3.77)
Monka 600x1300 (E3.06) .
Monka 800x1300 Ans 6a3bl BbIKATHON (E3.06) ........cocccviiiiiiiiiiciceiccce
Monka RL (B3.50)
Monka ana CD, MC (B3.76) .
Monka ans Beco 500x500 (E5.57)
Monka Ans khur, xypHanos (B3.74)
Monka ans kHur, xypHanos, DVD (UG51) ...
Monka AN KONroTOK (B3.56) ......c.ccviiiiiiiciiiicec e

Monka ans meanaHocutenen (UG50)
Monka ans nognyma 625x1250 (B3.156) ....
Monka Ans noanyma 625X625 (B3.156) ........ccvevrieiriiiiiieicieieeeeeee e 43
Monka ACIM (UG09)
Monka Ha Topuesoi mogynb 300x500 (B3.46) ..
Monka naHenu HaknoHHow nepdoprpoBaHHON (UH4AB6) ...........ccccevvvevcreriiiicice 50

[Monka CTEKNAHHANA (B3.53) ...cviiiiiiiiiiie e

Monka cTeknsiHHas yrnosas BHelwHsAs 90° (B3.53)
Monka cTeknsaHHas yrnosas BHYyTpeHHas 90° (B3.53) ...
Monka TOPLEBAS (B3.57) ..cuviuiiiiiieieeeeee e
Monka yrnosas BHewwHas 90° (B3.51)

Monka yrnosasi BHyTpeHHsis 45° (B3.52) ...
Monka yrnoasi BHYTPEHHAN 90° (B3.52) ......ociiiviiiiiiiiieieeeee e
Monka dpoHTanbHas 250 (B3.58)

Monka xne6Has 450 (NACHM) (UWO5) ..
Mornka XNeBHAA 500 (UWO0T) ...ttt
Monka xnebHasn 500 ¢ genuTenem (UWO03) .....ocooiiiiiiiiiieiee e

P

Pasgenutens 200 (AT40)
Pama 1518x1000 (cTorika 60) (B3.07) ....
Pama ans TpocoB U Lenei (B3.72) ...
Pamka peknamMHast A3 (B3.88) .......ccooviuiiiiiiiieieeeeee e

Cc

CeeTunbHuK cbpusa ycunenHoro (B3.91)

Crennax 1800 ¢ TbinbHOI 3arpy3skoi xnebobynouHblx nsgenuin (UN65) .
Crennax ans odyem (UN40)
CteHp ansa megunarocutenen (B3.155) ..
CreHka 500x1200 (E5.60)
CreHka 3agHsis (B3.30) ...
CreHka 3agHss (M1.30) ..
CreHka 3agHss RL (B3.33) .
CreHka 3agHsas RL (M1.33)
CreHka 3agHss RL yrnosasi BHyTpeHHsis 90° (B3.33) .
CreHka 3agHsas [1BIM(B3.38)
CTteHka 3agHss Ans anektpopo3seTok (B3.30) ..
CreHka 3agHsis CIMN (B3.38) ...
CTeHka 3agHss 3epkanbHas (B3.38) ...

CreHka 3agHsas u3 wranr (B3.37)
CTeHka 3aaHsist nepdopuposaHHas 210 (B3.32) .
CreHka 3agHsist ceTyatas (B3.39)
CreHka 3aaHsis cetyatast 600x450 (B3.152) ...
CreHka 3aHsist cTeknsiHHas (B3.38) ...
CreHka 3aaHss yrnosas BHelwHsaa 90° (B3.31) ...
CreHKka 3afHss yrnoBas BHyTpeHHss 45° (B3.31) ...
CreHKa 3aaHas yrnosas BHyTpeHHas 90° (B3.31) ...
CreHka 3aHsis yrnosasi nepdopvpoBaHHasi BHyTpeHHsA 45°x210 (B3.32) ........ 27
Croiika (AA00)
Croika (B3.00)
Croika (B3.05)
Croiika (M1.00)
Croiika 1000 nog naketbl (4 ocn) (UA10) ...
CTOMKA 363 (E5.03) ..ottt
Crolika anst o6wmBKY konoHHbI 2358 (B3.05) ..
Croiika Ha cTeHy (B3.08)
Crolika HaknoHHas (B3.06)
Croiika nepegHsisi (B3.130)
Croliika nog nakeTbl 1000 (UA10) . .
CroiKa TOPLEBAA (B3.0T) ..t
Crolika cpoHTanbHas (B3.04)
Croika-akcnoauntop 1600x650 (5 psanos kopaunH) (UN51) ...
Cton 1200%800X100 (C1.10) w.vviviiiiieicicse s
Cton 1200x800x800 Ha konécax (C1.11) ...
Cton 900x500x300 (C1.10)
CTAKKA (B3.99) ...t
Crsxka 110x22, 1200 (E5.60) ...
Crsbxkka 1250 (E3.04)
CTKKA 30XT5 (B3.151) 1ot

Crsbkka gnaroHansHas 1728 (B3.99)
Crskka ¢ gepxatensmu 1250 (E3.04) ... .
Crshkka yerneHHas (B3.99) ..o.oiiiiiiiiiie e 31

T
Tpy6a Ans kabenem (URB0) .......c.ooiiiiiiieiiiie ettt 79

Tpy6a ans pynoHos (UT03)
Tymba [ICI 500x500 (B3.54) ....
Tymba c asepuamm B (H=415) (B3.54) .......cccecueieiiieiieiiniceieieeeteeee e 44

160

i
B3
-




MPEOMETHbIV YKA3ATENb <o

Tymba c aBepuamu metannuyeckumm (B3.54) ...

Tymba c aBepuamu nnactuk (H=415) (B3.54) ....

Yy

YTOMOK (AF00) ..o 155
Yanunutenbs peknamHbif 460 (E3.03) ..o..oeieiieiiieeeeeee e 138
YAnUHUTENb CTOMKM (B3.03) ..t 46

(0]

Pukcatop (B3.97)
dukcaTtop BUHTOBOM onopbl (UBOO) ...
DukcaTop KPOHLUTEMHOB (LUD0) ..ot
dukcaTop cTeHku 3afHeit B3 (B3.97)
Ddpus 200x400 (6e3 ceeTunbHuka) (UL45) ...
®dpun3 peknamHblit AeKOPATUBHBIA (UL40) .....ccviiiiiiiiiiiiiieceiecee e

dpu3 peknamHbIi aekopaTuBHblii (6e3 ceetunbHuka) (UL40) ...

®dpun3 peknamHbIii HaKMOHHbIN (3 cBeTUnbHMKa) (UL50)
®pur3 peknamHbIi HaKMOHHbIV (6e3 CBETUNBHMKA) (B3.47) ..o
Ppu3 peknamHblii HakNoHHbIN (B3.47) ..
PpyKTOBO-0BOLLHOM cTeHA (E2.40)
PPYKTOBO-OBOLLHOMN CTEHA (E2.20) ...t

X
XoMyT CTKKM B0XT5 (B3.151) w.oiiiiiiiiiiiic s 87

LiBeTouHbint aucninen 1400x800x1000 (UN12) ...
LiBeTouHblii gncnnei 1800x800x1000 (UN12) ...
LiseTouHblii ancnneit yrnosoit 1400x800x800 (UN12) .

11

LUTAHIA (B3.152) ..ttt 87

LLnT akoHoM-naHen MAD 2400 (C1.42) ....oooiiiieiiiieieeeeceeee e 123
LLuT skoHom-naHenn MAD ans konoHHbl 2400X650 (C1.41) ...ocvviveievcicics 123

3

OKOHOM-NAHEIb (B3.46) ...c.eeiiiiiiiieeeeee et
OKOHOM-NaHesb BEPXHAS (B3.46) ......ccoiviiiiiiiiiiiiiieeee e

OKcnosuTtop Ans cMecuTenen BepTvkanbHbln (B3.78) .
OKCNo3nTOp AN cMecuTenein HaknoHHbl (B3.78)

Okenoautop TopueBoit 1700X500 (UNS2) ...
A

Ak 6a30BbIN BbIKATHOR 160 (B3.59) ..o 41
Awmk 6a30BbIA BEIKATHOM 265 (B3.59).......cviiiiiiiiiieieiccccccee s 41

161

w
0



OonbITHbIN 3aBOA

MLA<<FPOH

182107, Poccua, NckoBckaga o61acTb,
r. Bennkwne Jlykun, yn. [orong, a. 5

8 (800) 505 2520 +7(81153) 92978

sales@ozm.ru WWW.0OZM.ru




